PYETJET DHE PERGJIGJET PER PATENT
~ SHOFERI

- AUTO ﬁKOLLA

www.faceboo'k.com/autoshkollaunol

tel. 070 240 079
Nj& here mé jeté, giithe jeten me fus.



1. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

THYVA

Ndalim i obliguar

Ndalim komunikacioni né té dyja kahet

Rrugé me komunikacion njé kahesh

Krygézim me rrugé me pérparési kalimi
Komunikacion né dy kahe

Pérparési kalimi pér mjetet nga kahja e kundért

I

8 pika

2. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

1 3

Vendkalim i shénuar pér kémbésoré
Ndalim komunikacioni né té dyja kahet
Rrugé me pérparési kalimi

Punime né rrugé

Rrugé me komunikacion né njé kahe
Ndalim komunikacioni né njé kahe

I o o

8 pika

3. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

ABOO

Krygézim i rrugéve me réndési té njéjté

Krygézim me rrugé dytésore nén kénd té drejté

Pérparési kalimi né raport me automjetet nga kahja e kundért
Kahe e detyruar

Rrugé me komunikacion né njé kahe
Pérparési kalimi pér mjetet nga kahja e kundért

I o o

8 pika




4. (kat. A/A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

© 0 ARG

1. Ndalim parakalimi i t& gjitha mjeteve me veprim motorik
2. Ndalim parakalimi i t& gjitha mjeteve me veprim motorik, pérve¢ motocikletave pa rimorkio dhe mopedéve
3. Shpejtésia mé e vogél e lejuar
4. Fémijé né rrugé
5. Shteg pér kémbésoré
6. Zoné e komunikacionit t& geté
8 pika
5. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:
1 2 4
1. Krygézim me rrjedhé rrethore té€ komunikacionit
2. Ndalim komunikacioni pér mjetet gjerésia e pérgjithshme e té cilave e kalon gjerésiné e caktuar
3. Gjerésia mé e vogél e lejuar
4. Zgjerim pér ndalje té detyrueshme té automjeteve
5. Shpejtésia e rekomanduar
6. Rrjedhé rrethore e komunikacionit
8 pika

6. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

ANDS®

3

Mbarimi i autostradés

Kalim i rrugés pértej hekurudhés me mbrojtés ose gjysmémbrojtés
Kalim i rrugés pértej hekurudhés pa mbrojtés ose gjysmémbrojtés
Autostradé

Shteg pér kEmbésoré

Ndalim i ndaljes dhe i parkimit

I o o

8 pika




7. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

® >3

Pajisje dimérore (zinxhiré pér déboré)
Ndalim kthimi majtas

Rrugé me komunikacion né njé kahje
Rrugé pa dalje

Ndalim kthimi djathtas

Kryqi i Andreit

-.

4

I o o

8 pika

8. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

iR

2 3 4

Ndalim i ndaljes dhe i parkimit

Lidhje me rrugé dyté&sore nén kénd té drejté nga ana e djathté
Anashkalim i detyruar nga ana e djathté

F&mijé né rrugé

Shteg pér kémbésoré

Ndalim i parkimit

o0k wN =

8 pika

9. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

HOAS

Stacioni pér ndihmé té paré

Spital

Ndalim komunikacioni pér té gjitha mjetet me veprim motorike
Rrezik nga akulli (ngricé)

Kahe e detyruar

Kahe té lejuara

I o o

8 pika




10. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

1. Kufizimi i shpejtésisé
2. Shteg i ndaré pér biciklisté dhe kémbésoré
3. Mbarim i rrugés me pérparési kalimi
4. Shpejtésia mé e vogél e lejuar
5. Rrugé jo e rrafshét
6. Rrugé me pérparési kalimi
8 pika
11. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:
1. Korsi e posagme pér transport publik t& udhétaréve
2. Pérfundim i ndalesés sé pérdorimit té sinjaleve té& zéshme
3. Ndalim i dhénies sé shenjave té zéshme
4. Kahe té lejuara
5. Kahe e detyruar
6. Komunikacion né dy kahe
8 pika

12. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

I o o

He®AQ

Rrugé e rezervuar pér garkullim t& automjeteve motorike
Autostradé

Ndalesé komunikacioni pér mjetet qé transportojné eksploziv ose disa materie ndezése
Ndalim kthimi gjysmé rrethor

Tunel (galeri)

Kahe e detyruar

8 pika




13. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

4 @ (| @

Kalim i rrugés népér hekurudhé& me mbrojtése ose gjysmémbrojtése

Afrim te kalimi i rrugés pértej hekurudhés me mbrojtése ose gjysmémbrojtése
Distanca mé e vogél ndérmjet automjeteve

Mbyllja e korsisé& s& komunikacionit

Kahe té detyruara

Kahe té lejuara

I o o

8 pika

14. (kat. A/A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

KataaHoBo
589 m

Emri i i vendbanimit

Shteg pér biciklist dhe kémbésoré

Objekt rrugor

Kthesé e dyfishté ose mé shumé kthesa njéra pas tjetrés prej té cilave e para né té djathté
Shteg pér kémbésoré

Ndalesé komunikacioni pér kémbésoré

o0k wN =

8 pika

15. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

©® AL

Ndalim parakalimi pér automjetet ngarkuese té mallrave
Rrjedhé rrethore e komunikacionit

Rrugé e rréshgitshme

Bankiné e pacaktuar

Udhétregues pér aeroport

Udhétregues

6

I o o

8 pika




16. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

© 0 AR

1. Ndalim komunikacioni pér mjetet lartésia e pérgjithshme e t& cilave e kalon lartésiné e caktuar
2. Ngushtim i rrugés nga ana e djathté
3. Shteg pér kémbésoré
4. Rreshtim i automjeteve sipas vendbanimeve té emértuara
5. Ngushtim i rrugés nga ana e maijté
6. Rreshtim i automjeteve
8 pika
17. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:
el LLAPHHA
K::.":::v':o m
2 3 5
1. Kafshé né rrugé
2. Egérsira né rrugé
3. Parashenjé pér anashkalim (qarkim)
4. Shteg pér kuaj
5. Ndalim kalimi pa u ndalur — dogané
6. Anashkalim i lejuar
8 pika

18. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

PHA®

Shpejtésia mé e vogél e lejuar
Shpejtési qé rekomandohet

Rrugé jo e rrafshét —gropa né rrugé
Rrugé jo e rrafshét — gunga né rrugé

Ndalesé komunikacioni pér automjetet, masa e pérgjithshme e té cilave e tejkalon masén e caktuar
Kufizim i shpejtésisé

I o o

8 pika




19. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

AO@

Ndalesé komunikacioni pér automjetet ngarkuese té mallrave

Zoné né té cilén shpejtésia éshté e kufizuar

Lidhje me rrugé dytésore nén kénd t& drejté nga ana e djathté

Ndalim komunikacioni pér té gjitha automjetet me veprim motorik, gé térheqin mjet bashkéngjités
Lidhje me rrugé dytésore nén kénd té drejté nga ana e majté

Kahe té lejuara

I o o

8 pika

20. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

GOAH

Kahe e detyruar
Korsi pér automjete té transportit publik t& udhétaréve
Ndalim komunikacioni pér kémbésoré

Ndalim komunikacioni pér automjete qé bartin materie té rrezikshme
Kémbésoré né rrugé
Vendgéndrim pér autobus

o0k wN =

8 pika

21. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

A9®H

Kahe e detyruar

Ndalesé pér ndalim dhe parkim
Rrugé jo e rrafshét — gunga né rrugé
Ndalesé pér parkim

Rrjedhé rrethore e komunikacionit
Stacion pér ndihmé té paré

I o o

8 pika




22. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

O < 4

Kahe e detyruar

Rrugé me pérparési kalimi
Ndalim dhe parkim i detyrueshém
Puné né rrugé

Kémbésoré né rrugé

Ndalim i detyruar

I o o

8 pika

23. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

DOAR

Ndalim komunikacioni pér mjetet lartésia e pérgjithshme e té cilave e kalon lartésiné e pércaktuar
Shteg pér kémbésoré

Ndalim komunikacioni pér kémbésoré

Ndalim komunikacioni pér mjetet gjerésia e pérgjithshme e té cilave e kalon gjerésiné e pércaktuar
Fémijé né rrugé

Vendkalim i shénuar pér kémbésoré

o0k wN =

8 pika

24. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

\GEQ

Kahe té lejuara

Lidhje me rrugé dytésore nén kénd té drejté nga ana e majté
Anashkalim i detyruar nga ana e majté

Zoné e komunikacionit t& geté

Kémbésoré né rrugé

Ndalim kthimi né té majté

I o o

8 pika




25. (kat. A,A1,B)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

OACHE

Kahe e detyruar

Krygézim me rrugé dytésore né kénd té drejté

Krygézimi i rrugéve me vleré té njéjté

Ndalim komunikacioni né njé kahe

Pérparési kalimi né raport me automjetet nga kahja e kundért
Ndalim komunikacioni né dy kahe

I o o

8 pika

26. (kat. A,A1,B)

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

] Vend ku parkimi &shté i dedikuar pér té gjithé mjetet
[1 Vend ku parkimi éshté i dedikuar vetém pér persona me aftési té kufizuar

[ Vend ku parkimi &shté me kohé té kufizuar

2 pika

27. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[ Gjatésia e teposhtézés sé rrezikshme

[ Gjatésia e vendosjes sé shenjés sé& komunikacionit dhe vendi ku fillon
pérpjetéza e rrezikshme

[[I Largésia nga vendosja e shenjés sé& komunikacionit dhe vendi ku fillon
teposhtézja e rrezikshme

2 pika




28. (kat. A,A1,B)

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

L1 Gjatésia e rrugés me pérparési kalimi

LI Largési nga shenja deri te udhékryqi ku shoferi ju jep pérparési té gjithé
automjeteve té cilat Iévizin né rrugén gé ai do té hasé

[1 Vend ku fillon rruga me pérparési kalimi

200 m

2 pika
29. (kat. A,A1,B)
Vijat e pjerta t& vendosura nén shenjén e komunikacionit tregojné:
L] Largési prej 80 metra nga kalimi i rrugés pértej hekurudhés me mbrojtése ose
gjysmémbrojtés
[] Largési prej 160 metra nga kalimi i rrugés pértej hekurudhé&s me mbrojt&se ose
gjysmémbrojtés
[l Largési prej 240 metra nga kalimi i rrugés pértej hekurudhé&s me mbrojtése ose
gjysmémbrojtés
2 pika

30. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
\ [l Vend ku komunikacioni zhvillohet né drejtim té shigjetave t& vendosura
_] Largésia nga vendi ku fillojné punimet né rrugé

_1 Gjatésia e pjesés sé rrugés ku bé&hen punime né rrugé

2 pika




31. (kat. A/A1,B)
- Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[ 1 Koha né té cilén ndalohet parkimi

[ ] Koha né té cilén ndalohet parkimi dhe ndalimi né anén e rrugés ku éshté
vendosur shenja e komunikacionit

1 Koha né té cilén lejohet parkimi né anén ku é&shté vendosur shenja e
komunikacionit

o

_:-"'-FF--’ ’

17%- 22"
\ J
2 pika
32. (kat. A,A1,B)
- Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
L] Gjatési e pjesés sé rrugés ku vlen ndalim parakalimi
[] Gjatési e pjesés sé rrugés ku parakalimi éshté i lejuar
] Largési nga vendi ku fillon ndalimi pér parakalim
—
r |
1 500 m4
2 pika

33. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[] Mbarim i rrugés me pérparési kalimi
[[] Se lévizim né rrugé me pérparési kalimi nése kthejmé djathtas

[1 Se mbetemi né rrugé me pérparési kalimi nése kthejmé majtas

-

2 pika




34. (kat. A/A1,B)

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[ 1 Kahje né té cilin duhet t& lévizin automjetet e rénda

L] Ndalohet kthimi majtas vetém pér automjetet e rénda

_1 Ndalohet kthimi gjysmé rrethor té automjeteve té rénda

_6m. |

2 pika

35. (kat. A/A1,B)

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

] Vend ku heré pas here ka té reshura débore

[] Fillim i pjesés sé rrugés ku ekziston rrezik nga paraqitja e akullit (ngricé)
I Fillim i pjesés sé rrugés ku ekziston rrezik nga paraqgitja e shiut

2 pika

36. (kat. A/A1,B)

f ' Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[] Pozita gjaté parkirimit t& automjetit né rrugén automobilistike
L] Vend né té cilin nuk &shté i lejuar parkimi
[l Vend né t& cilin parkimi pérkohésisht éshté i kufizuar
J
73
\\_:

2 pika




37. (kat. AA1,B)

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

[1 Kahe e ndaluar pér komunikacion té veturave
LI Kahe e detyruar pér automjetet motorike ngarkuese

[1 Kahja e detyruar né té cilén duhet té qarkullojné veturat

-3

2 pika
38. (kat. A,A1,B)
- N) Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
L] Vend né té cilin ka gropa né rrugé
[] Vend né rrugé ku gjendet paisje pér ngadalésim t& komuniakcionit (Qungé)
] Vend né té cilin éshté i organizuar transporti pér fémijé
Y
\ ¥
2 pika
39. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[J Rrugé né té cilén automjetet e udhétaréve nuk guxojné té lévizin me shpejtési mé
té vogél se 50 km/h
[ Rrugé, gjegjésisht pjesé e rrugés né té cilén veturat nuk guxojné té I&vizin me
shpejtési mé té€ madhe se 50 km/h
[ Distancé prej mé sé paku 50 metrash ndérmjet veturave
/TN
P ————

2 pika




40. (kat. A,A1,B)

for

~

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

[1 Vend né té cilin parkimi pérkohésisht &shté i kufizuar
LI Vend né té cilin parkimi nuk &shté i lejuar

[l Pozité gjaté parkimit t& automjetit

1
IH
N 2\

2 pika
41. (kat. A,A1,B)
/a Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[ Pérdorim té& detyrueshém té syzave pér diell
[] Aférsi né njé pjesé té rrugés né té cilén mund té hasen persona té verbér
1 Vend né njé pjesé té rrugés ku dukshméria éshté e zvogéluar
2 pika

42. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

[1 Aférsi né pjesé té rrugés né té cilén gjendet pajisje pér ngadalésimin e
komunikacionit (gunga)
[1 Vend né rrugé ku ka gropa

[l Aférsi né pjesé té rrugés ku ka bankiné té pa caktuar

2 pika




43. (kat. A/A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[] Pjesé e rrugés ku ndalohet I&vizja e personave t& moshuar

L] Aférsi né njé pjesé té rrugés ku mund té paragiten njeréz mé té vjetér dhe té pa
afté

[ Shteg ku detyrimisht duhet t& I&vizin njeréz mé té moshuar

AN

2 pika
44. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[] Kohé né té cilén éshté i lejuar komunikacion i automjeteve né njé kahe
[ Kohé né té cilén vlen ndalesa pér ndalim dhe parkim
[] Kohé né té cilén vlen ndalesa pér parkim
1 500 1 700
2 pika

45. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[] Gjatési prej 500 metrash né njé pjesé té rrugés ku ka shembje té& guréve

L] Gjatési prej 500 metrash né njé pjesé té rrugés, né té cilén ekziston rrezik nga
shembja e guréve

[ Largési prej 500 metrash nga shenja deri te vendi ku ekziston rreziku nga
shembja e guréve, apo guré gé gjenden né rrugé

2 pika




46. (kat. A/A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

[] Pérdorim i detyrueshém i zinxhiréve pér boré né rrotat térhegése té automjetit né
gjatési prej 1000 metrash nga vendi i shenjés sé vendosur

[] Largési prej 1000 metrash nga shenja deri te vendi né rrugé ku ekziston rreziku
nga paragqitja e borés

[J Pérdorim i obligueshém i zinxhiréve gjaté téré gjatésisé sé rrugés

2 pika

47. (kat. A/A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

] Largési prej 500 metrash nga shenja deri te vendi ku fillon zhvillimi i
komunikacionit né té dyja kahet

[] Komunikacion né dy kahe né& njé pjesé té rrugés né gjatési prej 500 metrash

[] Gjatési prej 500 metrash né rrugé né té cilén komunikacioni zhvillohet né njé
kahe

4 500 m}

/

2 pika

48. (kat. A,A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

[ Gjatési prej 500 metrash né njé pjesé té rrugés, né té cilén vlen ndalesa pér
parakalim té automjeteve ngarkuese té€ mallrave

[1 Gjatési prej 500 metrash né njé pjesé té rrugés, né té cilén éshté i lejuar
parakalimi i automjeteve motorike

[1 Gjatési prej 500 metrash né rrugé, né té cilén komunikacioni zhvillohet né njé
kahe

4 500 m} |

2 pika




49. (kat. A/A1,B)
Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:
[ Vend ku ndalesa pér ndalim vlen pér banorét e objektit ku &shté véné shenja

L] Vend ku ndalesa pér ndalim dhe parkim vlen pér banorét e objektit ku &shté
vendosur shenja

[] Ndalesa pér ndalim dhe parkim nuk vlen pér banorét e objektit ku éshté vendosur
shenja

OcBeH
3a

lcTaHnapuTe |

2 pika

50. (kat. A/A1,B)

Tabela plotésuese e vendosur nén shenjén e komunikacionit tregon:

[] Gropé né njé pjesé té rrugés né largési prej 500 metrash nga shenja e vedosur
[ Gropé né njé pjesé té rrugés né gjatési prej 500 metrash

[ Gungé né njé pjesé té rrugés né largési prej 500 metrash nga vendi i shenjés

500 m

2 pika

51. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé né grupin e shenjave té rrezikut:

V
A
®

2 pika




52. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé& né grupin e shenjave té& urdhrave té prera - ndalesé, gjegjésisht kufizim:

2 pika
53. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé né grupin e shenjave té rrezikut:
(N
X
O
2 pika

54. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé& né grupin e shenjave té urdhrave té prera — ndalesé, gjegjésisht kufizim:

2 pika




55. (kat. A/A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bé&n pjesé né grupin e shenjave té lajmérimit:

2 pika
56. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé né grupin e shenjave té rrezikut:
D .
D ‘
2 pika

57. (kat. A/A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bé&n pjesé né grupin e shenjave té lajmérimit:

O

S

2 pika




58. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé né grupin e shenjave té urdhrave té prera - obligim:

X

O

>0

2 pika

59. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé né grupin e shenjave té urdhrave té prera — ndalesé gjegjésisht kufizim:

I

O

POO

2 pika

60. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé e komunikacionit bén pjesé né grupin e shenjave té rrezikut:

X

1 5]

2 pika




61. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave té rrezikut:

O

X

>OME

2 pika

62. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bén pjesé né grupin e shenjave té€ urdhérave té prera — ndalesé, gjegjésisht kufizim:

1

B>

2 pika

63. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave té rrezikut:

LLAPUHA
aEE——

DOUANE

2 pika




64. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave t&€ urdhérave té prera — ndalesé, gjegjésisht kufizim:

O

O

POO

2 pika
65. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bén pjesé né grupin e shenjave pér lajmérim:
D &A
D ‘
IXl .
2 pika

66. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér rrezik:

O

>

+

2 pika




67. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér lajmérim:

O

O

>

%
wnE

=3
© 5

2 pika

68. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né gupin e shenjave pér urdhéra té prera — obligim:

x|

>®

=

2 pika

69. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér urédhéra té prera —ndalesé&, gjegjésisht kufizim:

2 pika




70. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér rrezik:

(|

XI

2 pika

71. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bén pjesé né grupin e shenjave pér urdhéra té prera — ndaleség, gjegjésisht kufizim:

PAN
©

2 pika

72. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér lajmérim:

O

O

®E!

2 pika




73. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér rrezik:

X
U
=

B

2 pika

74. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né gupin e shenjave pér urdhéra té prera — obligim:

-

%

TetoBo
Tetové

lFoctueap
Gostivari

J

2 pika

75. (kat. A,A1,B)
Cila shenjé komunikacioni bé&n pjesé né grupin e shenjave pér rrezik:

2 pika




76. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

®© N ool

R\ G G Y (o)
A WODN-> O

BonHnua
4 5 6
7 10 11 12

Rrezik né rrugé

Ndalim komunikacioni né njé kahje

Stacion pér ndihmé té paré

Vendkalim i shénuar pér kémbésoré

Spital

Tabelat plotésuese tregojné pozitén e rrugés me té drejtén e pérparésisé

Ndalim komunikacioni pér automjetet me veprim motorik qé térheqin mjet bashkangjités pérvec gjysém
rimorkios

Kahje pér anashkalim pér disa lloje t& automjeteve
Shigjeté e verdhé me majén kthyer nga ana e djathté ose e majté

. Shembje gurésh nga ana e majté

. Shenjé treguese pér nyjat né autstradé

. Mbarim i rrugés me pérparsi kalimi

. Ndalim komunikacioni pér té gjitha mjetet gé té€rheqin mjet bashkangjités
. Udhékryq né formé rrethore

12 pika




77. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

20N o b=

I

A

Rrugé jo e rrafshét

Ndalim komunikacioni pér ¢iklomotor (moped)

Pérfundim i t& gjitha ndalesave

Ngushtimi i rrugés nga ana e djathté

Mbarimi i shtegut pér biciklist& dhe kémbésoré

Tabelat plotésuese tregojné zbatimin e ndalesés pér parkim ose ndalje t& automjeteve afér shenjés, prej
shenjés gjegjésisht nga njéra apo tjetra ané e shenjés

Ndalim komunikacioni pér cisterna

Mbyllja e korsisé

Shigjeté plotésuese e ndriguar

0. Arritje te shenjat ndricuese t& komunikacionit

11 Ndalim i hyrjes i disa llojeve té caktuara t& mjeteve né autostradé ose né rrugé té rezervuar pér

komunikacion t& mjeteve motorike

12. Rrugé me komunikacion né njé kahje
13. Ndalim komunikacioni pér motocikleta
14. Ngushtimi i rrugés nga ana e majté

12 pika




78. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

A &

1 2 4 6
‘ Benec
Veles
SU:] An-4
7 10 11
1. Komunikacion i dendur
2. Ndalim komunikacioni pér gerre qé térhigen me kafshé
3. Zoné ku éshté e kufizuar shpejtésia
4. Eré anésore nga ana e djathté
5. Pérfundim i shpejtésisé mé té vogél té lejuar
6. Tabela plotésuese tregon pjesé té rrugés e cila mund té jet e pérmbytur né rrethana té& vecanta atmosferike
7. Ndalim komunikacioni pér té gjitha mjetet qé térheqin mjet bashkangjités
8. Parashenjé pér mbylljen e korsisé
9. Drité e gjelbér
10. Aférsi e bregut
11. Udhétregues né portal mbi njé korsi
12. Pérparési kalimi né raport me automjetet nga kahja e kundért
13. Eré anésore nga ana e djathté
14 Ndalim komunikacioni pér automjetet me veprim motorik qé térheqin mjet bashkangjités pérvec gjysém

" rimorkios
12 pika




79. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

A GO A D =
gummgm rgu
1 E 3 ‘ i 6
101 22
= F a2 b
km I 2.5
- - 5 10 11 12

o N O ko=

R\ G G Y (o)
A WODN-> O

Eré anésore nga ana e djathté

Ndalim komunikacioni pér té gjitha mjetet me veprim motorik dhe gerreve gé térhigen me kafshé
Pérfundim i shpejtésisé sé kufizuar

Spérkatje gurésh

Anashkalime té lejuara

Tabelat plotésuese pérmbajné simbole gé nga afér e pécaktojn& domethenien e shenjés ndaj té cilit
vendosen

Ndalim komunikacioni pér mjetet motorike transportuese té mallrave
Kufizimi i shpejtisisé maksimale té lejuar né rrugét e Republikés s& Magedonisé
Shenjé ndricuese e komunikacionit pér shénimin e kalimit té€ rrugés népér hekurudhé

. Kthesé e dyfishté ose mé shumé kthesa njéra pas tjetrés prej té cilave e para né té& majté
. Shenjé e aksit t& rrugés regjionale

. Kafeteri

. Restorant

. Shenjé e aksit té rrugés magjistrale

12 pika




80. (kat. M,F,G)

Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

O N>~ ON =

[ G N | G G (o)
A WON - O

2

o A
3 4
M A
9 10

8

Pérmbysje ose rréshqitje e automjeteve
Parkim alternativ (ditét ¢ift)
Zoné ku kufizohet kohézgjatja e parkimit
Kalim i rrugés népér hekurudhé& pa mbrojtése ose gjysmémbrojtése
Rrugé e rezervuar pér garkullim té€ automjeteve motorike
Tabela plotésuese tregon pjesé té rrugés e cila mund té jet e pérmbytur né rrethana té vecanta atmosferike
Ndalim komunikacioni pér mjetet qé e tejkalojné ngarkesén e caktuar boshtore
Mbarim i korsisé sé posacme pér transport publik t& udhétaréve
Drité e kuge dhe e gjelbér pér kémbésoré, kémbésoré dhe biciklisté
. Rrugé rréshqitése
. Korsi e dedikuar pér lloje t& caktuara automjetesh
. Cumje né rrugé ( ngadalsues i shpejtésisg)
. Afrimi i kalimit té rrugés pértej hekurudhés pa mbrojtése ose gjysmémbrojtése
. Zgjerimi pér ndalje t& detyrueshme té automjeteve

12 pika




81. (kat. M,F,G)

Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

é;.

- l\‘
l\\‘

\/ ZUUm

Afrimi i kalimit t& rrugés pértej hekurudhés pa mbrojt€se ose gjysmémbrojtése
Kahje té lejuara
Vendkalim i shénuar pér kémbésoré
Teposhtéze e rrezikshme
Autostradé
Tabelat plotésuese tregojné pozitén gjaté parkimit t& automjetit
Krygézim me rrugé me pérparési kalimi
Parashenjé pér ridrejtim t& komunikacionit né rrugé me korsi té ndara rrugore
Shénime né rrugé
. Pérpjetéze e rrezikshme
. Mbarim i korsisé sé& posagcme pér transport publik t& udhétaréve
. Rrugé me komunikacion né njé kahje
. Afrimi i kalimit té rrugés pértej hekurudhés me mbrojtése ose gjysmémbrojtése
. Kahje e detyruar

O N>~ ON =

[ G N | G G (o)
A WON - O

12 pika




82.
Né

ahowd =

10.
11.
12.
13.
14.

(kat. M,F,G)
katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té€ pérgjigjes sé sakté:

é : ) ‘ =
5

6

1 2
=y
7 8 9 1

0 11

Krygézimi i rrugéve me réndési té njejté

Ndalim kthimi majtas

Vendkalim i shénuar pér shteg bicikletash

Krygézim me rrugé dyté&sore nén kénd té drejté

Pérfundim i ndalesés sé pérdorimit té sinjaleve té zéshme - akustike

Tabela plotésuese tregon largimin e automjeteve me automjete spcijale, té& dedikuara pér largimin e
automjeteve té parkuara né ményré jo té rregullt, si dhe automjetet e 1€na (té braktisura) né vendet ku
parkimi dhe ndalimi &shté i ndaluar me shenjé t& komunikacionit

Ndalim i detyruar

Udhétregues pér anashkalim

Shénime né rrugé

Krygézim me rrjedhé rrethore t& komunikacionit
Parashenjé pér anashkalim

Mbarim i shtegut pér bigikleta

Udhékryq né formé rrethore

Shteg pér kémbésoré

12 pika




83. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

AQix A ®l

o N O ko=

R\ G G Y (o)
A WODN-> O

6

fac
10

7 11 12

Kthesé né té djathté

Pérparési kalimi pér mjetet nga kahja e kundért

F&mijé né rrugé

Kthesé e dyfishté ose mé shumé kthesa njéra pas tjetrés prej té cilave e para né té djathté
Pérfundim i ndalesés pér parakalim té& automjeteve transportuese té€ mallrave

Tabelat plotésuese pérmbajné simbole gé nga afér e pécaktojn& domethenien e shenjés ndaj té cilit
vendosen

Ndalim komunikacioni pér motocikleta
Numri i autostradés
Shénime né rrugé

. Afrimi i kalimit té rrugés pértej hekurudhé&s me mbrojtése ose gjysmémbrojtése
. Informata

. Rrugé me pérparési kalimi

. Ndalim komunikacioni pér ¢iklomotor (moped)

. Kalim i rrugés népér hekurudhé& me mbrojtése ose gjysmémbrojtése

12 pika




84. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

A @ & 1
1 2 3 4 5 6
=) O
Mewayka 30Ha
7 8 9 10 11 12

Kthesé né té majté

Ndalim komunikacioni né té dyja kahjet

Pérfundim i shpejtésisé mé té vogél té lejuar

Lidhje me rrugé dytésore nén kénd t& ngushté nga ana e djathté

Vendkalim kémbésorésh néntokésor ose mbitokésor

Tabelat plotésuese tregojné kohén gé vlejné urdhéra e preré, nese ajo nuk vlen panderpreré

Ndalim komunikacioni pér té gjitha automjetet me veprim motorik pérve¢ motocikletés pa rimorkio dhe
ciklomotoréve (mopedéve)

Parashenjé pér rregullim t& komunikacionit me doré
Shénime né rrugé

. Kryqi i Andreut - me njé palé binaré

. Shtépi malore

. Zoné pér kémbésoré

. Kryqi i Andreut - me dy ose mé shumé palé binaré

. Vend i rregulluar pér kamping nén tenda

®© N ool

R\ G G Y (o)
A WODN-> O

12 pika




85. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

A®PAM

N O ok 0 b=

- A A A A O
A WN -2 O

58 L0 A

9 10 11

7

Lidhje me rrugé dytésore nén kénd t€ drejté nga ana e djathté

Ndalim komunikacioni pér mjetet qé transportojné eksploziv ose disa materie ndezése

Pérfundim i ndalesés pér parakalim té t& gjitha automjeteve me veprim motorik pérvec giklomotoréve
(mopedéve)

Lidhje e dy rrugéve me komunikacion né njé kahje né rrugé me dy kahje

Punétori pér rregullim t& automjeteven (oficing)

Tabela plotésuese tregon vendin ku parkimi &shté i rezervuar pér automjete t& personave me aftési té&
kufizuar ose aférsi e rrugés né té cilén mund té paraqitet person me aftési té kufizuar né karrocé

Ndalim kthimi gjysmé rrethor
Fike motorin
Shénime né rrugé

. Bankiné e pacaktuar

. Hotel ose Motel

. Pérfundim i obligimit pér pérdorim té pajisjeve dimrore
. Ndalim komunikacioni pér cisterna

. Ngushtimi i rrugés

12 pika




86. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

AOWAT

3 4

9 10

7

Shembje gurésh nga ana e djathté

Ndalim komunikacioni pér mjetet qé transportojné materie té rrezikshme
Vend | rregulluar pér kamping né automjet

F&mijé né rrugé

Punétori pér rregullim té automjeteven (oficing)

Tabela plotésuese tregon vendin ku parkimi &shté i rezervuar pér automjete té& personave me aftési té
kufizuar ose aférsi e rrugés né té cilén mund té paraqitet person me aftési t& kufizuar né karrocé

Ndalim kthimi gjysmé rrethor
Restorant
Shénime né rrugé
. Tunel (Galeri)
. Hotel ose Motel
. Mbarimi i shtegut pér kémbésoré
. Ndalim komunikacioni pér cisterna
. Vend | rregulluar pér kamping né kamp shtépiza

o N O ko=

R\ G G Y (o)
A WODN-> O

12 pika




87. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

AQ©EA R

6

peed i
o
/\ x 'ﬁ\\ 30HA
7 8 9 10 11 12
1. Arritje te shenjat ndricuese té& komunikacionit
5 Ndalim parakalimi i t& gjitha automjeteve me veprim motorik, pérve¢ motogikletave pa rimorkio dhe
" c¢iklomotoréve (mopedéve)
3. Shpejtésia e rekomanduar
4. Kalimirrugés népér hekurudhé& me mbrojtése ose gjysmémbrojtése
5. Pompé benzini
6. Tabelat plotésuese tregojné pozitén gjaté parkimit t& automjetit
7. Ndalim i parkimit
8. Toalet

9. Shénime né rrugé

10. Kryqi i Andreut - me dy ose mé shumé palé binaré
11. Zoné e komunikacionit té geté

12. Mbarim i zonés ku éshté e kufizuar shpejtésia

13. Mbarimi i zonés ku kufizohet kohézgjatja e parkimit
14. Kahje e detyruar

12 pika




88. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

AR

7 9
1. Rrezik nga akulli (ngricg)
2. Kahje e detyruar
3. Vendparkim
4. Binaré tramvaji
5. Rjedhé rrethore e komunikacionit
6. Tabelat plotésuese tregojné pozitén gjaté parkimit t& automjetit
7. Parkim alternativ (ditét tek)
8. TAXI
9. Shigjeté ndricuese plotésuese
10. Punime né rrugé
11. Mbarimi i zonés sé qgeté té komunikacionit
12. Garazhé
13. Rrugé rréshqitése
14. Kahje té lejuara

12 pika




89. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

A G
ﬁ Wtunn rv/%
7 8 9 10 11

o N O ko=

R\ G G Y (o)
A WODN-> O

/A
4 5

3 6

12

Kémbésoré né rrugé

Kahje té lejuara

Perfundim i shpejtésisé sé rekomanduar
Biciklistét né rrugé

Ndalim komunikacioni pér bicikleta

Tabela plotésuese pérmban sqarim té€ pérafért t& shenjés me fjalé ose né ményré tjetér, nése ajo nuk éshté
garté e pércaktuar me simbolin e shenjés

Ndalim komunikacioni pér té gjitha mjetet me veprim motorike
Emértim i i vendbanimit
Kalim i liré pér tramvaj né kahe té drejté

. Komunikacion né dy kahje

. Mbarimi i zonés ku kufizohet kohé&zgjatja e parkimit
. Telefoni

. Kahje e detyruar

. Ndalim komunikacioni pér kémbésoré

12 pika




90. (kat. M,F,G)
Né katrorin nén shenjén e komunikacionit shénoje numrin pérkatés té pérgjigjes sé sakté:

O N>~ ON =

[ G N | G G (o)
A WON - O

1
@ Lnp K |
Demi g
7

8

Ngushtimi i rrugés

Shteg pér bigiklisté

Kufizim kohor i parkimit

Lidhje me rrugé dytésore nén kénd t& ngushté nga ana e maijté

Ndalim komunikacioni pér kémbésoré

Tabela plotésuese tregon vend né rrugé ku gjindet paisje pér zvogélim t& shpejtésisé né komunikacion
Ndalim komunikacioni pér mjetet gjérésia e pérgjithshme e té cilave e kalon gjérésiné e caktuar
Udhétregues

Vija té krygézuara me ngjyré té kuge

. Aférsi e stacionit t& autobuséve

. Mbarimi i autostradés

. Aeroport

. Lidhje me rrugé dytésore nén kénd té drejté nga ana e majté
. Kémbésoré né rrugé

12 pika

91. (kat. AA1,B,MF,G)

Shenjén gé e jep polici zyrtar i uniformuar me lévizje rrethore té
dorés né bérryl, nga e djathta né t& majté, si né fotografiné do té
thoté:

[] shoferit gé i jepet kjo shenjé, duhet ta zvogélojé shpejtésiné
e lévizjes sé automjetit

[ shoferi gé i jepet kjo shenjé, duhet ta shpejtojé I&vizjen e
automjetit

[

shoferi detyrimisht, duhet ta ndal automjetin

5 pika




92. (kat. A/A1,B,MF,G)

Automijeti i policisé (si né fotografin€) me t& ndezur t&€ dy dritave té
kaltra rrotulluese, gé siguron kalimin e njé automjeti apo koloné
automjetesh, bén pjesé né grupin e:

[ automjeteve nén shoqérim
['] automjeteve me té drejté té& pérparésisé sé kalimit

[ automjete pér géllime té vecanta

5 pika

Njé doré e ngritur vertikalisht me shuplaké té hapur té
policit zyrtar t& uniformuar (si né fotografing), do té thoté:

[l automjetet ta zvogélojné shpejtésiné e l&vizjes

[] ndalim i detyrueshme pér té gjithé pjesémarrésit né
komunikacion

(] ndalim i detyrueshém vetém pér automjetet gé vijné
nga kahet e gjoksit dhe shpinés

5 pika

94. (kat. AA1,B,MF,G)

[J ta zmadhojné shpejtésiné e l&vizjes
[1 ta zvogélojné shpejtésiné e l&vizjes

[] t'i ndalojné automjetet

5 pika




95. (kat. A/A1,B.MF,G)

Krahu i shtriré horizontalisht i policit zyrtar t& uniformuar (si
né fotografing), tregon:

[] ndalim t& komunikacionit pér té gjith& automjetet

[] ndalohet kalimi pér té gjithé pjesémarrésit né
komunikacion, kahja e |évizjes e té ciléve e pret
(ndalon) drejtimin e dorés sé shtriré

[1 kalim i detyrueshém i t& gjithé automjeteve né drejtim
té dorés sé shtriré

5 pika

} 8 Dora e shtriré horizontale e policit zyrtaré té uniformuar me
= shuplaké té hapur (si né fotografing) ka té bé&jé me:

[l ndalim té detyrueshém té té gjithé automjeteve

[] ndalim té& detyrueshé&m i automjetit nga i cili &shté
drejtuar shuplaka e hapur

[l zvogélim té shpejtésisé sé automjetit nga i cili éshté e
drejtuar shuplaka

5 pika

Né udhékryq, ku komunikacioni pér njé kohé té shkurtér,
njékohésisht éshté i rregulluar me policin zyrtar t& uniformuar
~ dhe me shenja ndricuese té komunikacionit, shoferét do té
veprojné:

[1 sipas shenjave g€ i jep polici zyrtar me uniformé

[1 sipas shenjave ndricuese t& komunikacionit

[1 sipas rregullés nga ana e djathté

5 pika




98. (kat. AA1,B,MF,G)

Sipas pozités sé trupit dhe duarve té policit zyrtaré té
uniformuar, (si né fotografing), ndalohet kalimi pér:

[[J automjetet qé vijné nga kahet e gjoksit dhe shpinés
[] automjetet qé vijné nga kahet anésore

[ té gjitha automjetet

5 pika

Sipas pozités sé trupit dhe duarve té policit t&
uniformuar si né fotografi, &éshté i lejuar kalimi i :

[[] automjeteve té cilat vijné nga kahja e shpinés dhe
kraharorit

[l automjeteve gé vijné nga kahet anésore

[ té gjitha automjeteve

5 pika

i

Shoferi i automjetit, kah i cili polici i uniformuar i jep
shenjé me ndihmé té tabelés (si né fotografi), éshté i
detyruar:

[] me kujdes té vazhdojé me [&vizjen
L] ta zvogélojé shpejtésiné e l&vizjes

L] ta ndalé automjetin

5 pika




101. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Dora e ngritur vertikalisht e policit t& uniformuar me shkop né
doré (si né fotografi), do té thoté:

[] automjetet ta zvogélojné shpejtésiné e lévizjes

[] ndalim i detyruar, vetém pér automjetet qé vijné nga
kahet e kraharorit dhe té shpinés

[J ndalim i detyruar pér té gjithé pjesémarrésit né
komunikacion

5 pika

Sipas pozités sé trupit dhe duarve té policit t& uniformuar si
né fotografi, &éshté i ndaluar kalimi i:

[] automjeteve gé vijné nga kahja e shpinés dhe kraharorit
[ automjeteve gé vijné nga kahet anésore

[] té gjitha automjeteve

5 pika

103. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Dora e shtriré horizontalisht e policit t& uniformuar me
shkop né doré (si né fotografi), tregon:

[l ndalesé& komunikacioni pér t& gjitha automjetet

[l ndalesé kalimi pér té gjithé pjesémarrésit né
komunikacion, kahja e |évizjes e té ciléve e pret
drejtimin e dorés sé shtriré

[] kalim i detyruar pér té gjitha automjetet né drejtim té
dorés sé shtriré

5 pika




104. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Dora e shtriré horizontalisht e policit t& uniformuar me
shuplaké té hapur (si né fotografi) tregon :

[1 ndalim t& obliguar té t& gjitha automjeteve

[1 zvogélim i shpejtésisé sé& automjetit kah i cili &éshté
drejtuar shuplaka

[l ndalim i obliguar i automjetit kah i cili €shté drejtuar
shuplaka e hapur

5 pika

Sipas pozités sé trupit dhe duarve té policit t& unifromuar si
né fotografi, &éshté i lejuar kalimi i :

[l automjeteve gé vijné nga kahja e shpinés dhe
kraharorit
[l automjeteve gé vijné nga kahet anésore

[l automjeteve gé vijné nga kahja e shpinés

5 pika

108. (kat. AA1,B,MF,G)

Sipas pozités sé trupit dhe duarve té policit t& uniformuar si né
fotografi, éshté i lejuar kalimi i :

[J automjeteve gé vijné nga kahja e shpinés dhe e kraharorit
[1 automjeteve gé vijné nga kahet anésore

[ automjeteve gé kthejné djathtas né udhékryq

5 pika




Shoferi i automjetit, kah i cili polici i uniformuar e jep
shenjén me ndihmén e tabelés nga automjeti policor (si né
fotografi), éshté i obliguar:

[ ta zvogélojé shpejtésiné e |évizjes
[l me kujdes té& vazhdojé me l&vizjen

[1 detyrimisht ta ndalojé automjetin

5 pika

Shenja e z&shme “njé fishkéllimé e shkurtér’ gé e jep polici i
uniformuar, do té thoté:

[ obligim pér shoferét gé t'i ndalojné automjetet

[ thirrje pér shoferét qé té kené kujdes ndaj policit té
uniformuar, i cili me shenjé adekuate do té& shprehé kérkesé
té caktuar

L] qé dikush nga pjesémarrésit né komunikacion ka vepruar
né kundérshtim me shenjén e rregullave té policit apo né
shenjat e vendosura t& komunikacionit

5 pika

-— Polici zyrtar i uniformuar gjaté rregullimit t& komunikacionit né udhékryq (si né
& fotografing):

[l mund té pérdoré tabelé pér rregullimin e komunikacionit
[l nuk mund té pérdoré tabelé pér rregullimin e komunikacionit

[ ] mund té pérdoré tabelé vetém nése shenja jepet nga automijeti

5 pika




110. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferi qé& né rrugé do té& has né automijet t& policisé (si né
fotografiné), qé siguron kalimin njé& automjeti apo koloné
automjetesh, éshté i obliguar:

[ t& keté kujdes, dhe t'i |Eshojé automjetet té cilave u sigurohet
kalimi, dhe sipas nevojés ta ndalojé automjetin e vet

L] ta pérshpejtojé lévizjen, qé t'ju béjé hapésiré kétyre automjeteve

[1 detyrimisht ta largojé automjetin nga komunikacioni

5 pika

111. (kat. A,A1,B,M,F,G)

' Shenja ndricuese me ngjyré té kuge té vazhdueshme té
“stoptabelés” gé e jep polici zyrtar i uniformuar me lévizje
vertikale té dorés larté-poshté, pér shoferin kah i cili jepet
shenja do té thoté:

[ ta zvogélojé shpejtésiné e lévizjes

[ té vazhdojé vozitjen me kujdes

] ta ndalojé automijetin

5 pika

112. (kat. A,A1,B,M,F,G)
] B (S | - B Automjetet me shenja t& posacme té kycura zéri dhe ndricimi me
ngjyré té kaltér dhe té kuge, gé kané té drejté pérparésie kalimi né
raport me té gjitha automjetet tjera, bé&jné pjesé né grupin e:

L1 automjeteve pér shérbim zjarrfikés

[l automjeteve nén shogérim

[1 automjeteve té ndihmés sé shpejté (emergjencés)

S

e (707706

5 pika




113. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Né rast kur shoferi i automjetit t& ndihmés sé shpejté
afrohet né udhékryq té rregulluar nga polici zyrtar i
uniformuar, i kthyer me shpiné nga ai, i njéjti:

[] doemos do té duhet t& presé ndryshimin e pozicionit
té trupit té policit zyrtaré té uniformuar

L] mund té kalojé nése i ka té kycura pajisjet e ndrigcimit
dhe té zérit té automjetit

] mund té kalojé vetém né kahen drejté

5 pika

Sinjali i z&shém “njé fishkéllim e gjaté “ qé e jep polici zyrtar i
uniformuar, njékohésisht me doré té ngritur vertikalisht, pér
~ shoferét do té thoté:

L1 detyrimisht ta zmadhojné shpejtésiné
[1 detyrimisht ta zvogélojné shpejtésiné

[l ndalim i obliguar i té gjithé automjeteve

5 pika

115. (kat. A,A1,B,M,F,G)
: A mund gé polici zyrtar i uniformuar t'i I€shojé duart pérska;j trupit
té tij gjaté rregullimit t& komunikacionit:

[1 mundet, sepse shenja e tillé ka domethénie té njéjté sikurse
duart e shtrira anésore horizontalisht

L1 nuk mundet, pér arsye se kjo shenjé do té keté kuptim tjetér

L1 gjaté gjithé kohés patjetér duhet t'i mbajé duart e shtrira
derisa e jep shenjén

5 pika




116. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shenja e z&shme “shumé fishkéllima té shkurtéra“ qé e jep polici
| zyrtar i uniformuar, do té thoté:

[] obligim pér shoferét gé t'i ndalojné automjetet
L] paralajmérim pér shoferét qé ta ulin shpejtésiné

[1 se dikush nga pjesémarrésit né komunikacion ka vepruar né
té kundértén e rregullave t& komunikacionit, apo té
shenjave té vendosura t& komunikacionit

5 pika

Pér automjetet nén shogérim kur garkullojné né auostradé
si né fotografi:

[1 shpejtésia e lévizjes kufizohet n& 100 km/h
[1 shpejtésia e |évizjes kufizohet né 130 km/h

[l nuk zbatohet dispozita pér kufizimin e shpejtésisé sé
l&vizjes

5 pika

Shoferi i cili né rrugé do té takojé apo do té arrihet nga
automjet apo koloné automjetesh nén shogérim (si né
fotografi), &shté i obliguar:

[ ta ndalojé automijetin e vet dhe rreptésishté tu
pérmbahet urdhrave gé ia japin personat nén shogérim

[1 t'i IEshojé automjetet né shogérim, ndérsa sipas
nevojés edhe té ndalojé automjetin

[1 ta zvogélojé shpejtésiné e I&vizjes dhe ta zhvendos
automjetin nga tehu i djathté i autostradés

5 pika




Automjeti i treguar né fotografi, kur i ka té kycura pajisjet e
. posagcme pér dhénien e sinjaleve ndricuese dhe té
¢ zéshme, bén pjesé né grupin e:

[1 automjeteve pér veprime ushtarake

[l automjeteve me pérparési kalimi

[1 automjeteve nén shogérim

5 pika

Automjeteve té cilave u éshté caktuar shogérim nga
automjete té policisé té paisura me paisje pér dhénie té
shenjave té posacme té& zéshme dhe ndriguese (té treguar
né fotografi), b&jné& pjesé né grupin e:

[1 automjeteve té inspekcionit té rrugéve
[1 automjeteve né shogérim

LI automjeteve me pérparési kalimi

5 pika

Automijeti i treguar né fotografi, kur i ka té kycura pajisjet e
posacme pér dhénien e sinjaleve ndricuese dhe té
zéshme, bén pjesé né grupin e:

[] automjeteve nén shogérim
L] automjeteve té trezorit

[1 automjeteve me pérparési kalimi

5 pika




122. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Automjeti qé éshté i dedikuar pér mirémbaijtjen e rrugéve (si
né fotografiné) detyrimisht duhet ta keté t& instaluar njé drité
rrotulluese, gé jep drité me:

[ ngjyré té kaltér
[l ngjyré té verdhé
] ngjyré té kuge

5 pika

Automijeti i treguar né fotografi, kur i ka t& kygura pajisjet e
posacme pér dhénien sinjaleve ndricuese dhe té z&shme, bén
pjesé né grupin e:

[ automjeteve me pérparési kalimi

[ 1 automjeteve té trezorit

[ automjeteve né shogérim

5 pika

124. (kat. AA1BM FG)

‘ rrotulluese gé& jep ndricim me ngjyré té verdhé (si né
fotografi) &shté i obliguar:

[] té vozis me vémendje té posacme dhe sipas nevojés
ta ndalojé automjetin e vet

[ ta pérshpejtojé lévizjen e automijetit t& vet

[] té shkycet nga komunikacioni né rrugén e paré kycése
dhe té vazhdojé me garkullim né rrugé tjetér

5 pika




125. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferi, qé do té& hasé né automjet pér mirémbaijtjen e
rrugéve me mé sé paku njé drité rrotulluese té instaluar, qé
jep drité me ngjyré té verdhé (si né fotografi) éshté i
obliguar:

Vi L1 ta pérshpejtojé |évizjen e automjetit té vet

[1 té shkycet nga komunikacioni né rrugén e paré kycése

[1 té vozisé me vémendje t& posacme dhe sipas nevojés
ta ndalojé automjetin e vet

5 pika

126. (kat. A, A1,B,M,F,G)
- SN

automjeteve me pérparési kalimi dhe duhet té jeté i
shé&nuar me:

L1 njé drité rrotulluese me ngjyré portokalli dhe té& verdhé

[l dy drita rrotulluese, prej sé cilés njé me ngjyré té kuce
dhe njé me ngjyré té kaltér

— o S e , S - S A .
ﬂ"?‘_— BOEHA B || mé sé paku njé drité rrotulluese me ngjyré t& kalter
| nonuuuJA

5 pika

Sinjali i verdhé ndrigues i pandérpreré né semafor tregon:

[l parregullsi né semafor (defekt)
_] kalim i liré i automjeteve me kujdes t& zmadhuar

[1 ndalim kalimi, pérvec té automjeteve gé né moment té paragitjes sé
sinjalit gjenden né largési té tillé q& né€ ményré té sigurté nuk mundé
té ndalen para semaforit

5 pika




128. (kat. A,A1,B,M,F,G)
! Shoferi i cili me automjet i afrohet shenjés sé& komunikacionit, si né fotografing,
éshté i obliguar gé:
[] ta zvogélojé shpejtésing dhe té vazhdojé me lévizjen

L] té léviz me kujdes dhe nése nuk ka automjete t& vazhdojé me Iévizjen

L1 detyrimisht ta ndalojé automjetin

5 pika

129. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sinjalet ndricuese té pajisjeve pér dhénien e shenjave
ndricuese té komunikacioni, t& paragitura né fotografi, drité
e verdhé vezulluese dhe drité e verdhé e pandérpreré, pér
shoferét:

[1 kané kuptim té njgjté

[l kané kuptime té& ndryshme

[ 1 i obligon shoferét qé ta rrisin shpejtésiné e lévizjes

5 pika

130. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sinjalet ndricuese té semaforit té treguar né fotografi, tregojné:
[1 kalim té lejuar t& automjeteve né té gjitha kahet e I&vizjes
[] kalim té lejuar t& automjeteve né kahet majtas dhe djathtas

L1 kalim té lejuar t& automjeteve né kahet djathtas dhe drejté

5 pika




131. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas sinjaleve ndricuese t& semaforit t&€ paragqitur si né fotografiné:

L1 lejohet kalimi né kahen drejté dhe djathtas
] ndalohet kalimi né kahen drejté, ndérsa lejohet né kahen djathtas

[ lejohet kalimi vetém né& kahen majtas

5 pika

132. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sinjalet ndriguese té kycura né semafor (si né fotografiné ) tregojné:

L1 kalim té liré t& automjeteve né té gjitha drejtimet

[] ndalohet kalimi né kahet drejté dhe majtas, ndérsa lejohet djathtas

[ ndalohet kalimi né kahen majtas, ndérsa lejohet né kahen drejté dhe djathtas

5 pika

133. (kat. A,A1,B,M,F,G)

s Sipas shenjés ndricuese t& semaforit (si né fotografi):
[ nuk mund té ktheni djathtas, sepse se nuk ka shigjeté t& gjelbér plotésuese
[1 keni kalim té lejuar né té gjitha drejtimet

L1 mund té l&vizni lirisht vetém né kahen drejt

5 pika




134. (kat. AA1,B,M/F,G)

Fl Shenja e komunikacionit e vendosur mbi semafor (si né fotografiné) para
) udhékryqit e ka kuptimin:

[] hasje né rrugé dytésore
[l krygézim me rrugé me pérparési kalimi

L] rrezik né rrugé

5 pika

Shenja ndricuese né pajisjen pér dhénien e sinjaleve
ndricuese té komunikacionit e treguar né fotografi, shérben
pér rregullimin e komunikacionit té:

[ automjeteve ngarkuese té mallrave dhe autobuséve
[ 1 automjeteve me pérparési kalimi

L1 tramvaijit

5 pika

Shenja e verdhé ndricuese e pandérpreré e pajisjes pér
dhénien e sinjaleve ndriguese (e paraqitur né fotografi)
tregon:

L1 gé& pajisja pér dhénien e sinjaleve ndricuese té
komunikacionit pér né t& maijté nuk punon

[ ndalesé kalimi pér né t& majté, pérvec atyre
automjeteve té cilat gjenden né largési té atillé para
semaforit & nuk mundé té ndalen né ményré té
sigurt

[ ndérprerje e afért e ndalesés pér kalim né t& majté
dhe paraqitje e drités sé& gjelbér

5 pika




Sipas shenjave ndricuese té pajisjes pér dhénien e
sinjaleve ndricuese t& komunikacionit té treguar si né
fotografing, tregojné:

L1 lejohet kalimi né kahen djathtas

[l ndalohet kalimi né kahet djathtas dhe majtas,
ndérsa lejohet né kahen drejt

[ ndalohet kalimi vetém drejt

5 pika

Dritat e pajisjes pér dhénien e sinjaleve ndricuese té
komunikacionit (si né fotografi), pér pjesémarrésit né
komunikacion, tregojné:

[l ndérprerje té& afért t& ndalesés pér kalim dhe
paraqitje e drités sé gjelbér

[ obligim pér garkullim me vémendije t& zmadhuar,
meqenése semafori &shté i prishur

L] paralajmérim pér paraqitje t& afért té drités sé kuge

5 pika

139. (kat. AA1,B,MF,G)

Dritat e pajisjes pér dhénien e sinjaleve ndricuese té
komunikacionit (si né fotografiné), tregojné:

L1 obligim pér pjesémarrésit né komunikacion gé té
[&vizin me kujdes t& zmadhuar, megenése semafori
éshté i prishur

[l paralajmérim pér pjesémarrésit né komunikacion pér
paraqitjen e afért t& drités sé kuge

L] ndérprerje té afért t& ndalesés pér kalim dhe paraqitje
e drités sé gjelbér

5 pika




140. (kat. A/A1,B,M,F,G)
5 Sipas ményrés né té cilén éshté i rregulluar
komunikacioni si né fotografi, shoferi &shté i obliguar:

[ ta ndérprejé automjetin
L] té ndalet me automjetin, vetém nése ka vijén stop

[] té vazhdojé me lévizjen

5 pika

141. (kat. AA1,B,M/F,G)

Sipas shenjés ndricuese té pajisjes pér dhénien e
sinjaleve ndricuese t& komunikacionit té treguar né
fotografi:

[ ] ndalohet kthimi né t& majté
[1 lejohet kthimi né kahen né té& majté
[l lejohet garkullimi né té gjitha drejtimet

5 pika

Shenja ndricuese e vendosur né sipérfagen e hyrjes
sé komunikacionit, e dedikuar pér parking té
automjeteve (si né fotografi), tregon:

[] hyrje té& ndaluar, megenése nuk ka vende té lira
pér parkim
L] hyrje té liré né hapésirén e parkingut

L1 hyrje té lir&, megenése pajisja ndricuese nuk
funksionon

5 pika




143. (kat. AA1,B,M/F,G)

Tajmeri i vendosur mbi pajisjen pér dhénien e sinjaleve
ndricuese té komunikacionit (si né fotografing) tregon:

L] ndérprerje té ndalesés pér kalim té kémbésoréve
pér 10 minuta

[l ndérprerje té ndalesés pér kalim té kémbésoréve
pér 10 sekonda

[ ndérprerje t& ndalesés pér kalim t& automjeteve
motorike pér 10 sekonda

5 pika

144. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Tajmeri i vendosur mbi pajisjen pér dhénien e
sinjaleve ndricuese té& komunikacionit (si né
fotografing), tregon:

1 minuta t& mbetura pér kalim té liré té
kémbésoréve

] sekonda té mbetura pér kalim té liré té
kémbésoréve

I numrin e kémbésoréve, gé mund té kalojné deri
né paraqitjen e sinjalit t& kuqg ndricues

5 pika

145. (kat. A/A1,B,M,F,G)
FI Pérderisa semafori nuk punon, shenja e komunikacionit (si né fotografing)
! u tregon shoferéve, se:

L1 l&vizin né rrugé me pérparési kalimi
[l kygen apo kalojné pértej rrugés me pérparési kalimi

[l kygen né rrugé dytésore

5 pika




146. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Tehet e rrugés publike té dedikuar pér
komunikacion né dy kahe, shénohen me shtylla qé
kané shenja retroreflektuese:

[ me ngjyré té kuge nga té dyja anét e rrugés

[ me ngjyré té kuge nga ana e djathté e rrugés,
dhe me ngjyré té bardhé nga ana e majté, na
kahen e lévizjes sé automjetit

1 me ngjyré té verdhé nga té dyja anét e rrugés

5 pika

147. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Pérderisa automjeti i policisé i afrohet semaforit (si né fotografing) dhe ka géllim té
vazhdojé né kahen drejté, atéheré:

[ patjetér duhet t& presé& ndérrimin e shenjés ndricuese
[ mund té kalojé nése ka té kygura pajisje té& vecanta té zéshme dhe ndriguese

[] mund té kalojé nése nuk ka kémbésoré

5 pika

148. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Nése pajisja pér dhénien e shenjave ndricuese éshté e vendosur
mbi korsing, dritat mund té jené t& vendosura né bosht
horizontal, njéra prané tjetrés edhe até:

L1 e gjelbéra né té& majté, e verdha né mes, e kugja né té
djathté

[1 e verdha né té& majté, e gjelbra né mes, e kugja né té djathté

[ e kugja né t& majté, e verdha né mes, e gjelbra né té djathté

5 pika




149. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Drita e gjelbér vezulluese e semaforit, pér pjesémarrésit né komunikacion e ka
kuptimin gé& vijon:

[ paralajmérim pér ndérprerjen e afért té kalimit t& liré dhe paraqitje té€ drités sé
verdhé gjegjésisht té drités sé kuqe
[] pérgatitje pér nisje dhe paragitje t& vazhdueshme té drités sé& gjelbér

[] parregullsi e semaforit (defekt)

5 pika
Kohé&matési i vendosur mbi semaforin (si né fotografiné) tregon:
L] numrin e automjeteve gé ende mund ta kalojné udhékryqin
[ ndérprerje té sinjalit t& gjelbér ndricues pér 10 sekonda
[1 kohén e mbetur né minuta pér kalim té liré né drité té verdhé
5 pika

151. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Varésisht nga shenjat té paragitura né fotografi me té cilat rregullohet
komunikacion né udhékryq, shoferi &shté i obliguar té veprojé sipas:

] shenjés sé vendosur t& komunikacionit
I shenjés ndricuese té komunikacionit

L] rregullit nga ana e djathté

5 pika




152. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Drita e verdhé vezulluese e semaforit (si né fotografing) pér pjesémarrésit
né komunikacion e ka domethénien:

[l paralajmérim pér ndérprerje t& afért t& kalimit té liré
L1 pérgatitje pér nisje dhe paraqitje té drités sé gjelbér

[] té lévizin me kujdes té& zmadhuar né udhékryq dhe t'i respektojné
shenjat e komunikacionit

5 pika

Sipas shenjés ndricuese té pajisjes pér dhénien e
sinjaleve ndricuese t& komunikacionit (si né fotografi),
lejohet kalimi:

L1 vetém pér kémbésoré
[ 1 vetém pér bigiklisté

L] pér kémbésoré dhe biciklisté

g

5 pika

Sipas shenjés ndricuese té pajisjes pér dhénien e sinjaleve
ndricuese té komunikacionit (si né fotografing), ndalohet
kalimi:

[ pér kémbésoré

L1 vetém pér biciklisté

[1 pér automjete motorike dhe bigiklisté

5 pika




155. (kat. A,A1,B,M,F,G)

AT = : Sipas shenjés ndrigcuese té pajisjes pér dhénien e sinjaleve
ndricuese t& komunikacionit (si né fotografing), lejohet
kalimi:

X
=
3
¥

L[] pér kémbésoré
[l vet&m pér biciklisté

[1 pér automjete motorike

5 pika

Tajmeri i vendosur né pajisjen pér dhénien e sinjaleve
ndricuese té komunikacionit (si né fotografing), tregon:
[ ndérprerje t& sinjalit t& kuq ndrigcues pér 14 minuta
[ ndérprerje té sinjalit t& kuq ndricues pér 14 sekonda

[ minutat e mbetura deri né paraqitjen e sinjalit t&
gjelbér ndricues

5 pika

157. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Shigjeta e gjelbér ndricuese e kthyer me majén teposhté (si né fotografiné),
e vendosur mbi korsiné e komunikacionit, tregon:

L1 garkullim té liré t& komunikacionit pérgjaté korsisé sé komunikacionit
I ndalohet komunikacioni pérgjaté korsisé sé& komnikacionit

[1 komunikacion i lejuar vetém pér automjete hekurudhore

5 pika




158. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Vijat e krygézuara me ngjyré té kuqe (si né fotografing), t& vendosura mbi

korsing, tregojné:

[[] komunikacion reciprok pérgjaté korsisé

[ korsi e dedikuar pér komunikacion té automjeteve hekurudhore
/ \ [[I ndalohet komunikacioni pérgjaté korsisé

5 pika

159. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Shigjeta e verdhé e vendosur mbi korsi (si né fotografing), me majén e
kthyer kah ana e djathté& apo e majté, tregon:

[ korsi e dedikuar pér automjete me drité té& verdhé rrotulluese

[[] ndryshim gjaté zhvillimit t& komunikacionit nga korsia mbi té cilén
gjendét shenja né korsiné fqinje:

I komunikacion té lejuar pér automjete gé I&vizin népér binaré

5 pika

160. (kat. A,A1,B,M,F,G)

- Pérderisa gjaté kohés sé drejtimit me automjetin, Ju ndizet
llamba kontrolluese né instrument tabelé (si né fotografing), Ju
paralajméron:

[ sasi minimale té |€ndés djegése né rezervuar
[l shtypje té ulét té vajit né motor

[ sasi jo t& mjaftueshme t& I€ngut né sistemin e ftohjes

5 pika




161. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Pérderisa gjaté kohés sé drejtimit me automjetin, Ju ndizet
llamba kontrolluese né instrument tabelé (si né fotografing),
Ju paralajméron:

[1 sasi minimale t& IEndés djegése né rezervuar
[l shtypje té ulét té vajit né motor

[1 zmadhim té temperaturés punuese té€ motorit t&
automijetit, pér shkak té problemeve né sistemin pér
ftohje

5 pika

162. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Kur ndrigon simboli né instrument tabelén e automjetit té
paragitur si né fotografi, Ju tregon se:

[ jané té kygura dritat e mjegullés
[ jané té kygura dritat e gjata

[ jané té kycur ngrohésit e xhamit té& erémbrojtésit t& mbrapém

5 pika

163. (kat. AA1,B,MF,G)

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhékryqin e
treguar né fotografi uné:

[1 duhet ta Iéshoj automjetin me Nr.1
L1 i fundit do ta I&shoj udhékryqin
[l i pari do ta kaloj né udhé&kryq

6 pika




164. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pé&rparési t&€ kalimit né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

[] duhet ta I&shoj automjetin me Nr. 2

[ duhet ta Iéshoj automjetin me Nr. 1

] i fundit do ta Iéshoj udhékryqin

6 pika

165. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pérparési té€ kalimit né udhé&kryqin e
treguar né fotografi, uné:

[1 i pari do té kaloj né udhé&kryq

[1 duhet ti I&shoj té dy automjetet

[] duhet ta Iéshojé vetém automjetin me Nr. 2

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

L] i pari do té kaloj né udhékryq

L] duhet ta Iéshoj automjetin me Nr. 2

[] duhet ta Iéshoj automjetin me Nr. 1

6 pika




167. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pé&rparési té kalimit né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

[] ifundit do ta [Eshoj udhé&kryqin
[] duhet ta Iéshoj automjetin me Nr. 1
L1 i pari do té kaloj né udhékryq

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryq, té treguar
né fotografing, uné:

[ duhet ta I&shojé vetém automijetin e policisé
[] duhet t'i Iéshoj té& dy automjetet
[ 1 i pari do té kaloj né udhékryq

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryq, té
treguar né fotografing, uné:

[1 duhet ta Iéshoj vetém automjetin e shénuar me Nr. 1

[l duhet ta I&éshoj automjetin e policisé dhe automjetin e
shé&nuar me Nr. 2

L1 i pari do té kaloj né udhé&kryq

6 pika




170. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryq, té treguar
né fotografing, uné:

[ duhet ta I&shoj vetém automijetin e policisé me dritat
rotulluese té ndezura

[] duhet t'i Iéshoj té& dy automjetet

~ [] i pari do té kaloj né udhékryq

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhé&kryqin e treguar
né fotografi, uné:

[] duhet ta I&shoj vetém automjetin me numér 1
L] duhet ta I&éshoj vetém automjetin e policisé

[] i fundit do té kaloj né udhékryqin

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin e treguar
né fotografi, uné:

L] duhet ta Iéshoj vetém automjetin me numér 1

[ duhet ta I&shoj vetém automijetin e policisé me drita té
ndezura rrotulluese

L1 ifundit do té& kaloj né udhé&kryqin

6 pika




173. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhé&kryqin e
treguar né fotografi, uné:
[] i pari do té kaloj né udhékryqin

L] duhet ta Iéshoj vetém automjetin e ndihmés sé
shpejté

[ duhet ta I&shoj vetém automijetitn e shénuar me
numér 1

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

L1 i pari do té kaloj né udhé&kryqin

L1 do té kaloj para automijetit t& policisé

[1 ifundit do té kaloj né udhékryqin

6 pika

175. (kat. AA1,B,MF,G)

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqgin e
treguar né fotografi, uné:

[] duhet ta Iéshoj automjetin e ndihmés sé shpejté me
drité t& ndezur rrotulluese dhe automjetin me numér 2

L] duhet ta I&shoj vetém automjetin me numér 1

L1 ifundit do té kaloj né udhékryqin

6 pika




176. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

[] ipari do té kaloj né udhékryqin
[] duhet ta Iéshoj vetém veturén me numér 1

L] ifundit do té kaloj né udhékryqin

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

[1 duhet ta I&éshoj vetém automjetin e ndihmés sé
shpejté

[1 i fundit do té kaloj né udhékryqin
L1 ipari do té kaloj né& udhékryqin

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

[1 duhet ta Iéshoj automjetin e ndihmés sé shpejté dhe
automjetin me numér 2

L] duhet ta Iéshoj vetém automjetin me numér 2

L1 i pari do té kaloj né udhékryqin

6 pika




179. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin
e treguar né fotografi, uné:

[l duhet ta I&shoj automjetin e ndihmés sé shpejté
dhe automjetin me numér 2

"1 duhet ta I&shoj vetém automjetin me numér 1

[1 i fundit do té kaloj né udhékryqin

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési kalimi né udhékryqin e
treguar né fotografi, uné:

[l duhet ta I&€shoj vetém automjetin me numér 2

L1 ifundit do té kaloj né& udhé&kryqin

[] duhet ta Iéshoj automjetin e ndihmés sé shpejté me
drité t& ndezur rrotulluese dhe automjetin me numér 1

6 pika

454 _ Sipas ményrés sé rregullimit né udhékryq, si né fotografi uné:

1 [] do té kaloj para automjetit kombi (furgonit)
£

[] duhet ta Iéshoj automjetin kombi (furgonin)

‘_.‘:J‘

L] patjetér duhet té& ndalem, pér shkak se jam né rrugé
dytésore

6 pika




182. (kat. A,A1,B,M,F,G)

1l Sipas situatés sé paraqitur né fotografi, kur né semaforin
—1 é&shté kygur drita e verdhé vezulluese, uné:

[] do té kaloj para autobusit
[l duhet ta Iéshoj autobusin

[l jam i obliguar ta pres ndryshimin e sinjalit ndricues

6 pika

1;& _ Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né udhékryq, si
i né fotografi, uné:

[1 do té kaloj para automijetit kombi (furgon)

[1 duhet ta I&éshoj automjetin kombi (furgonin)

[1 patjetér duhet té ndalem, pér shkak se jam né rrugé
dytésore

6 pika

“ Sipas situatés sé paragitur né fotografi, kur né semafor &shté
kycur drité e verdhé vezulluese, uné:

1 i fundit do ta I&shoj udhé&krygin
L1 idyti duhet té kaloj né udhékryq

[] duhet ta Iéshoj vetém automjetin me Nr. 2

6 pika




185. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas situatés sé& paraqitur né fotografi, né semafor &shté e
kycur drita e verdhé vezulluese, uné:

[ i fundit do ta I&shoj udhé&kryqin
] i pari do té kaloj né udhékryq
[ i dyti do té kaloj né udhékryq

6 pika

186. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas ményrés sé rregullimit t& udhé&kryqit, si né fotografi, uné:
] i fundit do té kaloj né udhékryq

[] duhet ta Iéshoj vetém automjetin me Nr.1

1 udhékryqin do té kaloj i pari

6 pika

187. (kat. AA1,B,M,F,G)

B ' Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né udhékryq, si né
_! fotografi, uné:

L1 i pari do ta kaloj né udhé&kryq

[l duhet ta I&shoj automjetin me Nr. 1, dhe njékohésisht do té
kaloj me automjetet me Nr. 2 dhe 3.

[1 duhet t'i Iéshojé automjetet me Nr. 1, 2 dhe 3

6 pika




188. (kat. A,A1,B,M,F,G)

11 : Sipas situatés sé& paraqitur né fotografi, uné:

L1 i pari do té kaloj né udhé&kryq
[ duhet t'i I€shoj vetém automjetet me Nr. 1 dhe 2

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[ ta I&shoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté
[l taI&shoj vetém automjetin me numér 1

[ i fundit t& kaloj né udhékrygin

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[] ta léshoj vetém automjetin me numér 1
L1 i fundit t& kaloj né udhékryqin

[] ta I&shoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté

6 pika




191. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[] tal&shoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté
[ taléshoj vetém automjetin me numér 2

L1 ifundit t& kaloj né udhé&krygin

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[1 ta léshoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté

L1 ta léshoj vetém ciklomotorin (mopedin)

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[] taléshoj vetém automjetin me numér 1
L1 i fundit t& kaloj né udhékryqin

[] tal&shoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté
me drité t& ndezur rrotulluese

6 pika




194. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[] ta léshoj vetém automjetin me numér 2
L1 i fundit t& kaloj né udhékrygin

L] taléshoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[ ta léshoj vetém automjetin me numér 1
L] i pari t& kaloj né udhékryqin

[] taléshoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté me
drité t& ndezur rrotulluese

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[] taléshoj vetém automjetin me numér 2

[ ta l&shoj vetém automjetin e ndihmés sé shpejté me
drité té ndezur rrotulluese

[ ta I&shoj automijetin e ndihmés sé& shpejté me drité t&
ndezur rrotulluese dhe automjetin me numér 2

6 pika




197. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né udhékryqin
si né fotografi, uné duhet:

[] tal&shoj vetém veturén
[] ta l&shoj kémbésorin dhe veturén

L1 taléshoj vetém kémbésorin

6 pika

Sipas ményrés sé rregullimit t& komunikacionit né
udhékryqin si né fotografi, uné duhet:

[l té kaloj para automijetit g& vjen nga kahja e kundért
[ ta |l&shoj automjetin gé& vjen nga kahja e kundért

[ taléshoj automjetin, megenése hy né rrugé té
shénuar si rrugé me pérparési kalimi

6 pika

199. (kat. A,A1,B,M,F,G)
- E Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhékryq, né katrorét
' e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té

- tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,

132 etj.)
213

6 pika




200. (kat. AA1 ,B,M,F G)

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhé&kryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

312

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhé&kryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

213

6 pika

202. (kat. A,A1,B,M,F G)

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhékryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

231

6 pika




203. (kat. A/A1,B,M,F G)

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhé&kryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

123

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhé&kryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

6 pika

Sipas rregullave pér pérparési té kalimit né udhékryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

231

6 pika




206. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave pér pérparési té€ kalimit né udhékryq, né katrorét
e dhéné shénoni numrat e automjeteve sipas radhés sé kalimit té
tyre: (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

321

6 pika

207. (kat. A/A1,B.M,F,G

Sipas ményrés sé rregullimit dhe rregullave pér pérparési
kalimi né udhékrygin, né fushat e dhé&na shkruaj numrat e
automjeteve sipas radhés sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né& formatin, pér shembull: 123, 231, 132
etj.)

213

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin,
né fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas
radhés sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123,
231,132 etj.)

312

6 pika




209. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés
sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plot&sohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

132

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé& kalimit né udhékryqin,
né fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas
radhés sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

312

6 pika

211. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né
udhékryqin, né fushat e dhéna shkruaj numrat e
automjeteve sipas radhés sé kalimit té tyre:
(Pérgjigja plotésohet né& formatin, pér shembull: 123,
231, 132 etj.)

1 213

2

6 pika




212. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin,
né fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas
radhés sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123,
231, 132 etj.)

231

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé& kalimit né udhé&kryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés
sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

132

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né
udhékryqin, né fushat e dhéna shkruaj numrat e
automjeteve sipas radhés sé kalimit té tyre:
(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123,
231, 132 etj.)

321

6 pika




215. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né
udhékryqin, né fushat e dhéna shkruaj numrat e
automjeteve sipas radhé&s sé kalimit té tyre:
(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123,
231, 132 etj.)

123

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhé&kryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés sé
kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né& formatin, pér shembull: 123, 231, 132
etj.)

213

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés sé
kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231, 132
etj.)

231

6 pika




218. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé& kalimit né udhékryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés sé
kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231, 132
etj.)

321

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé& kalimit né udhé&kryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés sé
kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231, 132
etj.)

312

6 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin,
né fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas
radhés sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

132

6 pika




221. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés sé
kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231, 132
etj.)

312

6 pika

222. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas rregullave té pérparésisé sé& kalimit né udhé&kryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés
sé kalimit té tyre:

(Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231,
132 etj.)

231

6 pika

223. (kat. A/A1,B,M,F,G)
: o R Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit né udhékryqin, né
fushat e dhéna shkruaj numrat e automjeteve sipas radhés sé

ll  kalimit té tyre:
~ | (Pérgjigja plotésohet né formatin, pér shembull: 123, 231, 132

etj.)
21

6 pika




224. (kat. A/A1,B)

Vetura nga pozicioni A deri te pozicioni B do té garkullojé
népér drejtimin e ardhshém:

[11346
(11256
(11347

6 pika

Vetura nga pozicioni A deri te pozicioni B do t& garkullojé
népér drejtimin e ardhshém:

(11246
013587
(11356

6 pika

Vetura nga pozicioni A deri te pozicioni B do té& garkullojé
népér drejtimin e ardhshém:

11357
(11247
(11367

6 pika




227. (kat. A/A1,B)

Vetura nga pozicioni A deri te pozicioni B do té garkullojé
népér drejtimin e ardhshém:

[11268
(11358
(11478

6 pika

Vetura nga pozicioni A gé té kthehet prapa né pozicionin
A do té qarkullojé népér drejtimin e ardhshém:

[11246
[
(11346

6 pika

Vetura nga pozicioni A qé té kthehet prapa né pozicionin
A do té qarkullojé népér drejtimin e ardhshém:

(11247
[0 1356
(11346

6 pika




Vetura nga pozicioni A deri te pozicioni B do té& garkullojé
népér drejtimin e ardhshém:

(11467
01367
(11257

6 pika

Vetura nga pozicioni A deri te pozicioni B do t& garkullojé
népér drejtimin e ardhshém:

(11457
[ IS 6/
01267

6 pika

népér drejtimin e ardhshém:

11257
(11347
[] 1368

6 pika




233. (kat. A/A1,B)
= 4 -~ Autobusi nga pozita A deri te pozita B do té Iévizé népér
drejtimin e ardhshém:

(11257
11357
(11467

6 pika

2= Automijeti kombi nga pozita A deri te pozita B do té |&vizé
népér drejtimin e ardhshém:

(11258
(11478
(11368

6 pika

Vetura nga pozita A deri te pozita B do té l&vizé
népér drejtimin e ardhshém:

[11246
11356
(11256

6 pika




236. (kat. A/A1,B)

| \‘;

Vetura nga pozita A deri te pozita B do té |évizé népér
drejtimin e ardhshém:

[ #1358
[0 1478
(11268

6 pika

Vetura nga pozita A deri te pozita B do té lévizé
népér drejtimin e ardhshém:

001256
01356
(11246

6 pika

238. (kat. A,A1,B)
ST Vetura nga pozita A deri te pozita A do t& 1&vizé népér
; drejtimin e ardhshém:

113478
112568
(1] 13578

6 pika




239. (kat. A/A1,B)

Vetura nga pozita A deri te pozita B do té l1éviz& népér
drejtimin e ardhshém:

(11268
(11478
11358

6 pika

240. (kat. A/A1,B)

Vetura nga pozita A deri te pozita B do té l1évizé& népér
drejtimin e ardhshém:

11268

‘ 11358

11478

6 pika

~ \Vetura nga pozita A deri te pozita B do t& Iévizé népér
-p drejtimin e ardhshém:

11278
(11458
(11368

6 pika




242. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipérfagja e komunikacionit e shénuar me Nr. 1 si né fotografi
paraget:

[1 hapésiré pér parkim
[1 fushé pér kahézim té komunikacionit

1 ishull i kémbésoréve

4 pika

243. (kat. A/A1,B,M.F,G)
Né rrugé automobilistike pér komunikacion né dy kahet me tri
korsi si né fotografi, shoferét nuk guxojné té lévizin:

[1 népér korsiné e mesme té komunikacionit

[ népér korsiné gé gjendet pérskaj tehut t& majté té rrugés
automobilistike né drejtim té 1évizjes

[ népér korsiné e fundit t& djathté dhe t& majté né drejtim té
l8vizjes

4 pika

Sipas situatés sé paragitur né fotografi vetura né ményré té
rregullt kycet né komunikacion, nése léviz:

L1 vetém né kahen e majté
[ vetém né kahen e djathté

[ né cilendo kahe

4 pika




245. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Korsia e djathté e fundit (si né fotografi) &shté e dedikuar
pér qarkullimin e:

[ automjeteve transportuese t& mallrave

[ motocikletave dhe mopedéve

[ automjeteve pér transport publik t& udhétaréve né
qytetit

4 pika

246. (kat. A/A1,B,M,F,G)

M ‘Ishull i kémbésoréve" &shté hapésiré e komunikacionit e
a paragitur né fotografi me:

l 2 [ numér 1
L] numér 2

[l numér 3

4 pika

Shoferi i veturés (si né fotografing) gjendet para kalimit t&
rrugés népér hekurudhé:

[ pa mbrojtés ose gjysmémbrojtés
[ me gjysmémbrojtés

[ ] me komunikacion t& parregulluar

4 pika




248. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Gjaté kohés sé drejtimit me automjetin, shoferi i automjetit
: patjetér duhet t'i keté t& ndezura:

[1 mé sé paku dritat pozicionale

[1 mé sé paku dritat e mesme pér ndricimin e rrugés

[ vetém dritat e gjata pé&r ndricimin e rrugés

4 pika

Shoferi i automjetit t& shénuar me Nr. 1, i cili kyget ne rrugé

té komunikacionit (si né fotografi) éshté i obliguar gé t'i

informojé pjesémarrésit tjeré né komunikacion pér géllimin

e tij:

[ duke u dhéné shenjé me ndihmén e treguesve té
drejtimit

[] me ndezje té shkurtér té dritave té gjata (ablendim -
flesh)

[ me sinjal t& zéshém pér paralajmérim

4 pika

Bl Né shiritin rrugoré té treguar né fotografi, korsia e mesme e
il komunikacionit éshté e dedikuar pér komunikacion:

[1 pér té gjitha automjetet
[l vet&m pér automjete ngarkuese té& mallrave

L1 vetém pér motociklisté dhe mopedé

4 pika




251. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas shenjés sé& komunikacionit t& vendosur nga ana e
djathté e rrugés (si né fotografing) lejohet t& vazhdoni té
garkulloni:

[1 vetém né kahen drejt
['1 né kahen majtas dhe drejt

[] né kahen majtas, drejt dhe djathtas

4 pika

Né anén e prapme té automjetit, duhet t& jené té instaluara
njé apo dy drita pér vozitje mbrapa, té cilat japin drit& me:

L1 ngjyré té kuge
[l ngjyré té verdhé
[ ngjyré té bardhé

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi dhe pozités sé marré té
automjeteve para udhékryqit, ato jané té radhitura pér garkullim
né kahen:

L1 drejt
[1 drejt dhe djathtas
[1 drejt dhe majtas

4 pika




254. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kur shoferi i automjetit e pérdor frerin punues, nga ana e
prapme e automijetit ndizen dritat stop, ndrigimi i té cilave duhet
té jeté me:

L1 ngjyré té bardhé

[ ngjyré portokalli

[] ngjyré té kuge

4 pika

Korsia e djathté e komunikacionit e llogaritur n& drejtim té
|8vizjes sé automjeteve, e shénuar me vija té verdha té
ndérprera (si né fotografing) éshté e dedikuar pér
komunikacion té:

[1 automjeteve qé térheqin automjet bashkéngjités
[ 1 automjeteve ngarkuese

[ I automjeteve té transportit publike t& qytetit pér bartjen e
udhétaréve

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, n& ményré té parregullt
garkullon automijeti i shénuar me:

] numér 1

4 pika




257. (kat. A/A1,B,M

—

1F1G)
g Shoferi i veturés sé& shénuar me numér 1 (si né
g fotografing), para udhékryqit ka marré pozité pér lévizje

né kahen drejt:

[1 né& ményré té rregullt

[l né ményré té rregullt, megenése korsiné e
komunikacionit e ndan me motogciklistin

[l né ményré té parregullt

4 pika

Ishullin e kmbésoréve té treguar né fotografi, mund ta
anashkaloni:

L1 vetém nga ana e majté e tij
[] vetém nga ana e djathté e tij

[] nga ana e tij e majté apo e djathté

4 pika

Kur né njé pjesé té rrugés punét kryhen ditén, Iéshimin e
automjeteve reciprokisht mund ta rregullojné persona té caktuar:

1 me ngritje dhe I&€shim reciprok té& flamurit t& kuq pérkatésisht
té gjelbér

L1 me ndihmén e flamurit me vija t& pjerta me ngjyré portokalli
dhe té bardha

[ 1 me ngritje dhe léshim reciprok té flamurit t& bardhé dhe té
portokallté

4 pika




260. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né fotografi &shté paragqitur njé pjesé e rrugés automobilistike
me:

[1 njé korsi me tre shirita rrugoré

1 njé shirit rrugor me tri korsi

L1 dy korsi dhe njé korsi tjetér pér ndalim té detyruar

4 pika

261. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi i automjetit qé& l1&éviz népér korsiné e djathté té
komunikacionit né drejtim té lévizjes, né rugé automobilistike e
dedikuar pér komunikacion né té& dy kahet(si né fotografiné):

[1 guxon té kalojé né pjesén pér parkim né ané e majté té
rrugés

[1 guxon té kalojé né vend parkim, vetém né&se nuka ka
bl automjete né kahen e kundért t& rrugés
N

[ nuk guxon té kalojé né vend parimin nga ana e majté e
rrugés automobilistike

4 pika

Sipas situatés né fotografi, shoferi i veturés, kur kycet né rrugé
komunikacioni, né kahen djathtas:

[ éshté i detyruar ta I€shojé kémbésorin dhe automjetet nga
ana e maijté e tijj

L1 éshté i detyruar ta I&shojé vetém kémbésorin

[ é&shté i detyruar ti I&éshojé vetém automjetet

4 pika




263. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kémbésorét té paraqitur né fotografi, e kalojné rrugén:

L1 sipas rregullave
L] jo sipas rregullave

[] sipas rregullave, vetém nése shkojné deri te stacioni i
autobusit

4 pika

264. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né vendkalim t& shénuar pér kémbésoré, né té cilin
komunikacioni &shté i rregulluar me sinjale ndricuese pér
kémbésoré, kémbésori &shté i obliguar:

[1 té veprojé sipas atyre shenjave

L1 té kalojé vetém atéheré kur nuk ka automjete né aférsi t&
vendkalimit pér kémbésoré

L1 lirisht té I&viz&, sepse ka pérparési né vendkalimin pér
kémbésoré

4 pika

265. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kur né sinjalin ndricues t& komunikacionit (si né fotografi)
paragitet ngjyré e kuge vezulluese, shoferi i veturés:

[] éshté i detyruar té ndalet para kalimit

[ duhet té kalojé né kalimin, para se pajisja pér mbyllje
(gjysmébariera) té I&shohet

LI duhet té shpejtojé me lévizjen, megenése has né trenin te
kalimi

4 pika




266. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas situatés sé& paraqitur né fotografi, shoferi i automjetit me
Nr. 1:

[[1 &shté i detyruar gé t'i IEéshojé automjetet gé€ vijné nga ana e
majté e tij

['1 mund té vazhdojé me lévizjen, sepse anén e djathté e ka té
liré

[ ka pérparési kalimi né raport me automjetet nga ana e
majté e tij

4 pika

Shoferi i automjetit t& shénuar me Nr. 1 gé éshté ndalur
pérskaj tehut té djathté té rrugés (si né fotografi) gjaté
kycjes né komunikacion:

[] é&shté i detyruar ta Iéshojé automjetin e shénuar me Nr.
2 dhe kémbésorét té cilét kalojné népér né rrugé

[] nuk éshté i detyruar ta léshojé automjetin e shénuar
me Nr. 2 dhe k&mbésorét gé kalojné népér né rrugé

L] éshté i detyruar gé t'i Iéshojé vetém kémbésorét

4 pika

. Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i veturés
Y veprimin e realizon:

L™

L[] né ményré té rregullt, megenése nuk ka automjete né
udhékryq

LI né ményré té rregullt, sipas shenjés sé& vendosur té
komunikacionit

[] né ményré jo té rregullt

4 pika




269. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi veturés (sé treguar né fotografi), gjaté kthimit
djathtas:

[l é&shté i obliguar gé té kycet né korsiné e fundit t&
komunikacionit, qé shtrihet pérskaj tehut té djathté té
rrugés

L] éshté i detyruar gé té kycet né korsiné e majté té
rrugés anésore

] mund té kycet né ciléndo korsi té rrugés anésore

4 pika

Kur shoferi qarkullon né rrugé pér komunikacion té
automjeteve né té dyja kahet, ku ekzistojné tri korsi (si né
fotografing), ai me automijetin:

L1 nuk guxon té |évizé népér korsiné e komunikacionit, qé
gjendet né tehun e majté té rrugés né drejtim té
l8vizjes

[l nuk guxon té |&vizé népér korsiné e mesme té
komunikacionit

[ mund t'i shfrytézojé pér garkullim qé té tria korsité

4 pika

271. (kat. A/A1,B.M,F,G)

Shoferi i veturés sé shénuar me numér 1, i cili ka pér géllim
gé té kthehet né té majté, né kété pjesé té rrugés, té treguar
né fotografi:

L1 guxon té béjé kthim né t& majté

[1 nuk guxon té kthejé né té& maijté

[1 guxon té kthejé né t& majté, pasi gé t'i IEshojé
automjetet qé vijné nga drejtimi i kundért

4 pika




272. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kur me shenjé ndricuese t& komunikacionit &shté i lejuar
kalimi né udhé&kryq, té treguar si né fotografi, uné me
automijetin:

[ guxoj té& hy né udhékryq, edhe pse dendésia e
komunikacionit &shté e atillé gé mé pengon ta I&€shoj
udhékryqin

L] nuk guxoj té hy né udhékryq, megenése dendésia e
komunikacionit &shté e atillé g&¢ me automijetin sigurisht
duhet t& ndalem né& udhékryq

[ guxoj té& hy né udhékryqin edhe me shenja pér
parandalim, gé t'i pérshpejtoj automjetet para meje

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi kur hasni né
automijet, i cili del nga parkimi me géllim gé té kycet né
komunikacion, né rrugén népér té cilén qarkulloni, jeni té
obliguar:

[ ta zvogéloni shpejtésiné e lévizjes dhe t'ia mundésoni
automjetit gé té lidhet né komunikacion

[] t'i kushtoni vémendje automjetit qé ka pér géllim té
kycet né rrugé dhe duhet té vazhdoni té I&vizni me
shpejtési té pérshtatur

L] té ndaleni dhe ta lIéshoni automjetin, megenése
gjendet nga ana e djathté e Juaj

4 pika

274. (kat. A/A1,B.M,F,G)
Automijeti i auto shkollés i shénuar me numrin 1 i treguar
né fotografi:

L1 mund té kalojé né udhékryq para automjetit gé vjen
nga ana e majté e tij

[l patjetér duhet ta Iéshojé automjetin gqé vjen nga ana e
tij e majté

[ ka té drejté kalimi né udhékryq sipas rregullit t& anés
sé djathté

4 pika




275. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kur me automijetin I&vizni né rrugé pér komunikacion té
automjeteve né dy kahe, né té cilén ekzistojné tri korsi (si né
fotografi), né kété pjesé té rrugés:

[l né ményré té rregullt béni parakalimin (tejkalimin) e
automijetit gé I&vizé para Jush

[1 né ményré jo té rregullt béni parakalimin e automjetit qé
|&vizé para Jush

1 né& ményré jo té rregullt parakaloni, sipas sinjalizimit
horizontal rrugor

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi:

L1 guxoni té filloni me anashkalimin e automjetit té
ndalur né anén e djathté té rrugés

[J nuk guxoni té filloni me anashkalimin e automjetit té&
ndalur né anén e djathté té rrugés

L1 guxoni té filloni me anashkalimin, megenése automijeti
gé lévizé nga kahja e kundért éshté i detyruar gé ta
zvogélojé shpejtésiné

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i automjetit té
shénuar me numér 1, bén kthimin né té& majté:

L1 sipas rregullave

[l sipas rregullave, megenése nuk ka automjete qé
|&vizin né kahen e kundért

L1 jo sipas rregullave

4 pika




Sipas situatés si né fotografi shoferi i veturés me Nr. 1:

L1 nuk guxon ta parakalojé automjetin para tij
[l guxon té fillojé me parakalimin

"1 guxon ta parakaloj&, né gofté se nuk ka kémbésoré né
kalim

4 pika

Sipas situatés si né fotografi shoferi i automjetit me Nr. 2:

1 guxon té filloj¢ me parakalimin e automjetit me Nr. 1

[1 guxon té fillojé me parakalimin, pérderisa pérdor sinjal té
zéshém

[] nuk guxon té filloj¢ me parakalimin, sepse shoferi i cili &vizé
pas tij ka filluar me parakalimin

4 pika

Shoferi i veturés me Nr. 1, i cili Iéviz pas kolonés sé
automjeteve, sipas situatés si né fotografi:

] guxon té fillojé me parakalimin
[ nuk guxon té filloj¢ me parakalimin

[ ] mund té parakalojé sepse ka vijé t& ndérpreré

4 pika




281. (kat. A/A1,B,M,F,G)

. Sipas situatés si né fotografi automjeti me Nr. 1 bén parakalim:
J
L1 jo té rregullt

L1 né ményré té rregullt sipas sinjalizimit horizontal né até
pjesé té rrugés

L1 né ményré té rregullt nése nuk ka automjet nga kahja e
kundért

4 pika
Sipas situatés si né fotografi, shoferi i automjetit me Nr. 1:
[ guxon té filloje me parakalimin e automjetit para tij
[1 nuk guxon té filloj¢ me parakalimin e automjetit para tij
1 guxon ta béjé parakalimin pasi ta paralajmérojé me
sinjalizim t& z&shém
4 pika

— T Vetura me Nr. 1 (si né fotografi) pér kthim majtas né udhékryq:

[] éshté e rreshtuar né ményré té rregullt
[ éshté e rreshtuar né ményré jo té rregullt

[ I&viz né ményré té rregullt dhe mund té kycet né anén e majté
té rrugés anésore

4 pika




284. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas situatés si né fotografi né kété pjesé té rrugés, té dedikuar
pér komunikacion né dy kahe, béni parakalim:

[] té rregullt, né gofté se nuk ka automjete nga ana e kundért
L1 jo té rregullt, sepse parakaloni né vijé té& ndérpreré

L1 jo té rregullt, sepse nuk guxoni té kaloni né korsiné e majté
té komunikacionit

4 pika

Vetura, e treguar né fotografi, bén parakalimin e bigiklistit:

[ ] né ményré té rregullt
[J né ményré jo té rregullt

] né ményré jo té rregullt sepse nuk guxon té béjé parakalim
para udhékryqit

4 pika

Shoferi i veturés sé treguar né fotografi, né kété pjesé té
rrugés, té dedikuar pér komunikacion t& automjeteve né té
dy kahet, bén parakalimin:

[] né& ményré té rregullt
L1 né ményré jo té rregullt

[1 né ményré jo té rregullt sipas sinjalizimit horizontal té
vendosur

4 pika




287. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi i automjetit t& shénuar me numér 1, né kété pjesé
té rrugés, té dedikuar pér komunikacion té& automjeteve né
té dy anét (si né fotografing), bén parakalim:

[l né& ményré té rregullt
[l n& ményré jo té rregullt

[] né& ményré té rregullt , megenése nuk ka automjete
nga kahja e kundért

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i automjetit t&
shénuar me numér 1 né udhékryq:

[1 guxon té vazhdojé né kahen drejt

[ mund t& vazhdojé né& kahen drejt, pasi qé té rreshtohet
né korsiné e djathté fginje

[l nuk guxon té vazhdojé né kahen drejt

4 pika

Sipas pozités s& marré me automjetin para udhékryqit (si
né fotografing), nése keni pér qéllim gé té vazhdoni me

|évizjen né té majté:
[ guxoni té rreshtoheni né korsiné pér né t& majté
L] nuk guxoni té rreshtoheni né korsiné pér né té& majté

L1 mund t& béni kthim né t& majté edhe nga korsia népér
té cilén I&vizni

4 pika




290. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas situatés sé treguar né fotografi dhe pozités sé marré
me automijetin para udhékryqit, guxoni té I&vizni me
automijetin:

[1 né kahen majtas dhe drejt
[l vetém né kahen drejt
[l né kahen drejt dhe djathtas

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, nése me automjetin
keni pér géllim t& vazhdoni né kahen majtas:

[1 duhet ta I&shoni autobusin gé vjen nga ana e Juaj e
djathté

[] do té ktheni majtas para autobusit

[l patjetér duhet ta I&€shoni autobusin, megenése éshté
automjet i kategorisé mé té larté

4 pika

Sipas pozités sé& automjeteve, qé i ka vérejtur né pasqyrén
e tij t& majté anésore té treguar né fotografi, shoferi:

[1 guxon té filloje me rreshtim né korsiné e majté fqinje

[l nuk guxon té filloje me rreshtim né korsiné e majté
fqinje

L1 guxon té fillojé me rreshtim né t& majt&, megenése
motociklisti &shté pa rimorkijo anésore

4 pika




293 (kat AA1,BM, F G)

Sipas pozités sé& automjeteve, qé i ka vérejtur né pasqyrén
e tij t& djathté anésore té treguar né fotografi, shoferi:

[ nuk guxon té filloje me kalimin e automjetit né korsiné
e djathté

[1 guxon té fillojé me kalimin e automjetit né korsiné e
djathté

[1 guxon menjéheré té kaloj& me automjetin né korsiné e
djathté, megenése ka vija té ndérprera

4 pika

294. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né& njé pjesé té rrugés me tri korsi t& dedikuara pér
komunikacion né dy kahe, kur lévizni me automjet pas
kolonés sé& automjeteve, si né fotografi:

L1 guxoni té filloni me parakalim

L1 mund té béni parakalim, megenése keni hapésiré té
mjaftueshme pér veprim té sigurt

o Ll nuk guxoni té filloni me parakalimin

4 pika

- Né njé pjesé té rrugés té dedikuar pér komunikacion té
automjeteve né dy kahe, shoferi i veturés sé shénuar me
numér 1, té treguar né fotografi:

[ nuk guxon té filloj¢ me parakalim
L] guxon té fillojé me parakalim

[ mund té béjé parakalim, megenése ka hapésiré té
mjaftueshme pér realizimin e sigurt té& veprimit

4 pika




296. (kat. A/A1,B,M,F,G)

4

Kémbésori &shté i obliguar gjaté kalimit té rrugés
automobilistike té |&vizé népér vendkalimin e shénuar pér
kémbésoré, pérvec¢ nése vendkalimi nga ai éshté:

[] né largési mé shumé se 50 m
[] né largési mé& shumé se 70 m

[] né largési mé& shumé se 100 m

4 pika

297. (kat. A/A1,B,M,F,G)

"Parakalimi” éshté kalim me automjet pérskaj pjesémarrésit
tjetér né komunikacionin rrugor:

[1 icili léviz né kahe té njéjté népér korsiné e njéjté té
komunikacionit

L1 icili leviz né kahen e kundért népér té nj&jtén rrugé
automobilistike

L1 icili léviz pérskaj automijetit t& ndalur apo automjetit t&
parkuar

4 pika

298. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né rrugé publike, né té cilén nuk ka trotuar, kémbésorét mund té
|&vizin népér rrugén automobilistike dhe gjaté saj guxojné té
shfrytézojné:

[] mé sé shumti 1 metér gjerési té€ pjesés sé rrugés duke e
llogaritur nga tehu i saj
1 mé sé shumti 1.6 metra gjerési nga rruga

L[] mé sé shumti xhysmé metér gjerési nga tehu i rrugés

4 pika




299. (kat. A/A1,B,M,F,G)
S "N « NEé& njé pjesé té rrugés automobilistike, né té cilén komunikacioni
4 zhvillohet né dy kahe, shoferi nuk guxon té bé&jé parakalim:

[1 né kthesé gé nuk ka qartési dhe pértej vijés sé ploté

L1 kur shoferi para tij me treguesin e djathté& paralajméron
largimin me automjetin e tij nga komunikacioni

[ pérderisa ka vijé t& ndérpreré nga ana e majté e tij

4 pika
300. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Sipas situatés sé& paraqitur né fotografi, bigiklistét 1&vizin:
L1 sipas rregullave
[1 jo sipas rregullave sepse duhet té I&vizin néri pas tjetrit
L1 sipas rregullave, sepse nuk ka shteg pér bigikleta
4 pika

Automjetet e shénuara me numrat 2 dhe 3 (si né fotografi) né
udhékryq mund té& vazhdojné me lévizjen:

L1 né kahen drejté
[l né kahen drejté dhe majtas

[ né kahen majtas

4 pika




302. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi i automjetit pér transport t& mallrave (si né fotografi) né
kohén derisa e parakaloni:

[1 nuk guxon ta zmadhojé shpejtésiné e I&vizjes
[1 éshté i obliguar ta zvogélojé shpejtésiné e lévizjes

[1 éshté i obliguar ta kycé treguesin e djathté dhe ta zvogélojé
shpejtésiné e I&viyjes pér 20 km/h

4 pika

303. (kat. A/A1,B

M,F,G)
- i i

L

3

Bicikleté né rrugé, mund té drejtojé personi i cili ka mbushur:

L1 moshén 7 vjecare
[ 1 moshén 8 vjecare

] moshén 10 vjecare

4 pika

Shoferi i veturés, i cili kthen né rrugé anésore (si né
fotografing), éshté i obliguar:

[1 tiléshojé kémbésorét gé kané shkelur né vendkalimin e
udhétaréve

L1 t'i paralajmérojé kémbésorét me sinjal t& zéshém dhe té
vazhdojé me lévizjen

[1 ta zhvendos automjetin kah e djathta dhe té kalojé para
udhétaréve

4 pika




305. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sipas situatés si né fotografi, shoferi i veturés:

L1 né& ményré té rregullt &shté ndalur, gé ta I&shojé
kémbésorin

[l né ményré jo té rregullt &shté ndalur, gé ta I&shojé
kémbésorin

[1 né& ményré té rregullt &shté ndalur, megenése ka
hapésiré t& mjaftueshme né vendkalimin e
kémbésoréve qé té kalojé kémbésori

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i automjetit t&
policisé:

[ duhet ta I&éshojé automjetin e zjarrfikésve

L ® [1 mund kthejé né t& majté para automjetit t& zjarrfikésve
‘:‘% [ sipas marréveshjes do té kalojé me automjetin e

o T —

—_— Zjarrfikésve

4 pika

Radha e kalimit t& automjeteve né udhékryq (si né
fotografing) éshté e rregulluar, sipas:

[ shenjave t& komunikacionit t& vendosura para
udhékryqit

L1 rregullit pér I&shimin e automjetit g& vjen nga ana e
djathté

[ dispozitave pér pérparési kalimi t& automjeteve kur me
pajisje t& posagme japin sinjale ndricuese dhe té
zéshme

4 pika




308. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Né vendkalim té& shénuar pér kémbésoré, né té cilin
komunikacioni nuk éshté i rregulluar me shenja ndriguese
té komunikacionit (si né fotografing), kémbésori:

[l para shkeljes né& vendkalimin e kémbésoréve, éshté i
obliguar gé tu kushtojé vémendje automjeteve gé i
afrohen

L1 lirisht mund té shkelé né vendkalimin e kémbésoréve,
meqgenése automjetet duhet ta IE€shojné

[1 nuk duhet t& mbajé llogari pér largésiné dhe pér
shpejtésiné e automjeteve gé afrohen kah vendkalimi i
kémbésoréve

4 pika

Rruga népér té cilén I&vizé automjeti (si né fotografing) paraget:

[ rrugé té rezervuar pér komunikacion té automjeteve motorike
[ rrugé magjistrale

[ rrugé té pa kategorizuar

4 pika

310. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi i automjetit, kur afrohet kah vendkalimi i shénuar
pér kémbésoré (si né fotografing), éshté i obliguar:

[] té ndalet dhe ta I€shojé kémbésorin i cili shkel né
vendkalimin e kémbésoréve

L] té pérshpejtojé me lévizjen dhe té kalojé para
kémbésorit

[ ta pérdoré sinjalin e z&shém pér parandalim dhe té
vazhdojé me |évizjen

4 pika




311. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i automjetit
té policisé i cili afrohet kah vendkalimi i shénuar i
kémbésoréve:

[ &shté i obliguar gé ta Iéshojé kEmbésorin

['] mund té vazhdojé me lévizjen dhe té kalojé para
ké&mbésorit

NN [1 é&shté i obliguar gé me sinjal t& z&shé&m ta
AN paralajmérojé kémbésorin dhe té vazhdojé me
|&vizjen

4 pika

. Automjeti me numér 1 i treguar né fotografi, gé t& vazhdojé
§ lévizjén né kahen majtas, para udhékryqit bén rreshtimin:

[ né ményré té rregullt
] né& ményré jo té rregullt

[ 1 né ményré té rregullt, megenése pas tij nuk ka
automjete, nga ana e tij e majté

4 pika

Né rrugé publike né vend banim, shoferi i automjetit t&
shé&nuar me numér 1 (si né fotografing), lévizé:

[1 me shpejtési qé& rekomandohet pér até pjesé té rrugés

St [1 me shpejtési mé té vogél nga e kufizuara pér até
| ::uml'n' pjesé té rrugés

[l me shpejtési mé t& madhe nga e kufizuara né até
pjesé té rrugés

4 pika




314. (kat. A/A1,B)

Sipas situatés né fotografi shoferi i veturés gé i afrohet
kalimit t& kémbésoréve, é&shté i obliguar:

[] ta ndalojé automjetin dhe ta I&shojé kémbésorin
[] ta pérshpejtojé dhe ta anashkalojé kémbésorin

L] me sinjal t& z&éshém ta paralajmérojé kémbésorin

4 pika

Né fotografi &shté paragqitur rrugé né té cilén komunikacioni
zhvillohet:

[ né& té dyja kahet
[] né& njé kahe

L] me Iéshim reciprok

4 pika

Sipas situatés sé trguar né fotografi, gjaté pérballékalimit:

[ jeni té detyruar ta I&€shoni automjetin nga kahja e
kundért

[1 keni pérparési kalimi né raport me automjetin nga
kahja e kundért

L] pérballékalimin do ta bé&ni me marréveshje reciproke

4 pika




317. (kat. A/A1,B)

Sipas situatés sé treguar né fotografi, kur njéri prej biciklistéve e
ka paraqitur géllimin e tij pér ndryshimin e drejtimit né t& maijt, Ju
me veturen tua;:

[ guxoni t'i parakaloni biciklistét

[1 nuk guxoni t'i parakaloni biciklistét

[1 guxoni t'i parakaloni biciklistét pasi gé t'i paralajméroni me
sinjal t& z&shém

4 pika
318. (kat. A/A1,B)
Sipas situatés né fotografi, vetura:
L1 mund té kthejé djathtas para biciklistit
[ nuk guxon té kthejé djathtas
1 mund té kthejé djathtas, pasi ta I€shojé bigiklistin
4 pika

319. (kat. A/A1,B)

.Pérball&ékalim” &shté kalimi me automjet prané automjetit tjetér
i cili l&viz:

L] né&pér té njéjtén rrugé nga kahja e kundért

LI né&pér kahjen e njéjté né té njé&jtin shirit rrugor

[l kahjen e njéjté dhe t& njé&jtén korsi

4 pika




320. (kat. A A1,B)

Para hyrjes né tunel, shoferi duhet t'i keté t& ndezura né
automjetin:

[1 dritat e gjata
[1 dritat pozicionale pér shénimin e automjetit

[] dritat e mesme

4 pika
. Pérballékalimi i automjeteve (si né fotografi) &shté i
rregulluar:
[l sipas rregullés nga ana e djathté
[ sipas marréveshjes sé& shoferéve
[] sipas shenjave té vendosura t& komunikacionit
4 pika

Shoferi i veturés sé shénuar numér 1 té treguar né
fotografi, e ka parkuar automjetin e tij né rrugé té dedikuar
pér komunikacion né té dy kahet:

L[] né& ményré té rregullt
L] né ményré té rregullt, nése jeton né até adresé

[ ] né ményré jo té rregullt

4 pika




323. (kat. A A1,B)

Sipas shenjave té komunikacionit t& vendosura nga ana e
djathté e rrugés (si né fotografi), shoferi i veturés:

[l has né kthesé né té djathté dhe kycet né rrugén e
rezervuar pér komunikacion t& automjeteve motorike

[l has né kthesé né té djathté dhe kycet né autostradé

[1 has né kthesé né té majté dhe shkycet nga rruga e
rezervuar pér komunikacion t& automjeteve motorike

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi e ka parkuar
veturén:

[ né& ményré té rregullt, megenése né aférsi nuk ka
hapésiré parkimi

[ 1 né ményré té rregullt, megenése nuk e pengon
garkullimin e komunikacionit

[ ] né ményré jo té rregullt, né sipérfaqe té gjelbér

4 pika

325. (kat. A/A1,B)

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i automjetit
té shénuar me numér 1, né kété pjesé té rrugés:

L1 né ményré té rregullt e ka parkuar automjetin e vet

[l né ményré té rregullt Eshté parkuar me automjetin
jashté rrugés automobilistike

L1 né ményré jo té rregullt e ka parkuar automjetin e vet

4 pika




326. (kat. A/A1,B)
Shoferi i cili me automjetin motorik shkycet nga komunikacioni
né autostradé, éshté i obliguar:

[l ta shfrytézojé korsiné e posacme pér pérshpejtim
[l ta shfrytézojé korsin& pér ndalim té detyrueshém

[] ta shfrytézojé korsiné e posagcme pér ngadalésim

B

'|i=' | 3
_ "liii lalatat,

4 pika
327. (kat. A/A1,B)
_ E I Sipas situatés sé treguar né fotografi:
p - . 1
!' = 4 _1 kygeni né komunikacion né autostradé
: = [1 kycgeni né rrugé té rezervuar pér komunikacion té
automjeteve motorike
[ ] shkygeni nga komunikacioni né autostradé
4 pika

Né njé pjesé té rrugés té dedikuar pér komunikacion né dy
kahe té treguar né fotografi, vetura e shénuar me numér 1
&shté ndalur:

L[] né& ményré té rregullt para kalimit pér kémbésoré qé t’i
I&shojé ata

[l né ményré té rregullt pérskaj tehut t& majté té rrugés
né drejtim té lévizjes

[ né ményré jo té rregullt

4 pika




329. (kat. A A1,B)

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i veturés:

] mund té parkojé né vend parkim té& dedikuar pér persona
me nevoja t& posagme

[ nuk guxon té parkojé né vend parkim pér persona me
nevoja té posacme

[J guxon ta parkojé automjetin n& ményrén si né fotografi,
nése nuk ka vende tjera té lira pér parkim

4 pika

b= N& njé pjesé té rrugés t& treguar si né fotografi, automjeti
i sh&nuar me numér 1:

[] né ményré té rregullt &shté ndalur, gjegjésisht éshté
parkuar

L1 né& ményré jo té rregullt &éshté ndalur, gjegjésisht
parkuar

L] né ményré jo té rregullt &shté parkuar, megenése
nuk i ka té& ndezura vezulluesit

4 pika

Né njé pjesé té rrugés té dedikuar pér komunikacion né dy
kahe, vetura e shénuar me numér 1 (si né fotografi) &éshté
parkuar:

L] né& ményré té rregullt, pérskaj tehut té€ djathté té rrugés
[ né ményré jo té rrequlit

[l né ményré té rregullt, megenése nuk paraget pengesé
pér zhvillim normal t& komunikacionit

4 pika




Né njé pjesé té rrugé té treguar né fotografi:

L1 éshté i lejuar parkimi alternativ

L] éshté i ndaluar parkimi pérskaj tehut t& majté dhe tehut t&
djathté té rrugés

[1 éshté i ndaluar ndalimi dhe parkimi pérskaj tehut t& djathté
té rrugés

4 pika

Né njé pjesé té rrugés té treguar né fotografi e dedikuar
pér komunikacion né té dyja kahet, né ményré té rregullt
éshté ndalur gjegjésisht éshté parkuar automjeti:

[l me numér 3
1 me numér 2

[l me numér 1

4 pika

334. (kat. B)

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i automjetit me
numér 1 né kété pjesé té rrugés:

[1 éshté i parkuar sipas rregullave, sepse ka lIéné hapésiré pér
l8vizje t& kémbésoréve

1 guxon té ndalojé, vetém deri mé 3 minuta

[ nuk guxon té& ndalojé as té parkojé

4 pika




335. (kat. B)

Vetura (si né fotografi) &shté e parkuar né kété pjesé té rrugés:

L1 sipas rregullave

L] né ményré té rregullt, sepse me rrotat e djathta &shté jashté
rrugés

[ ] né ményré jo té rregullt

4 pika

336. (kat. B)

Shoferi nuk guxon té ndalojé apo té parkojé me automjet
para dhe pas shenjés pér vendgéndrimi té autobuséve:

_1 né largési mé té vogél se 5 metra
L1 né largési mé t& vogél se 10 metra

[] né largési mé té vogél se 15 metra

4 pika

337. (kat. B)
Gjaté lévizjes prapa, shoferi i automijetit té treguar né
fotografi duhet té jap shenja ndricuese:

[ me treguesin e majté té drejtimit
[ me treguesin e djathté té drejtimit

[] me té dy treguesit e drejtimit né té njéjtén kohé

4 pika




338. (kat. B)
ol ,Ndalim i automjetit” &shté ndérprerje e lévizjes s& automjetit né
rrugé né kohézgjatje deri mé:

1 15 minuta
1 5 minuta
[1 3 minuta

4 pika

Shoferi i cili E&shté ndalur né rrugé (si né fotografi) dhe
ka pér géllim té I&viz prapa, lévizjen do ta bgjé:
[] népér anén e majté té rrugés

[] népér até ané té rrugés, népér té cilén ka lévizur
gé mé paré

[ népér anén e djathté apo t& majté té rrugés

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, personi gé bartet né
hapésirén e caktuar pér vendosjen e barrés (ngarkesés) né
automjet:

[] né ményré té rregullt bartet , megenése éshté i ulur né
barrén

[ né ményré té rregullt bartet, megenése e mbané barrén
gé t& mos shpérndahet

[] né& ményré té parregullt bartet né ngarkesé jo stabile, qé
e tejkalon lartésiné e sandukut ngarkues

4 pika




Shoferi i veturés té& shénuar me numér 1, né pjesé té rrugés té
treguar né fotografi:

[1 guxon té ndalet, ndérsa nuk guxon té parkohet
[ nuk guxon té ndalet dhe té parkohet

1 nuk guxon vetém té ndalet, ndérsa guxon té parkohet

4 pika

Shoferi i veturés, né njé pjesé té rrugés nén uré, té treguar né
fotografi:

[l nuk guxon té ndalet apo té& parkohet me automjetin
[1 guxon té ndalet, por nuk guxon té& parkohet me automjetin

[ guxon té parkohet me automjetin, nése rruga éshté mé e
gjaté se tri metra

4 pika

Shoferi i veturés té shénuar me numér 1, né sipérfagen e
komunikacionit t& dedikuar pér parkimin e automjeteve:

L1 né ményré té rregullt e ka béré parkimin e automjetit né
pozité térthore

L1 éshté parkuar né ményré té rregullt, megenése ka mjaft
vende té lira pér parkim

[] né ményré té pa rregullt e ka parkuar automjetin né vendin e
caktuar

4 pika




344. (kat. B)

Né& njé pjesé té rrugés publike, uré apo mbikalim té treguar
né fotografi, shoferi i veturés:

[1 guxon té& ndalet, ndérsa nuk guxon té parkojé
[1 nuk guxon as té ndalet as té parkojé

[ guxon vetém té parkojé

4 pika

345. (kat. B)

<] Shoferi nuk guxon t& ndalet apo parkohet me automjetin,
nése gjerésia e kalimit té liré prej automijetit deri te vija e
ploté e rrugés éshté:

-]

L] mé e vogél se 2 metra
[1 mé e vogél se 2,5 metra

[l mé e vogél se 3 metra

4 pika

Shenja e posagme me té cilén shénohet automjeti i
ndalur né vend jo miré té dukshém, jashté vendbanimit
(si né fotografi) vendoset né rrugé, pas automijetit té
ndalur:

[ né largési t& mjaftueshme, e cila nuk mund té jeté
mé e vogél se 30 metra

[] né& largési té& caktuar, e cila nuk guxon té jeté mé e
vogél se 40 metra

| | né largési t& mjaftueshme, e cila nuk guxon té jeté
mé e vogél se 50 metra

4 pika




347. (kat. B)

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferét e
motogikletave né ményré té patjetérsueshme jané
ndalur né autostradé:

[l né ményré té rregullt

['] né ményré jo t& rregullt né korsiné pér garkullim té
ngadalshém

[ né& ményré té parregullt

4 pika
348. (kat. b)
Né mijetin bashkéngjités gé e térheq traktori, mund té
transportohen:
L] deri mé pesé persona
L] deri mé shtaté persona
L] deri mé teté persona
4 pika

349. (kat. B)

Pajisja pér lidhjen e automjetit térheqés dhe bashkéngjités (té
treguar né fotografi) te veturat, ka:

[ formé kuke

[l formé koni

[1 formé topi

4 pika




350. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferi i veturés sipas situatés né fotografi:

[] é&shté i obliguar qg& me sinjali t& zéshém ta
paralajmérojé autobusin dhe té& pérshpejtojé me
lévizjen

[l éshté i obliguar qé t'i mundésojé kycje né
komunikacion automijetit pér transport publik t& qytetit

[l nuk éshté i obliguar ta Iéshojé autobusin

4 pika

351. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Né kété pjesé té rrugés pér komunikacion té& automjeteve né dy
kahet (si né fotografi) parakalimi:

[1 &shté i lejuar
L1 nuk &shté i lejuar

[1 nuk éshté i lejuar vetém pér automjete mbi 7.500 kg

4 pika

Biciklisti, i paraqitur né fotografi, &shté i obliguar qé té& vazhdojé
té lévizé:

[ sa mé afér tehut té djathté té rrugés

] népér shtegun e bicikletave

[] pérskaj tehut t& majté té rrugés, né drejtim té lévizjes

4 pika




353. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferét e automjeteve, gé vijné nga kahjet e kundérta dhe
— kthejné né té majté (si né fotografi), pérballkalimin do ta
kryejné:

I nga ana e majté e tyre

['] nga ana e djathté e tyre

[1 sipas marréveshjes

4 pika

354. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Biciklisti i paraqitur né fotografi, 1&viz:

[ 1 né ményré té rregullt, sepse léviz pérskaj tehut té djathté té
rrugés

1 né& ményré té parregullt, sepse duhet té |1évizé pérskaj tehut
té& majté té rrugés

1 né& ményré té parregullt, sepse duhet té l1&viz né&pér trotuar

4 pika

Automjetet e paragitura né fotografi qarkullojné:

[ 1 né& ményré jo té rregullt, sepse vijné nga drejtimi né té cilin
me shenjé komunikacioni u &shté ndaluar qarkullimi

[I nga drejtimi i ndaluar pé&r komunikacion né té dyja kahet

[ sipas rregullave, pasi qé vijné nga kahja né té cilén u éshté
lejuar garkullimi

4 pika




Sipas situatés sé& paraqitur né fotografi, pozicion té rregullt pér
kalim né udhékryq ka marré automjeti:

[l me numér 1
1 me numér 2

[ 1 me numér 1 dhe automjeti me numér 2

4 pika
Shenja e komunikacionit e paraqitur né fotografi, do té thoté:
I ndalim i komunikacionit né t& dyja kahet
[] ndalim komunikacioni né njé kahe
LI ndalim parkimi
4 pika

358. (kat. A,A1,B,M,F,G)
i §

__54.,‘7 ' Shoferi dhe personi gé vozitet me mopedin, té treguar né

fotografing, gjaté kohés sé vozitjes:

] detyrimisht duhet t& mbajné helmeté mbrojtése né koké

L1 vetém shoferi i mopedit duhet t& mbajé helmeté
mbrojtése né koké

L1 nuk kané obligim gé& t& mbajné helmeté né koké né
vendbanim

4 pika




Personi qé Iévizé me ndihmén e karrocés |évizése, me shpejtési
jo mé té& madhe se ecja e kémbésorit, né raste té& vecanta mund
té lévizé edhe népér:

L1 trotuar
[1 shteg bicikletash

[] korsi t& sh&nuar me vijé t& verdhé pér sé gjati

4 pika

Né rrugé publike jashté vendbanimeve (si né fotografi)
biciklistat I&vizin:

[1 né ményré jo té rregullt, megenése duhet té I&vizin afér
tehut té& majté té rrugés né drejtim té I&vizjes

[l né ményré té rregullt, njéri pas tjetrit afér tehut té djathté
té rrugés né drejtim té lévizjes

LI né& ményré jo té rregullt, megenése duhet té I&vizin né
mes té korsisé

4 pika

Kémbésori qé lévizé népér rrugé publike jashté vendbanimit,
éshté i obliguar qé té lévizé:

[ 1 népér tehun e majté té rrugés né drejtim té lévizjes

[l népér tehun e djathté té rrugés né drejtim té lévizjes

[1 nuk éshté e rregulluar

4 pika




362. (kat. A/A1,B,M,F,G)

_

Sipas situatés sé treguar né fotografi, shoferi i veturés nuk
guxon ta barté fémijén mé té vogél se 12 vjec né ulésen e
paré dhe:

[] mund ta barté kafshén, meqgenése éshté vendosur né
ul&sen e prapme

[1 guxon ta barté kafshén, megenése éshté né
mbikéqyrjen e pronarit

[l nuk guxon ta barté kafshén pa kafaz mbrojtés

4 pika

Shoferi i motogikletés (si né fotografi), bén anashkalimin e
automjeteve:

[1 né ményré té rregullt, megenése nuk ka automjete nga
kahja e kundért

"1 né& ményreé té rregullt, meqgenése motogikleta &shté pa
rimorkio anésore

L] né ményré té pa rregullt

4 pika

3

« Né komunikacion né rrugé, né rimorkio gé e térheq bicikleta
i me motor (si né fotografing):

[ mund té bartet njé person
[] mund té barten deri mé tre persona

[] nuk guxon té barten persona

4 pika




Personi qé lévizé me ndihmén e karrocés |évizése pér njeréz té
paafté (si né fotografi), duhet té& |&vizé:

[ afér tehut té djathté t& rrugés né drejtim té 1évizjes
L1 afér tehut t& majté té rrugés né drejtim té lévizjes

L1 népér mes té korsisé

4 pika

Vozitési i gerres, i cili I1évizé pas gerres tjetér né rrugé (si
né fotografing), &shté i obliguar qé& ta mbajé distancén
prej mé sé paku:

[ 60 metra nga qgerrja qé lévizé para tij

_ 80 metra nga qerrja qé lévizé para tij

1 100 metra nga gerrja gé |&vizé para tij

4 pika

367. (kat. A/A1,B,M,F,G)
- Sipas situatés sé treguar né fotografi, bigiklisti:

[ l&viz& né ményré té rregullt népér trotuar, megenése
nuk ka shteg bicikletash

L] lévizé né ményré jo té rregullt, megenése &shté i
obliguar qé té |évizé pérskaj tehut t& djathté té rrugés
né drejtim té lévizjes

[] éshté i obliguar qé té lévizé pérskaj tehut t& majté té
rrugés né drejtim t& I&vizjes

4 pika




368. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Automijeti i paragitur né fotografi kycet né rrugén anésore:

] né ményré té rregullt, sepse nuk ka automjete nga drejtimi i
kundért

] né& ményré jo té rregullt, sepse po kycet né rrugé té& ndaluar
pér komunikacion ne té dyja kahet

[ né& ményré té rregullt, sepse nuk ka sinjalizim horizontal

4 pika

369. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Né pamijen (qartésiné) e shoferit para automjetit gjaté kohés sé
drejtimit me automjetin mé sé shumti ndikon:

[1 dimensioni (gabariti) dhe lloji i automijetit para shoferit
[1 pérshtatja e pasqyrave t& automjetit

[1 pérshtatja e gomave sipas gjendjes né rrugé

4 pika

Personi qé ka mbushur moshén 14 vjecar, e plotéson kushtin
pér marrjen e té drejtés pér drejtim me:

[ motocikleté qé bén pjesé né kategoriné “A1“

] traktor né kategorin& nacionale “ F “

[] bigikleté me motor ndihmés dhe moped né kategoriné
nacionale “ M *

4 pika




371. (kat. AA1,B,M,F,G)

Automjeti i shénuar me Nr. 1, si né fotografi kycget:
] né rrugé dytésore
L] né rrugé me vleré té njgjté

[] né rrugé me pérparési kalimi

4 pika

372. (kat. A/A1,B,MF,G)
' Shoferi i veturés sé (treguar né fotografi) gjaté daljes nga
automijeti:

[] &shté i obliguar t'i kushtojé vémendje motogiklistit
[ nuk &shté i obliguar t'i kushtoj vémendje motogiklistit

[] mund ta hapé derén, sepse motociklisti &shté i obliguar té
ndalet

4 pika

Pér automjetet gé& Iévizin kah shenja e komunikacionit té treguar
né fotografi, komunikacioni éshté:

L1 i ndaluar né té dyja kahet
[1 i ndaluar né njé kahe

[1 ilejuar né té dyja kahet

4 pika




374. (kat. A/A1,B.MF,G)
o Automjetet té& cilat jané té treguara né fotografi, vijné nga:

L1 rruga e ndaluar pér komunikacion né té dyja kahet
LI rruga me komunikacion njé kahéshe

[1 rrugé e dedikuar pér komunikacion né té dyja kahet

4 pika

Gjaté kohés sé garkullimit né tunel, kthim gjysmérrethor:

L1 éshtéilejuar
[ nuk éshté i lejuar

L1 éshté i lejuar, né rast se jané té kycura té gjithé treguesit

4 pika

Kur me automjetin afroheni kah udhékryqi (si né fotografi),
me géllim gé té ktheni né té djathté:

[ jeni té obliguar t'i Iéshoni kémbésorét gé kalojné né
vendkalimin e kémbésoréve

1 mund té kaloni para kémbésoréve, meqgenése keni
kalim té liré me shigjeté ndricuese plotésuese né
semafor

[ jeni t& detyruar t'i paralajméroni kémbésorét me sinjal
té z&shém dhe té& vazhdoni me |évizjen

4 pika




377. (kat. AA1,B,M,F,G)

Gjaté kohés me shi, né sipérfagen e rrugés krijohet njé shtresé e
rréshqitshme, e cila kontribuon né zvogélimin e férkimit ndérmjet
pneumatikéve té automjetit dhe shtresés sé asfaltit, e cila:

[ negativisht ndikon né stabilitetin e automjetit
[l negativisht ndikon né harxhimin e I&ndés djegése

[ nuk ka kurrfaré ndikimi gjaté drejtimit me automjetin

4 pika

378. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Né mjetin bashkéngjités qé e térheq motokultivatori (si né
fotografi), mund té barten:

[1 deri mé pesé persona, té cilét kryejné puné bujgésore
[1 deri mé katér persona, té cilét kryejné puné bujgésore

[] deri mé tre persona, té cilét kryejné puné bujgésore

4 pika

379. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas shenjés gé e jep polici zyrtar i uniformuar (si né
fotografing), automjetet e shénuara me numrat 1, 2 dhe
35

[ nuk guxojné té vazhdojné me l&vizjen né kahen
drejt

[l patjetér duhet t& vazhdojné me I€vizjen né kahen e
dorés sé shtriré

[l mund té& vazhdojné me I&vizjen né kahen drejt

4 pika




380. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Gjaté lévizjes me automjetin népér boré dhe ngricé (si né
fotografing), vozitési duhet:

[1 té& mbajé shpejtési té& kontinuar t& Iévizjes dhe tu shmanget
reagimeve té forta me komandat dhe [&vizjeve t& ashpra me
timonin

L] té lévizé me automjetin né shkallé sa mé t& madhe té fuqisé
térhegése

[ té lévizé me automjetin me trusje sa mé té shpeshta dhe té
gjata té pedalés

4 pika

Sipas situatés sé treguar né fotografi, radha e kalimit té
automjeteve né udhékryq éshté rregulluar sipas rregullit
pér pérparési kalimi té:

L1 automjetit g& I&vizé& népér rrugén kryesore
[1 automjetit gé vjen nga ana e djathté

[1 automijeti gé lévizé me shpejtési mé t& madhe

4 pika

Sipas shenjés gé e jep polici zyrtar i uniformuar (si né
fotografing), shoferi i automjetit:

[J mund té vazhdojé me I&vizjen né kahen dreijt,
megenése gjendet né pozité anésore té policit

] nuk guxon té vazhdojé me lévizjen né kahen drejt

L1 patjetér duhet t& vazhdojé me |évizjen né kahen e
dorés sé shtriré té policit

4 pika




383. (kat. AA1,B,M,F,G)

Shoferét e mopedéve té treguar né fotografi, né kété pjesé
té rrugés garkullojné:

_1 né& ményré té rregullt né korsiné e vet t& komunikacionit
dhe nuk jané té detyruar gé t& mbajné helmeta
mbrojtése né koké né vendbanim

[l né ményré té rregullt, megenése nuk e kané kaluar
vijén e ploté té dyfishté

[ né& ményré jo té rregullt, meqenése jané té obliguar qé
té lévizin njéri pas tjetrit dhe detyrimisht t& mbajné
helmeté mbrojtése né koké

4 pika

Sipas rregullave té pérparésisé sé kalimit, radha e
pérparésisé sé kalimit t& automjeteve né udhékryq té
treguar né fotografi, &shté sic vijon:

[l 312
1213
00231

4 pika

385. (kat. A/A1,B,MF,G)

Lt ; = % Kur me automjetin lévizni né kahen drejt dhe i afroheni

' : udhékryqit, ku komunikacioni é&shté i rregulluar me shenja
ndricuese té& komunikacionit, si né fotografiné:

[ jeni t& obliguar gé té ndaleni para vijés stop
[l mund té vazhdoni me kujdes me lévizjen

L] duhet t& ndaleni dhe té& pritni ndérrimin e drités sé
kuge né semafor

4 pika

386. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kontrollin dhe rregullimin e komunikacionit né rrugé e bén:
[1 Ministria e Transportit dhe e Lidhjeve
[[] Ministria e Punéve té Brendshme

[l Agjencioni pér Rrugé Shtetérore

2 pika




387. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né kategoriné ,B* b&jné pjesé automjetet motorike, masa e té cilave nuk e tejkalon:
[ 1500 kg

[ 2500 kg

[1 3500 kg

[1 4500 kg
2 pika

388. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Né kategoriné ,, A" b&éjné pjesé motogikletat, tricikletat dhe katércgikletat, fugia e motorit, e sé cilés éshté mé e
madhe se 11 kw dhe véllimi punues i motorit &shté mé i madh se:

[1 50 cm3
[1 125 cm3

1 150 cm3
2 pika

389. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né rrugé publike né rast té defektit t& automjetit me dy rrota, i njéjti:
[] guxon té térhiget me automijet tjetér motorik
L] guxon té térhiget vetém me lidhje té forté
LI nuk guxon té térhiget me automijet tjeté€r motorik

2 pika

390. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né pajisjet pér dhénie té shenjave ndriguese t& komunikacionit (semaforét), sinjali ndricues i kuq dhe i gjelbér:
] nuk guxojné té jené té kygura njgékohésisht
] guxojné té jené té ndezura njg€kohésisht
[] guxojné té jené té ndezura njgékohésisht, nése gjaté saj sinjali ndricues i gjelbér vezullon

2 pika

391. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Patenténté shoferin e jep:
[l Qendra e autorizuar e provimeve
[1 Ministria e Punéve té Brendshme
I Ministria e Transportit dhe e Lidhjeve
[ Ministria e Arsimit dhe e Shkencés

2 pika

392. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Patenté shoferi jepet me afat pérdorimi (vlefshmérisé) prej:
[ 5vitesh
] 10 vitesh

[1 15 vitesh
2 pika




393. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Gjaté dhénies sé patenté shoferit, pér shkak t& shénimit t& pikéve negative pér kundérvajtjet e béra, organi
kompetent shoferit i jep:

[1 librezé garkullimi

L] librezé shoferi

1 lejé qarkullimi

] patenté shoferi ndérkombétare

2 pika

394. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Sa éshté toleranca ligjore e alkoolit né gjak te shoferi - fillestar:
[] deri mé 0,2 g/kg
[ derimé 0,5 g/kg
[ derimé 0,8 g/kg
[ nuk ka kurrfaré tolerance

2 pika

395. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Sa éshté toleranca ligjore e alkoolit né gjak te shoferét, té cilét drejtojné automjete pér nevoja personale:
L1 derimé 0,4 g/kg
LI deri mé& 0,5 g/kg
[1 derimé 0,6 g/kg
[] nuk ka kurrfaré tolerance

2 pika

396. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Si ndikon sasia e vogél e alkoolit né gjak te shoferi:
[] e zvogélon shpejtésiné e reaksionit
L] e zmadhon gjerésiné e hapésirés sé té& pamurit
[1 e relakson shoferin dhe ndikon pér vozitje stabile
[1 e zmadhon shpejtésiné e reaksionit

2 pika

397. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi-fillestar nuk guxon té drejtojé me automjet né komunikacionin rrugor, pérve¢ nése me té né automjet
gjendet person — shofer mé i vjetér se 25 vjet, té cilit nuk i &éshté shqiptuar sanksion kundérvaijtjeje ndalim pér
drejtim me automjet motorik, né kohén prej:

[1 orés 21 deri né orén 06
[l orés 22 deri né orén 07
[1 orés 23 deri né orén 05

2 pika




398. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shoferi-fillestar i cili posedon patenté shoferi pér kategoriné “B” nuk guxon:
] ta drejtojé automijetin jashté vendbanimit
LI ta drejtojé automjetin né autostradé
[] té béjé transport t& organizuar té fémijéve

2 pika

399. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Cka éshté rruga lokale:
[] rrugé publike gé i lidh qytetet
] rrugé publike gé i lidh vendbanimet né territorin € komunés
1 rrugé publike gé& i lidh dy shtete
2 pika

400. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Cka éshté rrugé regjionale:
1 rrugé publike gé& i lidh rajonet ekonomike t& dy apo mé shumé komunave né RM
I rrugé publike gé lidh lagje né territorin € komunés
[] rrugé publike gé i lidh dy shtete
2 pika

401. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Vendcéndrimi i autobuséve né vendbanim, qé éshté i shénuar me shenjé komunikacioni dhe sinjalizim horizontal
ndricues adekuat, &shté i dedikuar pér ndalje:

[ vetém té autobuséve té transportit publik t& qytetit
] té& autobuséve ndérmjet qytetesh dhe t& automjeteve taksi
] té autobuséve dhe automjeteve ngarkuese

2 pika

402. (kat. A,A1,B,M,F,G)

“Zona me komunikacion té& geté“ éshté terren né vendbanim t& shé&nuar me shenjé t& posa¢cme, né té cilén nuk ka
kufizim té lojés pér fémijé dhe né té cilén automjetet nuk guxojné:

[ t& l&vizin me shpejt&si mé t& vogél se 40 km/h

[[] té lévizin me shpejtési mé t& madhe se shpejtésia e I&vizjes sé kémbésorve

] té lévizin me shpejtési mé t& vogél se 30 km/h

2 pika

403. (kat. AA1,B,M,F,G)

Kombaiji, traktori bujgésor, traktori malor, valaku, finisheri, kositési dhe gérryesi i istikameve (kanaleve), jané
automjete motorike me pajisje té veta t& dedikuara pér kryerjen e punéve té caktuara dhe bé&jné pjesé né grupin
e:

[ automjeteve ngarkuese
1 automjeteve té kondicionuara
[ makinave punuese

2 pika




404. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Lodhja negativisht ndikon mbi aftésiné psikofizike t& shoferit dhe qé t& pengohen pasojat e padéshiruara gjaté
kohés sé drejtimit, baré (ilag) mé i miré pér lodhje éshté:
[1 shfrytézimi i barérave psiko - aktive
I marrja e antibiotikéve
1 pushimi
2 pika

405. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Mbaijtja e aktiviteteve sportive dhe shfagjeve tjera né rrugé:
1 nuk éshté e lejuar
[[1 &shté e lejuar vetém pas marrjes paraprake té lejes
[ &shté e lejuar vetém né rrugé té pa kategorizuara

2 pika

406. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Cili veprim nuk éshté i lejuar me automjetin, derisa |évizni né rrugé me komunikacionin njékahé&sh?
] té Iévizni me automjetin né kahe té kundért
[] té& lévizni me automjetin prapa
[ té béni anashkalim

2 pika

407. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Kur automjeti pér transport publik t& qytetit del nga vendndalimi i autobuséve dhe kyqet né korsiné e
komunikacionit né té cilén lévizni me automjetin, jeni té obliguar:

[ ta zvogéloni shpejtésiné dhe t'ia mundésoni autobusit t& kycet né komunikacion
| I ta vazhdoni lévizjen, pa dallim t& shenjés gé e jep autobusi
[] ta zmadhoni shpejtésiné e lévizjes dhe ta kaloni autobusin

2 pika

408. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Cilat nga veprimet e pérmendura shoferi nuk guxon t'i béjé gjaté drejtimit me automjetin né& autostradé:
[] t& bé&jé anashkalim
] t& béjé ndérrimin e korsive t& komunikacionit
[[] té lévizé prapa
] té béjé parakalim

2 pika

409. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nga cila ané do té parakaloni automjetin, i cili né rrugé ka marré pozité pér kthim né t& maijté:
] nga ana e djathté e tij, nése me plot siguri mund té vértetohet se jep shenjé pér kthim né té& maijté
['1 nga ana e majté e tij
] nga ana e tij e majté apo ana e djathté me vémendje t& zmadhuar
] nuk guxon té parakalohet nga ana e djathté

2 pika




410. (kat. A,A1,B,M,F,G)
A éshté i lejuar parakalimi i automjeteve né koloné:
] po, nése kolona |&viz ngadalé
[l po, vetém nése kolona Iévizé né rrugé té& dukshme

[] nuk éshté e lejuar

2 pika
411. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Parakalimi i automjetit sipas rregullit béhet:
[l nga ana e djathté
[l nga ana e majté
] nuk éshté e pércaktuar me ligj
2 pika
412. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Kur binarét jané t& vendosura népér mes té rrugés, automjeti hekurudhor parakalohet:
] nga ana e majté
[l nga ana e djathté
[ mundet nga ana e majté apo ana e djatht&, meqgenése automjeti hekurudhor éshté i ngadalshém
1 automjetet hekurudhore nuk guxojné té& parakalohen
2 pika

413. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Nése né rrugé me komunikacion njékahé&sh, né mes ka té& vendosur ndonjé objekt, pajisje apo ndonjé pengesé
tjetér, anashkalimi béhet:

[ vetém nga ana e majté
] nga ana e majté ose nga ana e djathté

[] vetém nga ana e djathté

2 pika

414. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Persona té verbér, té cilét t& pavarur marrin pjesé né komunikacion, si shenjé pér njohjen e tyre detyrimisht duhet
té bartin:

[[] shkop té bardhé (bastun)
[ shirit t& bardhé pérreth dorés
L1 jelek me ngjyré t& verdhé

2 pika

415. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Gjaté lévizjes sé& automjetit né rrugé, shoferi:
I guxon ta pret kolonén e organizuar t& kémbé&soréve
['1 nuk guxon ta pret kolonén e organizuar t& kémbé&soréve, qé léviz né rrugé
I guxon ta pret kolonén e kémbésoréve, vetém nése ajo &shté mé e gjaté se 50 m

2 pika




416. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Shoferi i bicikletés, bicikletés me motor ndihmés, mopedit dhe motogikletés i cili kycet né komunikacion nga oborri
ose garazha, éshté i obliguar:

[] ta shtyjé mjetin
I me vozitje té kycet né komunikacion

1 nuk éshté i obliguar t'u kushtojé vémendje pjesémarrésve tjeré né komunikacion

2 pika
417. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Cili lloj i pajisjes pér frenim punues mé sé shpeshti pérdoret te veturat:
[1 mekanike
I pneumatike (ajrore)
1 hidraulike
2 pika

418. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Nése né mesin e rrugés me komunikacion né té dyja kahet, gjendet ishull pér kémbésoré, shoferi i automjetit
éshté i detyruar ta anashkalojé:

[] nga ana e majté né drejtim té l&vizjes
[[] nga ana e djathté né drejtim té lévizjes
[] nga ana e majté apo nga ana e djathté né drejtim té lévizjes

2 pika

419. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Me nocionin “anashkalim” nénkuptojmé kalim me automjetin:
[ pérskaj automjetit tjetér qé lévizé nga kahja tjetér e rrugés
|| pérskaj automijetit tjetér, qé 1évizé né kahe té njéjté té rrugés

[1 pérskaj automijetit t& ndalur apo té parkuar ose t& ndonjé objekti tjeté€r qé gjendet né korsing&, népér té cilén
[8vizim me automjetin

2 pika

420. (kat. A,A1,B,M,F,G)

“‘Automjete nén shogérim“ jané automjete gé& jané né shogérim nga pjesétaré té policisé apo nga policia
ushtarake, me automjete t& posagcme motorike, t& cilat kané pajisje pér dhénien e sinjaleve t& zéshme dhe
ndricuese me:

L1 ngjyré té kaltér dhe té verdhé
[ ngjyré té kaltér
LI ngjyré té& kuge dhe té kaltér
2 pika

421. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Lévizja e kémbésoréve né autostradé &shté:
1 e lejuar
[l e ndaluar
1 e lejuar, vetém nése lévizin né koloné té organizuar

2 pika




422. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Gjaté lévizjes me automijetin, nuk guxoni menjéheré ta pérdorni frerin, shpesh t'i ndérroni shpejtésité apo ashpér
té lakoni me timonin, kur hasni né:

[] ngricé dhe boré né rrugé
1 pjerrtési t& madhe térthore
1 rrugé tokésore

2 pika

423. (kat. AA1,B,M,F,G)

Gjaté drejtimit me automjetin né teposhtéze, gé ta zvogélojmé shpejtésiné e lévizjes, ¢doheré kur kemi mundési,
shfrytézojmé:

[] frenim me motor
1 frenim me pedalin e ndérrimit t& shpejtésive (kumpllung)
LI frenim me ndihmén e frerit t& dorés

2 pika

424 (kat. A, A1,B,M,F.G)
Drejtimi me automjetin motorik, i cili ka defekt né pajisjen pér nxjerrjen e gazrave, te shoferi dhe personat qé
barten mund té sjell deri te paraqitja e:

I ndjenjé kthjelltésie dhe disponim t& miré
['1 simptomave té helmimit me monoksid karboni dhe oksid azoti
LI shenja dhembjeje né boshtin kurrizor

2 pika

425. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Gjerésia e horizontit t& pamjes té shoferit zvogélohet:
LI me zmadhimin e shpejtésisé sé lévizjes s& automijetit
[ kur l&vizé€ me automjetin né rrugé me komunikacion njé kahesh
[ Kkur I&viz& me automjetin né vendbanim

2 pika

426. (kat. b)

Me ndihmén e litarit nuk guxon té térhiget vetura, e cila nuk i ka né rregull pajisjet:
[] pé&r ndrigimin e rrugés
] pér transmision
|l pér ndalim

3 pika

427. (kat. B)

A éshté e lejuar térheqgja e automjetit né gjendje jo té rregullt (defekt) né autostradé:
[ po, vetém me ndihmén e lidhjes sé forté
LI po, né qofté se defekti ka ndodhur gjaté Iévizjes né autostradé, por vetém deri te rruga e paré kycése
[l po,nése térhigen me shpejtési jo mé t& madhe se 30 km/h

3 pika




428. (kat. b)
Katadiopterét né formé té trekéndéshit barabrinjés, mund t€ instalohen vetém né:

] motocikleta

LI mjetet bashkéngjitése

[1 vetura
3 pika
429. (kat. b)
Obligimi pér lidhje me rripin e sigurisé pérderisa automijeti Iéviz né& komunikacion rrugor, vlen:
[] vetém pér shoferin
1 vetém pér shoferin dhe personin gé vozitét né ulésen e pérparme
[ pér té gjithé personat gé gjenden né automjetin ku ka té instaluar rripa té sigurisé
3 pika
430. (kat. b)
Né gofté se automjeti nuk e ka né rregull pajisjen pér drejtim, automjeti do té térhiget:
] me ndihmén e lidhjes sé forté (me bigé)
I me ndihmén e litarit
[ 'me mbéshtetje ose varjen né mjetin térheqés
3 pika
431. (kat. B)
Distanca ndérmjet automjetit térhegés dhe ati gé térhiget, nése térhiget me litaré &shté:
[ prej 1 deri 2 mé& metra
LI prej 2 deri 3 mé metra
[ prej 3 deri 5 mé metra
3 pika
432. (kat. b)
Né autostradé dhe né rrugé té rezervuar pér komunikacion té automjeteve motorike:
[ | guxon té kycet automjet i cili térheq automjet tjetér
[] nuk guxon té kycet automjeti gé térheq automjet tjetér
I guxon té kycet automjet gé térheq automijet tjetér, nése léviz deri te rruga e paré kycése
3 pika
433. (kat. b)
Gjatésia mé e madhe e lejuar e veturés qé térheq rimorkio pér banim éshté deri mé:
[] 6 metra
] 12 metra
] 15 metra

3 pika




434. (kat. b)

Ngarkesa né automjet nuk guxon ta tejkalojé pik&n mé t& largét té pjesés sé parme té automjetit mé& shumé se:
] 1 metér
[l 2 metra
[ gjatésia e automjetit

3 pika

435. (kat. b)

Cila nga pajisjet e pérmendura nuk éshté pjesé e pajisjes sé detyrueshme ligjore pér veturat:
[1 jeleku reflektues pér siguri
[ pykat e shtruara
I llamba rezervé

3 pika

436. (kat. b)

Né kushte me mjegull, shoferi né pjesén e prapme té automjetit duhet ta keté t& dhezur:
[ dritén e prapme pér mjegull
[ dritat pér shé&nimin e automjetit (pozicionelet)
[1 vetém dritat vezulluese

3 pika

437. (kat. B)

Cila nga pajisjet e pérmendura nuk éshté pjesé e pajisjes sé detyrueshme ligjore pér veturat:
I trekéndéshi i sigurisé
LI cekani (¢ekici) pér thyerjen e xhamit
] kutia pér ndihmén e paré

3 pika

438. (kat. b)
Né rimorkion pér banim gé e térheq vetura:
LI guxohet té bartén njeréz
[l nuk guxohet té& bartén njeréz
[[] guxohet té& barten mé sé shumti 2 persona me kusht qé t& jené né pozité té shtriré

3 pika

439. (kat. b)

Né pjesét e jashtme t& automjetit motorik:
] guxojné té& barten persona, vetém deri te rruga e paré kycése
L] guxojné té barten vetém fémijé

L] guxojné té barten vetém persona, te té cilét punét né vendet e tyre té€ punés i kryejné né até ményré me
automijet

3 pika




440. (kat. b)

Korsia e posagme pér ngadalésim né auto stradé, &shté e dedikuar:
] pér lévizjen e automjeteve té& ngadalshme té rénda ngarkuese
LI pér lévizjen e automjeteve motorike qé té€rheqgin mjete bashkéngjitésh
[ pér shkycjen e automjeteve motorike nga komunikacioni né autostradé

3 pika

441, (kat. B)

Né rrugé publike t& dedikuar pér komunikacion né dy kahe, shoferi &shté i obliguar gé ta ndalé apo ta parkojé
automijetin:

[] drejtpérdrejt pérskaj tehut t& djathté té rrugés né drejtim té Iévizjes
[ pérskaj tehut t& majté té rrugés né drejtim té lévizjes

[ vetém pérskaj tehut t& majté té rrugés, ose nése vleréson qé éshté mé e sigurté edhe pérskaj tehut té djathté
té rrugés

3 pika

442. (kat. b)

Gjaté kohés sé térheqgjes sé& automjetit t& prishur, trekéndéshi i sigurisé vihet:
[] né& pjesén e parme té automijetit térheqés, ndérsa né pjesén e prapme té& automjetit qé térhiget
] vetém né pjesén e parme té automjetit & térheq automjet tjetér
[] vetém né pjesén e prapme té automjetit gé térhiget

3 pika

443. (kat. b)
Personat gé barten né automjetin bashkéngijités qé e térheq traktori:
] né anésoret e séndukut té& ngarkimit

| I duhet té rriné né dyshemené e séndukut ngarkues apo né ngarkesén, nése ajo nuk e tejkalon lartésiné e
pjeséve anésore té séndukut té ngarkimit

] mund té rriné& né dyshemené e séndukut té ngarkimit

3 pika
444, (kat. b)
Me traktor gé térheq mjet bashkéngjités né té cilén béhet bartje personash, mund té drejtojé vetém shofer:
[1 icili éshté i moshés madhore
1 icili ka mbushur 25 vjet moshé
LI icili s& paku tre vite ka patentshoferi, e cila jep té drejté pér drejtim me traktor
3 pika

445, (kat. b)
Automjetet motorike qé jané mé té gjera se 1,3 metra, né anén e prapme patjetér duhet té kené té instaluara dy
katadiopteré me ngjyré té kuqge, té cilét nuk guxojné té kené& formé té:

[ trekéndéshit
[ kénddrejtit

[ katrorit
3 pika




446. (kat. A,A1,B,M,F,G)

A mundet gé shoferi n& vendbanim automjetin ta drejtojé me shpejtési mé t& madhe se 60 km/h:
] po, nése me shenjé komunikacioni ashtu éshté e lejuar
[l po, vetém né qytetet mé té vogla, ku nuk ka dendési t& madhe t& komunikacionit

[l po, nése e drejtoni automjetin i cili E&shté né gjendje té rregullt teknike

3 pika
447. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Vetura me 5 apo me mé shumé ulése duhet té keté& mé sé paku:
['] njé pasqyré shoferi
I dy pasqyra shoferi
[[I tri pasqyra shoferi
3 pika

448. (kat. AA1,B,M,F,G)

Pamje e zvogéluar éshté, atéheré kur shoferi nuk mundet né ményré té garté t'i vérejé pjesémarrésit tjeré né
komunikacionin rrugoré né vendbanim, né& largési mé sé paku prej:

L] 100 metra
] 150 metra
[] 200 metra
3 pika

449. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Pamje e zvogéluar éshté, atéheré kur shoferi nuk mundet né ményré té garté t'i vérejé pjesémarrésit tjeré né
komunikacionin rrugoré jashté vendbanimit, né largési mé sé paku prej:

[] 200 metra
[ I 250 metra
[1 300 metra
3 pika

450. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Hapésira e liré mbi rrugén automobilistike, duke llogaritur nga pika mé e larté e bazés horizontale, patjetér duhet
té jeté né lartési mé sé paku:

[1 3,5 metra
[ 4,5 metra
L1 5,5 metra
3 pika

451. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Gjatésia mé e madhe e lejuar e veturave éshté:
I 4 metra

[l 6 metra

[1 8 metra

3 pika




452. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Lartésia mé& e madhe e lejuar e té gjitha llojeve té automjeteve éshté:
I 3 metra

[l 4 metra

[1 5 metra

3 pika

453. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Veturat duke mos e llogaritur ulésen e shoferit ka mé sé shumti:
[1 4 ulése

[] 5ulése

] 8 ulése

3 pika

454 (kat. A/A1,B,MF,G)
Masa mé e madhe e lejuar e automjeteve me veprim (forcé€) motorike ose grup automjetesh, &shté deri mé:
[1 deri 35 toné
[ deri 40 toné
[l deri 45 toné
3 pika

455, (kat. A,A1,B,M,F,G)
Cka nénkuptohet me termin (nocionin) kushte dimérore né rrugé:

I né&se ekziston rrezik nga paragqitja e pykés ujore (pjesé e ujit g& mbetet ndérmjet rrotés dhe shtresés sé
rrugés, kur automjeti has né ujé me shpejtési)

] né&se né rrugé ka ujé
] nése né rrugé ka boré dhe ngricé akulli

3 pika

456. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Rrezet e dritave t& mesme para automjetit duhet t& ndricojné pjesé té rrugés mé sé paku:
[1 30 metra
[1 40 metra
[1 50 metra
3 pika

457. (kat. A, A1,B,M,F,G)

Libreza e shoferit &shté dokument publik gé e Iéshon organi kompetent né té cilén shkruhen:
1 t& dhéna pér kilometrat e kaluara gjaté muajit
[ pikét negative pér kundérvajtjet né sferén e komunikacionit rrugor
] té& dhénat pér servisimin e automjetit

3 pika




458. (kat. A,A1,B,MF,G)
Pér automjetin e regjistruar jepet leje e garkullimit me afat t& viefshmérisé prej:
1 gjashté muajsh
L] njé viti
[] dy vitesh
3 pika

459. (kat. A, A1,B,M,F.G)

Me patentshoferi pér nénkategoriné “A1*“ mund té pajiset person i cili i ka mbushur:
[1 15 vite moshé
[] 16 vite moshé
L] 17 vite moshé

3 pika

460. (kat. AA1,B,M,F,G)

Pér mosrespektimin e normave juridike, me té cilat jané té rregulluara marrédhéniet né komunikacion,shoferi u
nénshtrohet:

] sanksioneve té caktuara nga organi kompetent shtetéror
[ gjykimit moral dhe sanksionit t& shqiptuar nga inspekcioni i rrugéve
[ gjykimit nga pjesémarrésit né komunikacion

3 pika

461. (kat. A, A1,B,M,F,G)

Gjatésia e rrugés ndalése té automjetit, varet nga:
[] ana népér té cilén automijeti I&viz& né rrugé
] masa, gjegjésisht pesha e shoferit g& e drejton automjetin
[ shpejtésia e lévizjes sé automijetit

3 pika

462. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Gjatésia e rrugés ndalése té automjetit zmadhohet, kur:
[ frenojmé me automjetin né rrugé té lagshté
I ndalemi me automjetin krejtésisht né rrugé té terur
[1 frenojmé& me automjetin né rrugé me shtresé té vrazhdét

3 pika

463. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Freri punues te veturat €shté realizuar né até ményré gé ndikon:
] né& té dy rrotat e para té& automjetit
[] né té dy rrotat e prapme té automjetit
[ né katér rrotat e automjetit

3 pika




464. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Freri ndihmés (i dorés) te automobilat, frenimin e bén sipas:
LI parimit mekanik dhe vepron né dy rrota té veturés
LI parimit ajror dhe ndikon né rrotat e djathta t& automjetit

[ parimit hidraulik dhe vepron né rrotat e majta t& automjetit

3 pika
465. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Né vende té parapara pér lévizje té personave me nevoja té posacme, shoferi me automjetin nuk guxon:
[] t& ndalet, ndérsa guxon té parkojé
] té parkojé, ndérsa guxon té ndalet
[ as té ndalet as té parkojé
3 pika

466. (kat. A,A1,B,M,F.G)

Shoferi i automjetit motorik gjaté kohés sé drejtimit me automjet:
] nuk guxon ta pérdoré telefon celular
[LI guxon ta pérdoré telefonin celular, nése pérdor pajisje g& mundéson shfrytézimin e tij pa pérdorimin e duarve
[1 nuk ka asnjé lloj kufizimi pér shfrytézimin e telefonit celular

3 pika

467. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Cili person i pavarur mund ta drejtojé automjetin motorik né komunikacion:
L] personi gé posedon patenté shoferi t& viefshme pér kategoriné e mjetit qé e drejton
LI personi gé posedon librezé garkullimi pér automjetin
[ personi gé posedon vértetim nga auto shkolla pér aftési

3 pika

468. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Pér automjetet nén pércjellje dispozitat nga ligji pér kufizimin e shpejtésisé:
[ | zbatohen
] nuk zbatohen
I zbatohen, vetém nése lévizin né vendbanim

3 pika

469. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferi i automjetit, q& do t& parakalohet nga automjetet nén pércjellje, &shté i detyruar:
] té& vazhdojé me I&vizjen me shpejtési t& pandryshueshme
[ ta ndalojé automjetin
Ll ta zvogélojé shpejtésiné dhe t'i kycé té gjithé katér treguesit e drejtimit

3 pika




470. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Tabelat pér vozitje prové té& automjeteve, i IEshon:
] Ministria e Transportit dhe Lidhjeve
LI Agjencioni pér Rrugé Shtetérore

[l Ministria e Punéve té& Brendshme

3 pika
471. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Né automjetin motorik t& shé&nuar me tabela pér vozitje prové:
['] nuk guxon té barten persona tjeré as ngarkesé
] mund té barten persona, aq sa ulése posedon
] mund té bartet ngarkesé, qé nuk éshté mé e réndé se 300 kg
3 pika

472. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Sanksioni kundérvajtés, ndalim drejtimi me automjet motorik, shoferit mund t'i shqgiptohet né kohézgjatje prej:
1 tre deri mé& 24 muaj
I tre deri mé 18 muaj
[] tre deri mé 12 muaj

3 pika

473. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferét pjesémarrés né aksident komunikacioni, né té cilin &éshté i shkaktuar dém i vogél material, jané té
detyruar:

[ t& mos i zhvendosin automjetet dhe ta lajmérojné policiné
1 ta lajmérojné shérbimin kompetent pér mirémbajtjen e rrugéve

I menjéheré t'i ménjanojné automjetet nga rruga, t&€ mundésojné qarkullimin e papenguar té€ komunikacionit
dhe ta plotésojné dhe nénshkruajné Raportin evropian pér aksidentin e komunikacionit

3 pika

474. (kat. A, A1,B,M,F,G)

Shoferi fillestar gé posedon patenté shoferi t& kategorisé “B”, né autostradé nuk guxon té |&vizé€ me shpejtési mé
té madhe se:

1 X80k
] 90 km/h
L] 100 km/h
3 pika

475. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferi fillestar gé posedon patenté shoferi t& kategorisé “B”, né rrugé té rezervuar pér automjete motorike nuk
guxon té I&vizé€ me shpejtési mé t& madhe se:

[[] 80 km/h
1 70 km/h
] 60 km/h
3 pika
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476. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Leje pér manifestime sportive dhe té tjera né rrugé, jep:
] Ministria e Transportit dhe Lidhjeve
|l Ministria e Punéve t& Brendshme

[1 Organi kompetent né vetégeverisjen lokale

3 pika
477. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Né automjetin motorik t& udhétaréve né ulésen e pérparme nuk guxon té vozitet fémij&, mé i vogél se:
[1 8 vjet
] 10 vjet
] 12 vjet
3 pika

478. (kat. AA1,B,M,F,G)

Né bicikleté, bicikleté me motor, moped, tricikél e lehté, katércikél e lehté dhe katércikél, guxon té vozitet fémijé
nése i ka t& mbushur mé sé paku:

1 7 viet moshé dhe nése ka té instaluar ulése té vecanté para shoferit
[1 8 vjet moshé
] 10 vjet moshé
3 pika

479. (kat. A, A1,B,M,F,G)

Shtegu i bicikletave éshté i dedikuar pér komunikacion:
[ vetém pér bicikleta

[ pér bicikleta, bicikleta me motor dhe mopedé

[ vetém pér bicikleta dhe kémbésoré

3 pika

480. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Nése dy apo mé shumé shoferé té bicikletave apo bigikletave me motor I€vizin né grup, jané t& obliguar:
] té lévizin paralelisht njéri pran tjetrit
[[] té lévizin njéri pas tjetrit
[1 té lévizin njéri pérskaj tjetrit me distancé ndérmjet tyre mé sé paku njé metér

3 pika

481. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Né rrugé me bicikleté mund té drejtojé personi qé ka mbushur:
] 10 vite moshé
[ 9 vite moshé
[] 8 vite moshé

3 pika




482. (kat. A/A1,B,MF,G)
Me moped né rrugé nuk guxojni té I&vizni me shpejtési mé t& madhe se:
[1 60 km/h
L1 50 km/h
[l 45 km/h
3 pika

483. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Drejtpérdrejt para udhékryqit, shoferi nuk guxon té& parakalojé automijet tjetér pérvec:
[] traktorit
I motokultivatorit
1 bicikletés, bicikletés me motor dhe motocikletés pa rimorkio anésore

3 pika

484. (kat. AA1,B,M,F,G)

Kur shenjat e komunikacionit t& vendosura né rrugé devijojné nga dispozitat pér rregullat n& komunikacion,
shoferét jané té obliguar:

1 té sillen sipas rregullave né komunikacion
[1 té sillen sipas vlerésimit t& vet pa obligim pér respektimin e shenjave té& komunikacionit
[_] té sillen né pérputhje me shenjat e komunikacionit

3 pika

485. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Kur polici i uniformuar jep shenja apo urdhra, gé devijojné nga dispozitat pér rregullat né komunikacion apo nga
shenjat e vendosura t& komunikacionit, shoferét jané té obliguar:

L] t& veprojné sipas rregullave né komunikacion
| | t& veprojné sipas shenjave apo urdhrave té policit t& uniformuar

[1 t& veprojné né pérputhshméri me shenjat e komunikacionit

3 pika
486. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Shoferi né ményré mé té sigurt dhe mé efikase do ta ndalojé automijetin:
['1 me pérdorimin e frenit punues
] me pérdorimin e frenit ndihmés
[] me ndihmén e frenimit motorik
2 pika

487. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Sinjalet ndricuese pér paralajmérimin e pjesé&marrésve tjeré né komunikacion, shoferi i jep:
[1 vetém natén
1 vetém ditén
[l natén dhe ditén
2 pika




488. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Né trotuar, nése éshté i lejuar ndalimi dhe parkimi i automjetit, shoferi &shté i detyruar gé té & hapésiré té liré pér
l&vizje t& kEmbésoréve né gjerési:

[1 prej 2 metrash
[ prej 1,6 metrash

1 prej 1 metér

2 pika
489. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Pérdorimi i dritave té automjetit né komunikacion né rrugé, éshté i detyrueshém:
[1 vetém natén
[ ditén dhe natén
[] natén dhe ditén vetém kur automjeti Iéviz jashté vendbanimit
2 pika

490. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Né komunikacionin né rrugé, ditén dhe natén, shoferi i automjetit detyrimisht duhet t'i keté t& ndezura, mé sé
paku:

[ dritat e mesme
1 dritat e gjata
[] dritat pozicionale

2 pika

491. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Cilat drita, shoferi i automjetit do t'i pérdoré, kur natén I&viz né koloné té automjeteve:
] dritat e gjata
[ | dritat pér shénimin e automjetit
[ dritat e mesme

2 pika

492. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Né kushte me mjegull, shoferi i automjetit Eshté i obliguar qé t'i keté té kygura:
[1 dritat e gjata pér ndricimin e rrugés
[ dritat e mesme dhe dritat pér mjegull
[ vetém dritat pozicionale pér shénimin e automjetit

2 pika

493. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Automijetet nuk guxojné né pjesén e pérparme té kené pajisje ndricuese ose pajisje ndricuese-sinjalizuese qé
japin ndrigim me:
[L] drité t& bardhé
[l drité té kuqge
[1 drité té verdhé
2 pika




494. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Ngjyra e drités sé& treguesve té drejtimit (vezélluesve) éshté me:
1 ngjyré té kuge
] ngjyré té verdhé
[1 ngjyré té bardhé
2 pika

495. (kat. A, A1,B,M,F,G)
Automjetet motorike kur marrin pjesé né komunikacion né rrugé jashté vendbanimit, duhet t'i kené pajisjet e
parapara dimérore né periudhé prej:

[l 22 Dhjetor deri 22 Mars
1 15 Néntor deri 15 Mars

[1 15 Tetor deri 30 Mars
2 pika

496. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Rimorkion gé e térheq bicikleta, bicikleta me motor dhe motocikleta, nuk guxon té jeté mé e gjeré se:
[ gjerésia e automjetit gé e térheq
1 1,5 metra
[ njé metér

2 pika

497. (kat. A, A1,B,M,F,G)

Personi gqé do té& ndodhé apo do té has né aksident komunikacioni né té cilén ka persona té I€nduar, ka pér
obligim:

[ t'u japé ndihmé personave té I&nduar

[ | vetém ta lajmérjé patrullén mé té afért policore

[] nuk ka kurrfaré obligimi, sepse nuk éshté pjesémarrés né aksidentin e komunikacionit

2 pika

498. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Shoferi té cilit i &shté dhéné patenté shoferi i kategorisé “B” ka té drejté t& drejtojé edhe me automjete motorike
g€ béjné pjesé né:
[ kategorité nacionale ,F”, ,G” dhe ,M”
[ kategoring ,A”
[l kategoriné ,A1”
2 pika

499. (kat. A,A1,B,M,F,G)
Shfrytézimi i barérave psikoaktive t& shénuara me trekéndésh té& kug né ambalazh, para dhe gjaté& kohés sé
drejtimit me automjetin né rrugég, te shoferi:

[1 e zmadhojné koncentrimin dhe vémendjen
] né& masé t&€ madhe e zvogélojné aftésiné pér vozitje
I nuk kané kurrfaré ndikimi gjaté vozitjes

2 pika




500. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Dritat stop né pjesén e prapme té automjetit motorik aktivizohen gjaté pérdorimit té&:
I frerit ndihmés t& automjetit
LI frerit punues té automjetit
[1 frerit t& parkimit t& automjetit

2 pika

501. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kolona e organizuar e kémbésoréve kur lévizé natén, jashté vendbanimit, duhet té jeté e shénuar:
['] n& anén e parme t& majté me njé drité t& bardhé&, ndérsa né anén e majté té& prapme menjé drité té kuqe
] né& anén e parme t& majté me njé drité t& kuge, ndérsa né anén e prapme té maijté me njé drité t& bardhé
[ vetém né anén e parme me njé drité té verdhé

2 pika

502. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Shoferi i automjetit kur l1&vizé natén né rrugé, pér paralajmérim té pjesémarrésve tjeré né komunikacion, sipas
rregullit duhet té shfrytézojé:

I shenja té zéshme
[] shenja ndriguese
LI nuk guxon té pérdoré kurrfaré shenjash

2 pika

503. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Ajri i pamjaftueshém né pneumatikét, pérvec asaj qé e pengon drejtimin me automijetin, sjell edhe deri te:
[[1 zmadhimi i rezistencés gjaté Iévizjes, me té cilén shtohet harxhimi i Iéndés djegése
I zvogélimi i rezistencés gjaté |&vizjes, me t& cilén zvogélohet brejtja e gomave
1 stabiliteti mé i madh i automjetit dhe zvogélimi i harxhimit t& Iéndés djegése

2 pika

504. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nga aspekti i siguris€, mé té& mira dhe mé té sigurta jané pneumatikét:
] me gomé té& brendshme
] pa gomé té brendshme (tubeles)
[1 me thumba pér shkak té férkimit mé t& miré me sipérfagen e rrugés

2 pika

505. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Mbrojtéset gé vihen né disa pjesé té rrugés, né té cilat zhvillohen puné né rrugé, ditén dhe natén né rast té
zvogélimit t& dukshmérisé, shénohen me:

[] drité me ngjyré té kuge té vazhdueshme
1 drita vezulluese me ngjyré té kaltér
[ drita vezulluese me ngjyré portokalli

2 pika




506. (kat. B)

Né autostradé shoferi nuk guxon té qarkullojé me shpejtési mé t& madhe se:
(Shé&no shpejtésiné né km/h)

130
3 pika

507. (kat. B)

Né rrugé té rezervuar pér komunikacion té& automjeteve motorike, shoferi nuk guxon té garkullojé me shpejtési mé
té madhe se:
(Shé&no shpejtésiné né km/h)

110
3 pika

508. (kat. B)

Né kushte normale té komunikacionit, shpejtésia e qarkullimit t& automjeteve motorike né rrugé publike nuk mund
té kufizohet me shenjé komunikacioni nén:
(Shéno shpejtésiné né km/h)

40
3 pika

509. (kat. B)

Né autostradé nuk guxojné té& garkullojné automjetet motorike té cilat, sipas specifikave té tyre konstruktive, nuk
mund té€ arrijné shpejtési mé sé paku:
(Shéno shpejtésiné né km/h)

60
3 pika

510. (kat. B)

Né rrugé publike, shpejtésia e Ivizjes sé automjetit motorik gé térheq mjet tjetér né gjendje jo té rregullt, éshté e
kufizuar né:

(Shé&no shpejtésiné né km/h)

40
3 pika

511. (kat. B)
Né rrugé publike shpejtésia e qarkullimit e veturés qé térheq rimorkio té lehté, éshté e kufizuar né:
(Shéno shpejtésiné né km/h)

80
3 pika

512. (kat. B)

Né rrugé publike, shpejtésia e qarkullimit e traktoréve éshté e kufizuar né:
(Shé&no shpejtésiné né km/h)

30
3 pika

513. (kat. B)

Shofer fillestar &shté shoferi i automjetit motorik, pas marrjes sé& patenté shoferit t& kategorisé sé caktuar né
periudhé kohore prej:
(Shéno né vite)

2
3 pika




514. (kat. B)

Shoferi fillestar gé posedon patenté shoferi t& kategorisé “B” nuk guxon té drejtojé automjetin, fugia e motorit e t&
cilit gshté mé e madhe se:
(Shéno né kw)

75
3 pika

515. (kat. B)

Personave mé té vjetér se 65 vjet, patenté shoferi u jepet me afat t& vlefshmérisé mé sé shumti:
(Shéno né vite)

3
3 pika

516. (kat. B)

Sanksioni kundérvajtés, ndalesé pér drejtim me automjet motorik prej 3 deri mé& 12 muaj, do t'i shqiptohet shoferit
i cili né vendbanim qarkullon me shpejtési mé t& madhe nga ajo gé éshté e lejuar, mé shumé se:
(Shéno shpejtésiné né km/h)

30
3 pika

517. (kat. B)

Sanksioni kundérvajtés, ndalesé pér drejtimin me automjet motorik prej tre deri mé 12 muaj, do t'i shqiptohet
shoferit i cili jashté vendbanimit qarkullon me shpejtési mé t& madhe nga ajo qé éshté e lejuar, mé& shumé se:
(Shéno shpejtésiné né km/h)

50
3 pika

518. (kat. B)

Né rrugé publike né vendbanim shoferi me automjet nuk guxon té€ garkullojé me shpejtési mé t& madhe se:
(Shé&no shpejtésiné né km/h)

60
3 pika

519. (kat. B)

Numri i nevojshém i oréve praktike pér aftésim praktik t& kandidatit pé&r shofer pér kategoriné “B” &shté:
(Shéno numrin e oréve)

36
3 pika

520. (kat. B)

Shoferi i cili posedon patentshoferi té kategorisé€ “B” guxon té térheq mjet bashkéngjités, masa e sé cilés nuk
tejkalon mbi:
(Shé&no né kilogramé)

750
3 pika

521. (kat. B)

Kontrollim i automjeteve motorike, t& cilat nuk jané mé té vjetra se 8 vite bé&het né:
(Shéno né vite)

2
3 pika




522. (kat. B)

Lévizja e liré e timonit nuk guxon té jet& mé e madhe se:
(Shé&no né gradé)

30
3 pika

523, (kat. B)

Distanca ndérmjet automjetit térheqés dhe atij gé térhiget, nése térhiget me lidhje té forté (rudé), &shté:
(Shé&né né metra)

3
3 pika

524. (kat. B)

Libreza e automjetit jepet me afat vazhdimi pre;j:
(Shé&no né muaj)

12
3 pika

525. (kat. B)

Drita stop nuk é&shté e domosdoshme té kené automjetet motorike, t& cilat né rrugé té rrafshét nuk mund té
garkullojné me shpejtési mé t& madhe se:
(Shéno shpejtésiné né km/h)

20
3 pika

526. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Gjaté garkullimit me automjet, nése hasni né sipérfage me ujé né rrugé, ndérsa né aférsi ka trotuar népér té cilin
[&vizin kémbésoré, duhet té:

[] té shpejtoni me I&vizjen
[ t& vazhdoni té I&viznin me shpejtési té lejuar

[] ta zvogéloni shpejtésiné dhe t'i largoheni sipérfages me ujé

2 pika
527. (kat. A/A1,B,MF,G)
Gjaté hasjes né kalimi pér kémbésoré me automjet duhet:
[ ta zvogéloni shpejtésiné dhe sipas nevojés té ndaleni
[1 ta zmadhoni shpejtésiné e l&vizjes
[ t& vazhdoni té I&vizni né pérputhje me shpejtésiné e lejuar
2 pika

528. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése gjaté lévizjes me automjet, né rrugé shikoni ndonjé person i cili e riparon automjetin e vet, e nevojshme

éshté:

[ ta zmadhoni shpejté&siné e l&vizjes

[ t& vazhdoni me I&vizjen né harmoni me shpejtésiné e lejuar né rrugé
[ té& ndaloni dhe té ofroni ndihmé

2 pika




529. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Gjaté drejtimit me automjet, nése véreni se ndonjé shofer me automjetin e vet nuk garkullon né& pajtim me
rregullat dhe dispozitat e komunikacionit, &shté e nevojshme:

[] ta zvogéloni shpejtésing, me kujdes t'i largoheni dhe sipas nevojés té ndaleni
1 ta ndigni automjetin dhe ta paralajméroni me sinjal t& z&shém

[] té béni bashkébisedim me shoferin

2 pika
530. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Kur udhétoni me automjet gjaté kohés sé natés, nése nga drejtimi i kundért vien automjet me “drita té& gjata’,
éshté e nevojshme:
[1 tiléshoni edhe ju dritat e gjata
[ ta paralajméroni me sinjal ndricues (ablindim)
[ t'i ndalni dritat e juaja
2 pika
531. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése garkulloni né koloné té& automjeteve né komunikacion, éshté e nevojshme:
[ ta pérshtatni shpejtésiné e I&vizjes, sipas intensitetit t&€ komunikacionit
] té vozitni me shpejtési né bazé té shenjave té& vendosura né komunikacion
[ t& zmadhoni shpejtésiné dhe filloni me parakalim
2 pika
532. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Gjaté fillimit me parakalim té& automjetit para jush, éshté e nevojshme:
[ ta paralajméroni shoferin me sinjal t& zéshém gé ta zvogélojé shpejtésiné
| I me kujdes té filloni me parakalimin, gé kur jeni bindur se &shté e sigurt
[1 menjéheré té filloni me parakalim pa marré parasysh kushtet e rrugés
2 pika

533. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Gjaté drejtimit t& automjetit né rrugé, nése hasni né aksident komunikacioni, né té cilin ka persona té I&€nduar:
[l me kujdes do ta kaloni vendin e ngjarjes
I do ta zvogéloni shpejtésing, pa ndonjé obligim qé té ofroni ndihmé
[[] do té ndaleni gé t'u ofroni ndihmén e paré té lénduarve dhe do ta lajméroni ndihmén e shpejté

2 pika

534. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése ndjeni lodhje ose jeni né aso gjendje psikofizike qé ndjeheni jo té sigurt pér drejtim:
[1 mund ta drejtoni automjetin né shogérim me shofer me pérvojé
] mund ta drejtoni automjetin né relacione té shkurtra
[] nuk mund té filloni me drejtimin e automjetit

2 pika




535. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése me automijet kaloni prané ndonjé shkolle, ¢cerdhe shkollore apo ndonjé institucioni shéndetésor, duhet:
L1 té pérdorni sinjal t& z&shém pér paralajmérim
L] té Iévizni me shpejtési t& ulét dhe me kujdes t&€ madh

[1 ta vazhdoni lévizjen me shpejtési t& pandryshuar
2 pika

536. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése duke drejtuar me automjetin né rrugé, hasni né kafshé shtépiake ose kafshé té egér, do té veproni ne até
ményré qé:

[1 do ta rrisni shpejtésiné qé ta shmangni kafshén

[] do té pérdorni sinjal t& z&shém, duke mos e zvogéluar shpejtésiné

[] me kujdes do ta zvogéloni shpejtésiné dhe do t'i lejoni kafshés, gé té largohet nga rruga

2 pika
537. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése né komunikacion drejtoni automijet té ri, ai u jep té drejté:
1 té vozitni mé shpejté nga shpejtésia e lejuar, megenése automjeti &shté iri
[] té vozitni sipas vlerésimit tuaj té liré, pa marré parasysh shenjat e komunikacionit
L] té lévizni né pajtim me rregullat dhe dispozitat e komunikacionit
2 pika

538. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése drejtoni me automjetin né rrugé dhe hasni né ndonjé person, i cili pérpiget qé ta largojé automjetin e tij té
parregullt nga rruga, do t& veproni:

I me sinjal t& z&shém do t'i béni me dije se prania e tij e pengon rrjiedhén normale té& komunikacionit

L1 do ta anashkaloni automjetin e tij

[] do té ndaleni gé t'i ndihmoni personit pér largimin e automjetit
2 pika

539. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése gjaté drejtimit me automjetin tuaj para jush véreni automjet té auto shkollés t& shénuar me shenjén ,L*
duhet té veproni né ményré qé:

[] menjéheré do ta parakaloni automjetin pa dallim té gjendjes né rrugé

[ do té jepni sinjale t& shkurtra z&ri t& vazhdueshme me buriné e automjetit tuaj

[ I do té vozitni né pérputhje me shpejtésiné e lejuar, do té jeni tolerant dhe té keni mirékuptim ndaj kandidatit
pér shofer
2 pika

540. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése para automijetit tuaj véreni automjet, i cili Eshté i drejtuar nga person i moshuar me shpejtési té
ngadal&suar, do té& veproni né ményré qé:

I do t& jepni sinjale t& z&shme dhe ndriguese drejt automjetit

['1 do té jeni tolerant dhe do té lévizni né pérputhje me shpejtésiné e lejuar

[] menjéheré do ta parakaloni automjetin
2 pika




541. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Mungesa e vend parkimit t& liré né ndonjé parking té caktuar, ju jep té drejt gé automjetin tuaj:
[ ta parkoni automijetin pas njé automjeti tjetér q& ndodhet né vendin e vet pér parkim
|| fare t& mos parkoheni né parkingun
[1 té parkoni né hapésirén e gjelbér gé ndodhet né aférsi t& parkingut

2 pika

542. (kat. A/A1,B,MF,G)
Gjaté drejtimit me automjetin tuaj, hasni né zone né té cilén éshté i ndaluar komunikacioni pér automjete
motorike, do t& veproni né ményré qé:

[ do té& vazhdoni me drejtimin kah zona e ndaluar
I do té& vazhdoni me drejtimin e automijetit vetém né& kahen e lejuar
[] do ta parkoni automjetin para hyrjes né zonén e ndaluar

2 pika

543. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése véreni se shoku i juaj i cili éshté nén ndikimin e alkoolit, do t& drejtojé me automjetin e tij,do t& veproni né
ményré qé:

[1 do t'i lejoni té drejtojé me automjetin me pérgjegjési té tij

[ do té jeni shogé&rues, qé ai mé lehté té drejtojé me automjetin

[] nuk do t'i lejoni té drejtojé me automjetin

2 pika

544. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Obligimi i shoferit pér respektimin e situatés sé komunikacionit ka té bgjé:
I pér mjedise urbane
LI pér mjedise rurale
[[] né& ¢do vend ku éshté e vendosur dhe e shénuar

2 pika

545. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Pérdorimi i treguesve éshté i obligueshém:
[1 gjaté ndryshimit t& drejtimit dhe kahes sé |&vizjes
1 vetém gjaté drejtimit me automjetin né mjediset urbane
[ vetém gjaté drejtimit me automjetin jashté vendbanimit

2 pika

546. (kat. A/A1,B.M,F,G)
Nése me automijetin tuaj drejtoni né shtet tjetér, Ju lejohet:
[1 té vozitni sipas vlerésimit tuaj né pérputhje me Kushtetutén e RM-sé

] té vozitni me shpejtési mé t& madhe nga e lejuara né pérputhje me Ligjin pér siguri t& komunikacionit né
rrugét e RM-sé

[] té vozitni né pérputhje me sinjalizimin e vendosur t& komunikacionit rrugor né até shtet

2 pika




547. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Gjaté lévizjes me automjet né rrugé, shoferi dhe personat qé& barten me t&é, nuk duhet t& lidhen me rrip sigurie,
vetém né raste kur:

[] lévizé prapa, né parking ose kur Iévizé& me shpejtési té ecjes sé& njeriut
] lévizé népér rrugé magijistrale

1 léviz& népér autostradé

2 pika
548. (kat. A/A1,B,MF,G)
Me njé promil alkool né gjak shoferi mund té drejtojé me automjet motorik:
L] vetém deri né shtépi
[ vetém deri te institucioni mé i afért shéndetésor
[l nuk guxon té drejtojé me automjetin motorik
2 pika

549. (kat. A/A1,B,MF,G)

Kur né automijetin tuaj bartet fémijé né& moshé mbi 12 vite, pé&rdorimi i rripit t& sigurisé pér fémijén éshté i obliguar:
[ vetém kur ulet né ulésen e paré
[ vetém kur ulet né ulésen e prapme
[ kur ulét né ulése né té cilén ka té instaluar rrip té sigurisé

2 pika

550. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Kur gjaté garkullimit né rrugé me automijetin tuaj hasni né automjete t& shénuara me drité rrotulluese me nxhyré
té kaltér, duhet tu jepni pérparési kalimi:

L1 vetém né vendbanim
| I vetém kur japin sinjale t& zéshme dhe ndricuese
[1 jashté nga vendbanimi

2 pika

551. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése automjetet prané jush I€vizin me shpejtési mé t& madhe nga e lejuara né até pjesé té rrugés, do té veproni
né ményré gé:

[] do té& vazhdoni t& I&vizni né pajtim me shpejtésiné e lejuar

[ do ta pérshtatni shpejtésiné e lévizjes me ato automjete

I do t'i paralajméroni me sinjal t& z&shém gé ta zvogélojné shpejtésiné

2 pika

552. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Ndérgjegjja, si formé& mé e larté e jetés psikofizike té njeriut, n& komunikacion nénkupton:
[ drejtim t& automijetit sipas bindjeve personale
[ drejtim t& automijetit me pasqyrim té qarté, real dhe té ploté pér situatat e komunikacion
[ drejtim té& automjetit me ¢farédo ¢mim rreziku, derisa shoferi ka nevojé t&€ domosdoshme

2 pika




553. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kujdesi pér siguriné optimale né komunikacionin rrugor paraget:
[ kujdes i shoferit pér automjetin
[ ] kujdes ndaj té gjithé pjesémarrésve né komunikacion

[1 kujdes i shoferit pér vetveten

2 pika

554. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Roli i familjes né zhvillimin e vetédijes s& komunikacionit te shoferi:
[l ka ndikim té& vogél dhe negativ
[[] ka ndikim t& madh dhe pozitiv

1 nuk ka kurrfaré ndikimi

2 pika

555. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Roli i institucionit edukativo-arsimor né zhvillimin e ndérgjegjes sé komunikacion te shoferi:
1 ka ndikim t& vogél dhe negativ
I ka ndikim t& madh dhe pozitiv

[ nuk ka kurrfaré ndikimi

2 pika

556. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Integriteti njerézor dhe vozités, mund té ruhet me:
1 sjellje kreative né komunikacion

LI sjelljie me vet déshiré né komunikacion

1 sjellje té pandérgjegjshme né komunikacion

2 pika

557. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Vozitje e koncentruar, paraget:
| I drejtim t& vémendshé&m dhe praktik me automjetin
[1 drejtim me pavémendje me utomijetin

[] drejtim t& démshé&m me automjetin

2 pika

558. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Demonstrimi i ,forcés” né komunikacionin rrugor é&shté i lejuar né rast:
[ kur drejtoni me automjetin né komunikacion me dendési t& zmadhuar
L1 kur shpejtoni té arrini né ndonjé ngjarje té caktuar

[ I nuk é&shté i lejuar demonstrim i ,forcés“ né asnjé rast

2 pika




559. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né gjendje té dehur, drejtimi i automjetit, &shté:
] méilehté

L] méisigurt

[] joisigurt dhe i rrezikshém

2 pika

560. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Rregulla ,kur pi mos vozit, pérderisa vozit mos pi “ vlen vetém pér:
[l shoferét-fillestaré
[] té gjithé pjesémarrésit né komunikacionin rrugor
1 pjesémarrésit mé t&€ moshuar né komunikacionin rrugor

2 pika

561. (kat. A/A1,B.M,F,G)

Morali i komunikacionit si formé e vetédijes shoqgérore, paraget:
[ dinjitet racional, dhe sjellje t& matur né komunikacion
] drejtim jo etik né komunikacion
[ drejtim sipas vetédéshirés personale

2 pika

562. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Pérdorimi i barérave psiko-aktive ndikon te shoferi né ményré qé:
[ e zmadhon aftésiné pér drejtim me automjetin
[ I e zvogélon aftésiné pér drejtim me automjetin
I nuk ndikon né drejtimin e automjetit

2 pika

563. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Arsimimi né komunikacion fillon té& zbatohet:
[ I me fillimin e aftésimit p&r marrjen e patent shoferit
[ pasi té merrni patenté shoferi
] g& nga mosha mé e re

2 pika

564. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Komunikimi verbal ndérmjet shoferéve, pérderisa drejtojné automjetin, é&shté:
] e palejuar
1 e domosdoshme gjaté rreshtimit para udhékryqit
] e réndésishme pér marréveshje té rendit t& kalimit para udhékryqit

2 pika




565. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Roli i personalitetit njerézor n& komunikacionin rrugor bashké&kohor, paragqitet si:
[ faktor i réndésishém pér siguriné né komunikacion
LI faktor jo i réndé&sishém pér siguriné né komunikacion
[1 nuk ka kurrfaré ndikimi né siguriné e komunikacionit

2 pika

566. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése gjaté drejtimit me automjet hasni né kalim pér kémbésoré, né té cilin kalon person i moshuar dhe i pa aftg,
do té veproni né ményré qé:

[1 do té kaloni me automjetin para kémbésorit, pasi gé léviz ngadalé

[ do té pritni gé ta kalojé vendkalimin pér kémbésoré

[] me sinjal t& z&shém do ta paralajméroni g& mé shpejté ta kalojé kalimin pér kémbésoré

2 pika

567. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Konflikti verbal (gojor) ndérmjet shoferéve kur drejtojné me automjete, éshté e lejuar né rast kur:
[ njéri vozité&s shpejton té arrijé né njé vend té& caktuar
[ tentojné ta bindin njéri tjetrin, se cili né ményré té drejté i zbaton rregullat dhe dispozitat € komunikacionit
L] nuk éshté e lejuar né asnjé rast

2 pika

568. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Té menduarit prej pérpara, né praktikén e komunikacionit gjaté drejtimit t& automjetit, paraget:
[ veprim t& démshé&m sepse rrezikohet siguria né komunikacion

[[] veprim té& dobishém sepse béhet vlierésim i drejté pér situata té€ caktuara qé& ndikojné mbi siguriné e
komunikacionit

[1 veprim jopraktik, pa ndonjé réndési t& vecanté pér siguriné né komunikacion

2 pika

569. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Marrédhéniet humane né komunikacion, duhet t'i zbatoni:
[l ¢doheré dhe né c¢cdo vend

[ vetém nése vozitni né mjedise urbane

] vetém nése vozitni né mjedise rurale

2 pika

570. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Distanca e rregullt ndérmjet automjeteve si parakusht pér siguri né komunikacionin rrugor, vlien vetém nése
drejtoni:

] né autostradé
] né rrugé magjistrale
[] gjithkund, pa dallim té rrugés
2 pika




571. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése duke drejtuar me automjetin né rrugé Ju éshté dhéné shenjé nga policia e komunikacionit t& ndaleni, do té
veproni né ményrén qé:

[] me sinjal t& z&shém té sirenés do t'i pérshé&ndetni policét

[ do t'i pérshéndetni me ablendim me sinjal ndricues

[[] do ta zvogéloni shpejtésiné e automijetit dhe do té ndaleni
2 pika

572. (kat. A/A1,B.MF,G)
Nése né vendbanim shpejtésia maksimale e lejuar e lévizjes me automjet &shté 50 km/h, automjetin tuaj mund ta

drejtoni:
[1 edhe me shpejtési mé t& madhe né&se komunikacioni nuk ésht intenziv
[l vetém né pajtushméri me shpejtésiné e caktuar

I me shpejté&si deri mé& 70 km/h, né&se keni ndonjé puné urgjente
2 pika

573. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Policia e komunikacionit kryesisht shérben pér:
[1 shqiptimin e gjobave té shoferéve
[] kontrollimin dhe rregullim e komunikacionit t& rrugéve

[] dhénien e késhillave té drejta shoferéve té automjeteve motorike
2 pika

574. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése gjaté drejtimit me automjet né rrugé dégjoni muziké té zéshme, ajo do té&€ Ju mundésojé:
[] koncentrim mé té larté
L1 pjesémarrésit tjeré né komunikacion mé lehté t& Ju shohin

[[1 zvogélim té& pérceptimit t& ndjenjave dhe eventualisht reakcion jo adekuat
2 pika

575. (kat. A/A1,B.M,F,G)
Né semafor me drité t& kuge mund té kaloni né rrast kur:
[l nuk ka asnjé automjet tjetér, as kémbésoré né udhékryqin
I keni nevojé té shejté dhe té patjetérsushme gé té arini né ndonjé vend

[[] nuk &sht i lejuar né asnjé rast té kaloni né ngjyré té kuge
2 pika

576. (kat. A/A1,B.M,F,G)

Né aksin rrugoré né té cilin gjenden gropa, &shté e nevojshme qé:
[ ta shpejtoni automjetin, me géllim té& kalimit sa mé té shpejté té aksit
[ ta zvogéloni shpejtésiné e |&vizjes sipas kushteve té rrugés

[] té drejtoni me automjetin me manovrim majtas - djathtas

2 pika




577. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Koha e reagimit gjaté frenimit t& automjetit pér shofer mesatar, né gjendje t& miré psiko- fizike é&shté:
[] 3 -4 sekonda
L1 1 -3 sekonda
[1 3/4 e sekondés
2 pika

578. (kat. A/A1,B,MF,G)

Nése jeni né situaté té rrezikshme té keni aksident té drejtpérdrejté me automijet tjetér, mé e sigurté éshté qé:
[ ta I&shoni timonin dhe t'i mbuloni syt& dhe kok&n me duar, me géllim qé t& mbroheni nga |&éndimet
1 té filloni me frenim dhe kthim té timonit né anén e majté
L] menjéheré té ktheni né anén e djathté dhe filloni té frenoni

2 pika

579. (kat. A/A1,B.MF,G)
Koeficienti i férkimit t& gomave me rrugén, varet nga:
1 lloji dhe situata e gomave té automjetit
1 lloji dhe tipi i automjetit q& e drejtoni né rrugé
[1 distanca ndérmjet boshteve té rrotave t& automjeteve

2 pika

580. (kat. A,/A1,B,M,F,G)

Nése aparati i juaj kundér zjarrit nuk funksionon, ndérsa automjetin e ka kapluar zjarri, Eshté e nevojshme:
[ t& géndroni né automjet dhe té pritni té arrij&¢ ndihmé
I menjéheré té ndérmerrni masa tjera pérkatése pér shuarjen e zjarrit
1 ta startoni motorin dhe pritni gé sistemi pér ftohje té shuajé zjarrin

2 pika

581. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kur shoferi para jush drejton automjetin me shpejtési té vogél:
| | do té jeni t& durueshém dhe né vend té sigurté ta parakaloni
[1 do ta paralajméroni me sinjal t& shkurtér té& zérit gé té léviz mé shpejté
[ do té afroheni pas tij dhe me sinjal t& gjaté,i njéjti do t& pérshpejtojé

2 pika

582. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kur me sjelljen personale jo morale, Ju nevrikos ndonjé pjesémarrés tjetér né komunikacion, Ju:
[ do té kontrolloheni dhe nuk do t’ia ktheni
L1 do t'ia ktheni n& ményré té njéjté té sjelljes sé tij
[l do ta paraqgitni n& numrin e telefonit 192

2 pika




583. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Njéra nga ményrat pér shmangien e aksidentit, me automjet gé I&viz para Jush, éshté:
[ té vozisni gjithmoné para automjeteve tjera, kurrsesi pas tyre

LI ta pérshtatni shpejtésiné e lévizjes sé automjetit sipas gjendjes dhe kushteve té rrugés dhe t& mbani distancé
té sigurt

[[] ta drejtoni automjetin né distancé prej 5 metrash, ashtu qé do té jeni t& pérgatitur pér frenim t& papritur

2 pika

584. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Vozitje defanzive &shté:

[l zmadhim té vémendijes dhe drejtim me automjetin me shpejtési mé t&€ madhe nga shpejtésia e kufizuar né
rrugé

L] zmadhim t& vémendjes dhe drejtim t& automjetit né pérputhje me shpejtésiné e kufizuar té rrugés, nivel té
larté t& ndjenjave pérceptuese té shoferit dhe analizé e kushteve dhe situatés né rrugé, né ményré gé do t'i
parasheh rreziget potenciale

[] besim né pjesémarrésit tjeré né komunikacioni

2 pika

585. (kat. A,A1,B,M,F,G)

Kur afroheni prapa automijetit & I&viz ngadal&, duhet gé:
[1 t& afroheni afér automjetit para jush dhe ta detyroni té€ pérshpejtojé
LI me sinjal t& z&shém ose sinjal ndricues ta paralajméroni t& pérshpejtojé
L] té mbani distancé té sigurt dhe né vend té lejuar ta parakaloni

2 pika

586. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Pasi ta ndérroni korsiné tuaj té |évizjes, veprimi i ardhshém gé& duhet ta béni éshté:
I t& béni presion né automjetin gé I&viz para jush gé t’ Ju largohet nga rruga
] té vozitni shpejté népér ndonjé korsi tjetér té liré t& rrugés automobilistike
[ té vozitni me kujdes pa i penguar pjesémarrésit tjeré né komunikacion

2 pika

587. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Né rast vozitni népér rrugé dhe véreni top se si rrokulliset para automjetit tuaj, Ju duhet:
[ té& vazhdoni me vozitje, pasi gé e dini se topi nuk &shté pengesé pér automjetin qé e drejtoni

[ ta zvogéloni shpejtésiné dhe sipas nevojés té ndaleni, pasi gé ekziston mundésia gé ndonjé fémijé do té
vrapojé pas topit

LI te shpejtoni dhe té kaloni mé shpejté, sepse ashtu do t'i shmangeni rrezikut qé fémija t& mos gjendet para
automijetit tuaj

2 pika




588. (kat. B)

Q& té jeni t& pérgatitur pér veprim t& menjéhershém me automjetin, duart tuaja duhet té jené té véna né timon né
pozicion té akrepave té orés:

[1 ora12 e 10 minuta

[] ora 09 e 10 minuta

[ ora 06 e 40 minuta
2 pika

589. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Qé ta anashkaloni automjetin i cili &shté i I&€né né& anén e djathté t& rrugés, Ju duhet gé:

[1 té pérdorni frenin punues dhe sipas nevojés frenin pér parkim pér shkak té frenimit té térésishém té
automijetit té cilin e drejtoni
] t& pérdorni frenin punues pér shkak té frenimit té térésishém dhe ktheheni prapa

L] pasi mé paré jeni bindur se korsia e majté e komunikacionit &shté e lir&, té njéjtin mund ta anashkaloni
2 pika

590. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése nga ndonjé shkak mund t& mos Ju funksionojné frenat, ju duhet:

[1 pérnjéheré té ktheni djathtas dhe ta lini gé automijeti vet t&€ ndalet

] t& ktheni majtas dhe ta lini & automjeti vet t& ndalet

[] ta ndérroni shpejtésiné e Iévizjes né nivel mé té vogél té transmisionit, periodikisht ta shtypni frenin punues,
té pérdorni frenin ndihmés dhe té gjeni vend té pérshtatshém nga ana e djathté e rrugés ku do t& mund té
ndaloni né ményré té sigurt

2 pika

591. (kat. A/A1,B.MF,G)
Nése gjaté vozitjes ju plas goma e parme e automijetit, Ju duhet:
I lehté t& shtypni né frenin punues dhe ta ndaloni automjetin
[ t& mos pérdorni frena, mbani nén kontroll automjetin deri né ndalim né anén e djathté pérkrah rrugés

[] té ktheni né drejtim nga i cili ju térheq automjeti, t& ndaloni dhe kontrolloni se né ¢faré gjendje jané gomat
tjera.
2 pika

592. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Nése ju verbon apo ju pengon shkélqgimi i dritave t& automijetit q& vjen nga drejtimi i kundért, natén, Ju duhet:
I ta ktheni shikimin dhe té shikoni né anén e majté
] té shikoni te poshté mé sé paku tre sekonda

LI t& mbani shikimin para nga ana e djathté.
2 pika




593. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése né rrugé drejtoni me automjetin me shpejtési t& madhe dhe papritmas para Jush paraqitet ndonjé kafshé,
do té reagoni né ményré té drejté nése:

[1 e zmadhoni shpejté&siné e lévizjes s& automjetit dhe e ktheni timonin majtas ose djathtas me géllim qé t'i
shmangeni kafshés, pastaj pérdorni sinjal t& z&shém té gjaté

[1 e zvogéloni shpejtésiné e lévizjes sé& automijetit dhe pérdorni sinjal t& z&shém té shkurtér, ndérsa sipas
nevojés e ktheni timonin majtas apo djathtas

[ forté e shtréngoni timonin e automjetit, nuk e ndryshoni drejtimin e lévizjes dhe pérdorni frenin gé té
zvogéloni shpejtésiné dhe sipas mundésisé té ndaleni

2 pika

594. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Shkaku gé t& mos drejtoni me automjetin me shpejtési mbi té lejuarén, éshté:
I gjoba (dénimi) e mundshme e paraparé me Ligj pér veprén pérkatése
[1 rritja e harxhimit t& 1éndés djegése - karburantit
[[] zvogélimi i mundésisé pér shkaktimin e fatkeqésisé né komunikacion
2 pika

595. (kat. A,/A1,B,M,F,G)
Pér drejtim té sigurt me automjet motorik né rrugé, pér shoferin, t& réndé&sishme jané:

[1 njohurité e fituara dhe shkathtésité pér drejtim me automjetin motorik, si dhe njohja dhe respektimi i
rregullave dhe dispozitave té trafikut

[1 intuita dhe aftésia gé té parashikohet rreziku né rrugé
1 vetit pozitive té& karakterit t& personit, disponimi momental dhe pérgatitja fizike

2 pika

596. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Cfaré éshté vend i verbér i automjetit, gjegjésisht i ashtu quajtur “kénd i vdekur” ?!
I hapésiré e cila gjendet deri mé 15 metra pas automjetit
[1 hapésiré e cila gjendet para automjetit

[[I hapésiré e cila gjendet anash automjetit dhe &shté e pa dukshme pér shoferin nga pozita normale e uljes dhe
nuk &shté e dukshme né brendési, njésoj sikur né pasqyrat e jashtme anésore té& automjetit

2 pika

597. (kat. A/A1,B.MF,G)

Kur niseni né udhétim mé té gjaté me automjetin tuaj, mé sé miri &shté:
[[I té jeni té pushuar
[ t& merrni sasi mé t& madhe té kafés dhe cajit
[ t& merrni barérra psihoaktive pér getésim i

2 pika




598. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Pérgjegjésia e kujt &shté gé té kontrollohet automjeti se a &shté né gjendije té rregullt dhe a Eshté me pajisje t&
domosdoshme, para se té niseni né rrugé?

[ e servisit t& autorizuar né té cilén servisohet automjeti

[ e shoferi gé do ta drejtojé automjetin né rrugé

[ e policéve zyrtaré té uniformuar, gé e rregullojné dhe e kontrollojné komunikacionin rrugor

2 pika
599. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Nése ndjeni lodhje gjaté vozitjes sé natés me kotje, menjéheré duhet:
[[] té shkygeni nga rruga dhe té& pushoni
[ t& vazhdoni me vozitje deri te vendbanimi mé i afért
[ t& konsumoni pije energjike apo pije tjera stimuluese, té cilat do tu Ju mbajné té& zgjuar
2 pika

600. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Gjaté ndrimit t& korsis& me automjetin pér shkak t& garkullimit mé t& shpejté& né autostradé, duhet t& keni kujdes
pér rrezikun nga:

[1 kalimi i kémbésoréve

[ hasja e veturave nga kahja e kundért

[ automjet té cilét Iévizin prapa Juve
2 pika

601. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Shenja e komunikacionit pér rrezik (si né fotografi) i paralajméron
shoferét, se hasin né:

L] kthesé té rrezikshme né té djathé
[ kthesé té rrezikshme né t& majté

L1 rrugé té rréshqgitshme

4 pika




602. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas shenjave té vendosura t& komunikacionit né kété pjesé
té rrugés (si né fotografi) shoferét hasin né:

[] rrugé jo té rrafshét pér shkak t& gungave né rrugé, dhe
ndalesés pér parakalim t&€ té gjitha automjeteve me
veprim (forcé) motorike

[l gropa né rrugé dhe ndalim pér anashkalim té
automjeteve

[l pérpjetézé e rrezikshme dhe ndalim pér parakalim

4 pika

Shenja e komunikacionit e treguar né fotografi i
paralajméron pjesémarrésit né komunikacion se hasin né:

[1 rrugé té dedikuar pér komunikacion né dyja kahet
L] rrugé me komunikacion njé kahésh

L] krygézim me rrugé me pérparési kalimi

4 pika

604. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shenja e komunikacionit e treguar né fotografi i
paralajméron pjesémarrésit né komunikacion se hasin
né:

[ pérpjetéze té rrezikshme

L1 kthesé té rrezikshme né té djathté

[l teposhtéze (tatpjetézé&) té rrezikshme

4 pika




605. (kat. A,A1,B,M.F,G)

Shenja e komunikacionit né kombinim me tabelén
plotésuese (si né fotografi) i paralajméron pjesémarrésit
né komunikacion se hasin:

[ né rrugé té rréshqgitshme, gjaté kohé&s me boré

[l né njé pjesé té rrugés me bankiné té pacaktuar, gjaté
kohés me boré dhe me shi

[ né koloné automjetesh té ndalura, né kohé& me shi dhe
boré

4 pika

606. (kat. A,A1,B,M,F,G)
' Shenja e komunikacionit pér rezik né kombinim me tabelén
plotésuese (si né fotografi) tregon:

[] kthesé té dyfishté ose mé shumé kthesa té
njépasnjéshme, nga té cilat e para né t& maijté, né
largési prej 1000 metrash nga shenja e vendosur

L1 kthesé e dyfishté né gjatési prej 1000 metrash

L] mé shumé kthesa té njépasnjéshme, nga té cilat e
para éshté né té djathté né 1000 metra

4 pika

607. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Shenja e komunikacionit e treguar né fotografi paraget:

[] kalim i rrugés népér hekurudhé pa mbrojtés apo
gjysmémbrojtés

[ afrim kah kalimi i rrugés népér hekurudhé me mbrojtés apo
gjysmémbrojtés

L1 afrim nga binarét e tramvajit

4 pika




608. (kat. A,A1,B,M.F,G)

Sipas shenjave té vendosura t& komunikacionit t& treguara

\ né fotografi shoferi i automjetit:

[ éshté i obliguar t& ndalet para vijés stop dhe té
vazhdojé né kahen e djathté

[1 nuk éshté i obliguar t& ndalet para vijés stop, sepse
nuk ka k&mbésoré né vendkalim

[l patjetér duhet t& ndalet para vijés stop, vet€m nése né
rrugén né té cilén kycet, qarkullojné automjete

4 pika

609. (kat. A,A1,B,M.F,G)

Shenjat e vendosura nga ana e djthté e rrugés (si né
fotografi) tregojné:

[] ndalohet ndalja dhe parkimi, si dhe &shté i ndaluar
komunikacioni pér kémbésoré
[ 1 ndalohet parkimi dhe shteg pér kémbésoré

[l parkim reciprok si dhe rrezik nga kémbésorét né
rrugé

4 pika

610. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shenja e komunikacionit (si né fotografi) né kété pjesé té
rrugés tregon:

[1 pérfundim (ndérprerje) i kufizimit t& shpejtésisé sé
l8vizjés
[1 pérfundim i té gjitha ndalesave

[1 pérfundim i ndalesés pér parakalim té t& gjitha
automjeteve me veprim motorik pérve¢ mopedéve

4 pika




611. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kah shenja e komuniakcionit “Emri i vendbanimit” (si né
fotografi), &shté dhéné shenjé pér kufizim té shpejtésisé,
qé vlené:

[1 pér téré lagjén, gjegjésisht vendbanimin
['] deri te udhé&kryqi i paré i vendbanimit

[] né gjatési prej 150 metrash nga vendi i shenjés sé
vendosur

4 pika

Sipas shenjés sé& komuniakcionit t& vendosur né anén e djathté
té rrugés (si né fotografi), kyceni:

[ né rrugé me komuniakcion njé kahéshe
[1 né rrugé pér komunaikacion né té dyja kahet

[ né rrugé dytésore

4 pika

613. (kat. AA1,B,M,F,G)

Né shenjén e komunikscionit t& vendosur “Emri i
vendbanimit (si né fotografiné) i jané shtuar shenjat e
komunikacionit pér urdhé&ra té prera, té cilat tregojné:

[] shpjetésiné mé té vogél té lejuar dhe ndérprerjen e té
gjitha ndalesave

1 kufizimi i shpejtésisé dhe ndalesé pér parkim

L] numriirrugés dhe ndalesé pér ndalje dhe parkim

4 pika




614. (kat. A/A1,B,M,F,G)
e Sipas shenjés sé& komunikacionit t& vendosur (si né fotografi)
vetura l&viz:

[ né rrugé me pérparési kalimi
L] né rrugé dytésore

L] né rrugé me réndé&si té njejté me rrugén qé krycézohet

4 pika

Shenja e komunikacionit e vendosur né anén e djathté té
rrugés mbi shenjén pér lajmérim, paraget ndalesé
komunikacioni pér automjetet:

L] gjerésia e pérgjithshme e té cilave tejkalon tre metra
[] gjatésia e sé cilés kalon mbi tre metra

| lartésia e pérgjithshme e sé cilés kalon mbi tre metra

4 pika

616. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas shenjave té komunaikacionit t& vendosura (si né
fotografi) shoferi i automjetit:

] éshté i obliguar gé té garkullojé me shpejtési deri mé 40
km/h dhe nuk guxon té& kalojé pa u ndalur, pér shkak té
pagesés rrugoré

[ é&shté i obligur gé té garkullojé me shpejtési mé t& madhe
se 40 km/h, pa obligim gé té ndalet né pagesén rrugore

[] é&shté i obliguar qé té garkullojé me shpejtésiné e
rekomanduar té shenjés, kah kontrolli doganor

4 pika




617. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas shnejave té& komunikacionit t& vendosura (si né fotografi)
shoferi i automjetit has né njé pjesé té autostradés, né té cilén:

_1 ekziston rrezik nga rrugé e rréshqitshme dhe ndalesé pér
anashkalim t& automjeteve ngarkuese

[l ekziston rrezik nga pérmbysja e automjeteve dhe ndalesé
komunikacioni pér automjetet ngarkuese

[1 ekziston rrezik nga kolona e automjeteve té& ndalura dhe
ndalohet parakalimi i automjeteve ngarkuese

4 pika

618. (kat. A/A1,B,M,F,G)
T Ndalesén gé e japin shenjat e komunikacionit (t& treguara né
l fotografi) fillon nga vendi i vendosjes sé shenjave dhe vlgjné:

[ deri te udhé&kryqi i paré

I né& gajatési deri mé& 150 metra pas shenjave té
komunikacionit t& vendosura

I né& gjatési deri 250 metra pas shenjave t& komunikacionit
té vendosura

4 pika

619. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Né kété pjesé té rrugés, ndalimi pér parakalim té té gjitha
automjeteve me veprim (fuqgi) motorike, pér shoferét fillon té
zbatohet:

[] pas 150 metrave té kaluara té rrugés prapa shenjés sé
vendosur t& komunikacionit

[1 nga vendi ku éshté e vendosur shenja e komunikacionit

[] pas 250 metrave té kaluara nga rruga pas shenjés sé
vendosur t& komunikacionit

4 pika




620. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Vetura e paraqitur né fotografi né kété pjesé té rrugés
garkullon:

[] sipas rregullave, pasi gé nuk ka automjet nga kahja e
kundért

[ jo sipas rregullave megenése qarkullon né kahe té
kundért

[l sipas rregullave, pér shkak t& pamjes (qartésisé€) gjaté
drejtimit me automijetin

4 pika

621. (kat. A/A1,B,M,F,G)
Shenja e komunikacionit e treguar né fotografi, bén pjesé
né grupin e shenjave:

A [] té urdhrave té prera
11\

L1 té lajmérimit

= [ té rrezikut

4 pika

622. (kat. A/A1,B,M,F,G)

kzx : _

Vetura e paraqitur né fotografi:

[] guxon té kthejé majtas né udhékryq
[1 nuk guxon té kthejé djathtas né udhékryq
[1 nuk guxon té kthejé majtas né udhékryq

4 pika




623. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shenja e komunikacionit e treguar né fotografi, jashté
vendbanimit vendoset né largési:

— prej 150 deri mé 250 metra para vendit t&
rrezikshém né rrugé

_ prej 100 metra para vendit me rrezik

[1 prej 40 deri mé 80 metra para vendit me rrezik

4 pika

Shenja e komunikacionit e treguar né fotografi, bén pjesé
né grupin e shenjave:

L1 pér obligim
L] pérlajmérim

[l pérrrezik

4 pika

Shenja e komunikacionit pér “urdhra té prera” té paragqitur
(si né fotografi) ua bén me dije pjesémarrésve né
komunikacion pér:

[] shpejtésiné mé té vogél té lejuar me té cilén duhet t&
|&vizin
[ kufizim té shpejtésisé sé |&vizjes sé& automjeteve

[] shpejtésiné qé rekomandohet né kété pjesé té rrugés

4 pika




626. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shenja e komunikacionit e paraqitur né fotografi me tri vija t&
pjerréta té kuqe, vendoset:

[] né& 240 metra para kalimit té rrugés pértej hekurudhés
] né& 500 metra para kalimit té rrugés pértej hekurudhés

] né 100 metra para kalimit t& rrugés pértej hekurudhés sé
tramvajit

4 pika

627. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Kufizimi i shpejté&sisé sé& |8vizjés té automjeteve né kété
pjesé té rrugés né vendbanim, éshté:

[l 50 km/h

L] 85 km/h

L1 60 km/h

4 pika

Shenja e komunikacionit e vendosur né anén e djathté té
rrugés paraget shenjé:

[] pér nyje té autostradave

[ pér mbyllje t& korsisé sé& komunikacionit

[ ] pér aks rrugor té rrugés magjistrale

4 pika




629. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Sipas situatés né fotografi dhe shenjave t& komunikacionit té
vendosura, hasni né njé pjesé té rrugés me shpejtési té
kufizuar té lévizjes, ku:

L1 kryhen punime né rrugé dhe guxoni t& vazhdoni vetém
né kahet e lejuara

[l ekziston rrezik nga kémbésorét né rrugé dhe obligim pér
garkullim né kahen e obliguar né té djathté

1 hyni né rrugé me komunikacion njé kahé&sh dhe ndalesé
pér realizim té punéve né rrugé

4 pika

Shenja e komunikacionit e parqitur né fotografi né kété
pjesé té rrugés, tregon:

L1 fémijé né rrugé
] shkollé né aférsi

[ ] zoné me komunikacion té geté

4 pika

Shenja e komunikacionit e paraqitur né fotografi tregon, ndalesé
pér qarkullim té automjeteve:

L1 lartésia e pérgjithshme e té cilave e tejkalon lartésiné e
pércaktuar

[ pesha e pérgjithshme e té cilave e tejkalon peshén e caktuar

L1 gé e tejkalojné shtypjen boshtore

4 pika




632. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shenja e komunikacionit me tabelé plot&suese (e
treguar né fotografi) tregon:

[ pérparési kalimi pér automjetet nga kahja e kundért
né largési prej 100 metrash pas shenjés

[] pérparési kalimi né raport me automjetet nga kahja
e kundért né gjatési prej 100 metrash pas shenjés

1 komunikacion né té dyja kahet né gjaté&si prej 100
metrash pas shenjés

4 pika

633. (kat. A/A1,B,M,F,G)
:'1 Shenjat e komunikacionit t& paragitura né fotografi , té
vendosura né vend t& mpreht dhe kthesé jo t& dukshme té
= [l rrugés, tregojné:

L] tabela pér shénim té daljes sé rrugés
[ tabela pér orientim (kahé&zim) t& komunikacionit

[ tabela pér mbylljen e korsisé s& komunikacionit

4 pika

634. (kat. A/A1,B,M,F,G)

Shenjat e komunikacionit té& paraqitura né fotografi tregojné:
[1 uré |évizése dhe ndalesé pér ndalje

[ aférsi e bregut dhe ndalim parkimi

I bankiné e pacaktuar dhe parkim paralel

4 pika




Sipas situatés né fotografi dhe shenjave t& komunikacionit té
vendosura, hasim né njé pjesé té rrugés me kahe té lejuara
té qarkullimit, ku:

[l punimet né rrugé mbarojné 30 metra pas shenjés

[] pérshkak té kryerjés sé& punéve né rrugé kufizohet
shpejtésia e garkullimit

1 kryhen puné né rrugé né gjatési prej 30 metrash pas
shenjés

4 pika

Tabelat udhétreguese t& vendosura né portal mbi korsité

Lu | :,”I_,‘,u o, L adekuate (si né fotografi) tregojné:
TIIdLINT | .Il‘l:l' .. g .
UABNEDYERINNER [1 kahe té& l&vizjes né drejtim t& vendbanimeve té caktuara

pIEREgan

[1 kahe garkuese pér automjete té& caktuara

[l emértime té& venbanimeve

4 pika

637. (kat. C,C1)

Takografi“ &éshté pajisje e cila siguron mé sé paku shénimin e:
[[] shpejtésisé sé lévizjes s& automjetit dhe té etapés kohore punuese té shoferit
1 t& dhénave pér vend pozit€n e automijetit gjaté kohés sé lévizjes
[ harxhimit t& Iéndés djegése sipas kilometrave té kaluar

3 pika

638. (kat. C,C1)

LAutomjeti transportues i mallrave“ &shté automjet motorik i dedikuar pér:
L] transport té& personave
[ transport t& mallrave dhe sendeve
[ transport vetém té substancave té rrezikshme

3 pika

639. (kat. C,C1)

“Raporti Evropian pér fatkegési né komunikacion® &shté formular i pérgatitur nga Zyra Nacionale pér sigurim né
RM, i cili né rast fatkegésie t& komunikacionit me démtim té& vogél material e plotésojné:

[ pjesémarrésit né fatkeqé&siné e komunikacionit
[ pérfagésuesit e kompanive té sigurimit
[[] anétarét e policisé sé komunikacionit

3 pika






